b
u GARLAND)

Instruction manual Libretto d’instruzioni
Manual de instrucciones Manual do operador
Manuel d’instructions ErXEIPIAIO XEIPISMOE




Espariol

iNpice il 1. INTRODUCCION

10.

11.

12.

. Introduccion

Normas y precauciones de seguridad
Iconos de advertencia

Descripcion de la maquina
Instrucciones para la puesta en servicio
Utilizacion de la maquina
Mantenimiento y servicio

Deteccion e identificacion de fallos
Transporte

Almacenamiento

Informacion sobre la destruccion
del equipo/reciclado

Condiciones de garantia

Declaracion de conformidad CE

MANUAL ORIGINAL

Ref.:GCSSET353FEV17MO0717V1

FECHA PUBLICACION: 25/07/2017
FECHA REVISION:

26/07/2017

~

10

12

13

15

17

18

18

18

19

20

Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad

y prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
esta maquina dispone de la mas amplia y experta

red de asistencia técnica a la que usted puede acudir
para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/0 accesorios.

jAtencion! Lea todas las advertencias de
@ seguridad y todas las instrucciones. La

no observacion de todas las advertencias e
instrucciones relacionadas a continuacion puede dar
como resultado fuego y/o una lesion seria. Antes de
usar esta maquina lea atentamente la informacion
indicada en este manual sobre las técnicas de puesta
en marcha seguras y correctas.

N Corte Unicamente setos o arbustos. No utilice esta
maquina para otros fines no previstos. Por ejemplo: no
utilice esta maquina para cortar materiales plasticos,
ladrillos 0 materiales de construccion. No utilice esta
maquina para mover objetos. La utilizacion de esta
magquina para operaciones diferentes de las previstas
puede provocar situaciones peligrosas.

Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de este manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en este manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y c0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en
este manual pregunte a un profesional o dirijase al
punto de venta donde adquirio esta maquina para
resolverla.
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& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende esta
maquina en un futuro recuerde entregar este manual
al nuevo propietario.

La expresion “maquina” en las advertencias se refiere
a esta maquina eléctrica conectada a la red.

La expresion “Interruptor en posicion Abierta” significa
que el interruptor esta desconectado e “Interruptor

en posicion Cerrado” significa que el interruptor esta
conectado.

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ninguin caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
@ magquina lea todas las instrucciones de éste

manual antes de usarla por primera vez. Toda
la informacion incluida en éste manual es relevante para
su seguridad personal y la de las personas, animales y
€0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene alguna
duda respecto a la informacion incluida en este manual

pregunte a un profesional o dirfjase al punto de venta
donde adquiri6 esta maquina para resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir
durante el uso de esta maquina. Si se encuentra en
una situacion no descrita en este manual utilice el
sentido comun para utilizar la maquina de la manera
mas segura posible o, si usted ve peligro, no utilice la
magquina.
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2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido

y entendido estas instrucciones. Esta maquina no
puede ser usada por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, psiquicas 0 mentales reducidas,
o con falta de experiencia o conocimiento.

& jAtencion! No permita que personas menores de
edad utilicen esta maquina.

& jAtencion! No permita que personas que no
entiendan éstas instrucciones utilicen esta maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos de
seguridad y la manera en que se debe de utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compariia de una persona
con experiencia.

La herramienta de corte de esta maquina esta afilada.
Utilizar esta maquina de manera inapropiada es
peligros.

AN jAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con éste tipo de maquina y
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con
la maquina el manual de instrucciones para que el
usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.

Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando maneje esta maquina.

~
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No modifique los controles de esta maquina.

Evite el arranque accidental de la maquina. Verifique
que el interruptor esta en posicion “abierta” antes

de conectar la maquina a la red. Nunca transporte

la maquina con el dedo en el interruptor o con el
interruptor en posicion “Cerrado” ya que puede poner
en peligro su seguridad y causar accidentes.

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccion mientras maneja esta
méaquina puede causar un dafio personal serio.

No utilice esta maquina si alguno de sus componentes
esta dafiado.

Nunca utilice la maquina con las protecciones
defectuosas o sin dispositivos de seguridad.

No modifique los controles de la maquina ni las
regulaciones de velocidad del motor.

Retire todas las llaves o herramientas de mano de la
méaquina y de la zona de trabajo antes de arrancar
esta maquina. Una llave o herramienta dejada cerca
de la méaquina puede ser tocada por una parte de

la maquina en movimiento y proyectarse causando
dafios personales.

No se sobrepase. Mantenga los pies bien asentados
en el suelo y conserve el equilibrio en todo momento.

Mantenga siempre un apoyo apropiado de los pies y
haga funcionar la maquina solamente cuando esté de
pié sobre una superficie fija, segura y nivelada. Las
superficies deslizantes o inestables tales como las
escaleras pueden provocar una pérdida de equilibrio o
de control de la méaquina.

~

Mantenga todas las partes del cuerpo alejadas de los
elementos de corte y piezas en movimiento cuando

la maquina esté funcionando. Antes de arrancar la
maquina, asegurese de que el elemento de corte no
esté en contacto con ninguin objeto. Un momento de
descuido durante el funcionamiento de la maquina
puede provocar que su vestido u otra parte del cuerpo
sea cortado por el elemento de corte de la herramienta.

Sostenga siempre la maquina con su mano derecha
sobre la empuiadura trasera y su mano izquierda
sobre la empufadura delantera. Sostener esta
maquina con las manos invertidas aumenta el riesgo
de accidente corporal y no deberia hacerse nunca.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que tenga una practica minima en una superficie
plana.

Si la maquina vibra anormalmente pare el motor,
inspeccione la maquina buscando la posible causa y
reparela. Si no encuentra la razon lleve su maquina a
su servicio técnico.

Antes de dejar la maquina sin vigilancia apaguela,
espere a que la herramienta de corte pare y
desconéctela de la red.

Cuando transporte la maquina sosténgala por la
empufiadura delantera con la maquina desconectada
y a distancia de las partes del cuerpo. Cuando
transporte o almacene la maquina, cubra siempre

la herramienta de corte con el protector. Una
manipulacion apropiada reducira la probabilidad de
contacto accidental con la herramienta de corte.

No intente quitar el material cortado de la zona de
trabajo o de la herramienta de corte cuando esta esta
en movimiento. Esté seguro de que la maquina esta
apagada cuando realice labores de limpieza de restos
de material.
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No coja la maquina nunca por la herramienta de corte.
La herramienta de corte tiene bordes afilados que
pueden herirle.

Almacene las herramientas inactivas fuera del alcance
de los nifios.

2.2.1. ROPAYY EQUIPAMIENTO DE SEGURIDAD

Vista adecuadamente. No vista ropa suelta o joyas.
Mantenga su pelo, su ropa y guantes alejados de
piezas en movimiento. La ropa suelta, las joyas o
el pelo largo pueden ser cogidos por las piezas en
movimiento.

Nunca use esta maquina descalzo o con sandalias.
Utilice esta maquina con calzado resistente y
pantalones largos.

Cuando use esta herramienta vista el siguiente
equipamiento de seguridad:

e (afas de seguridad o mascara de proteccion.
e Proteccion auditiva.

e Guantes de trabajo.

El'uso de una ropa y equipo de seguridad adicionales
reducird el riesgo de dafios personales.

& jAtencion!: Al trabajar con protecciones auditivas
usted debe tener més cuidado a las sefiales visuales
ya que las auditivas seran mas débiles.

Usted debe llevar consigo:

e Herramientas.

e (inta de sefializacion para la zona de trabajo.

e Teléfono mdvil (Para usar en caso de urgencia).

2.2.2 VIBRACIONES

N La utilizacion prolongada de esta maquina expone
al usuario a vibraciones que pueden provocar la

Espariol

enfermedad de los “dedos blancos” (Fenémeno de
Raynaud). Esta enfermedad reduce sentido del tacto
de las manos y la capacidad de regulacion de la
temperatura, generando una insensibilidad en los
dedos y una sensacion de ardor. Esta enfermedad
puede causar problemas en los nervios y en la
circulacion e, incluso, necrosis en las manos.

Un nivel de vibraciones elevado y periodos largos

de exposicion son los factores que contribuyen a

la enfermedad de los dedos blancos. Con el fin de

reducir el riesgo de la enfermedad de los dedos

blancos es necesario que tenga en cuenta estas

recomendaciones:

e Usar siempre guantes.

e Preocuparse de tener siempre las manos calientes.

e Asegurarse de que la herramienta de corte esta
siempre bien afilada.

e Hacer descansos frecuentes.

o Sujetar firmemente siempre la maquina por las
empufaduras.

Si usted detecta algunos de los sintomas de
la enfermedad de los dedos blancos consulte
inmediatamente a su médico.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

No utilice esta maquina en atmosferas
A explosivas, asi como en presencia de

liquidos inflamables, gases y polvo. Para
prevenir riesgos de fuego y asegurar una buena
ventilacion utilice esta maquina en un area limpia en
la que no exista ningtin elemento a menos de 1 metro
de distancia. Las maquinas eléctricas crean chispas
que pueden encender el polvo o los humos.

& La zona comprendida en un radio de 15
I*"I‘ metros alrededor de la méaquina debe
ser considerada zona de riesgo en la que
no debera entrar nadie mientras la maquina esta en

~
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marcha (zona de seguridad). Cuando sea necesario,
utilizar cuerdas y sefales de advertencia para marcar
la zona de seguridad.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su drea de trabajo nifios, personas o animales.

Cuando el trabajo debe ser realizado simultaneamente
por dos 0 mas personas, siempre comprobar la
presencia y la ubicacion de los otros con el fin de
mantener una distancia entre cada persona suficiente
para garantizar la seguridad.

No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Mantenga el area de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Sélo use esta maquina con luz
del dia 0 con una buena iluminacion artificial. Las
areas desordenadas y oscuras provocan accidentes.
Inspeccione y retire todos aquellos objetos que
puedan ocasionar dafios a usted o0 a la maquina.

Inspeccione el drea de trabajo y elimine todas las
piedras, maderas, cables, y objetos extrafios que
puedan ser despedidos por la herramienta de corte.

2.4. SEGURIDAD ELECTRICA

Conecte este dispositivo sélo a corriente alterna
230V/50Hz.

No exponga esta maquina a la lluvia o a condiciones
de humedad. El agua que entre en ellas aumentar el
riesgo de choque eléctrico.

Nunca corte el cable. Existe riesgo de descarga
eléctrica y de dafar la maquina.

~

La clavija eléctrica de esta maquina debe coincidir
con la base de la toma de corriente. No modificar
nunca la clavija de ninguna manera. Clavijas no
modificadas y bases coincidentes reducirdn el riego
de choque eléctrico.

Z’K Evite tocar elementos conectados como vallas
metalicas, tuberias, etc. a tierra mientras usa esta
maquina. Tocar elementos conectados a tierra mientra
usa esta maquina aumenta el riesgo de descarga
eléctrica.

No deje esta maquina por la noche en la calle ya que
la humedad de la noche puede dafar la maquina. No
trabaje con hierba hiimeda, tierra empapada o barro.

No toque los cables y clavijas con las manos mojadas.

No abuse del cable. No usar el cable para llevar,
levantar o desenchufar la maquina. Mantenga el
cable lejos del calor, aceite, cantos vivos o piezas
en movimiento. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

Nunca use esta maquina con el cable o la clavija
dafiados. Antes de conectar la maquina compruebe la
clavija y el cable por si hay dafios. Si descubre algln
dafio envie su maquina a un servicio técnico para la
reparacion. Si el cable esta dafiado o roto, desenchufe
inmediatamente. Los cables dafiados o enredados
aumentan el riesgo de choque eléctrico.

La sustitucion de la clavija o del cable de alimentacion
debe hacerla siempre el fabricante o su servicio de
asistencia técnica.

Se recomienda conectar esta maquina a un
dispositivo diferencial residual cuya corriente de
disparo sea inferior o igual a 30mA. Usted debe
verificar el funcionamiento del diferencial antes de
utilizar la maquina.
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Nunca utilice una base de conexion dafiado, que no
cumpla la normativa o los requerimientos necesarios
para esta maquina.

Cuando utilice un prolongador de cable asegurese
que tiene una seccién minima de 1,5 mm2, no
mas de 25 m., siempre totalmente desenrollado y
que sea adecuado para uso exterior. El uso de una
prolongacion de cable adecuada para el uso en
exterior reduce el riesgo de choque eléctrico.

Cologue el cable prolongador de forma que no se
enganche en ramas u obstaculos y de manera que no
esté en la zona a trabajar. El cable prolongador debe
estar siempre detras del operador.

Sujete siempre el cable prolongador en el gancho que
existe en la maquina.

Mantenga el cable eléctrico siempre alejado de la
herramienta de corte.

No use esta maquina si el interruptor no cambia entre
“cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina eléctrica que
no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

Siempre desconecte la maquina antes de realizar
cualquier trabajo en esta maquina. Solamente
manipule esta maquina cuando esté desconectada.

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

Use esta maquina, accesorios, ltiles, etc. de acuerdo
con estas instrucciones y de la manera prevista
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y el
trabajo a desarrollar. El uso de esta maquina para
aplicaciones diferentes de las previstas podra causar
una situacion de peligro.

Compruebe que todos los elementos de seguridad
estan instalados y en buen estado.

Espariol

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ninguin caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

El (til de corte esta muy afilado. Si usted no sigue las
instrucciones puede provocar danos severos.

Mantenga su cuerpo alejado del ttil de corte durante
la utilizacion de la maquina.

No fuerce esta maquina. Utilice esta maquina para
la aplicacion correcta. La utilizacion de la maquina
correcta para el tipo de trabajo a realizar le permitira
trabajar mejor y mas seguro.

No use esta maquina si el interruptor no cambia
entre “cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina que
no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar al funcionamiento de esta maquina. Siempre
que esta maquina esté dafiada reparela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Si la herramienta de corte choca con algtin elemento
extrafio mientras esta funcionando pare, desconecte
la maquina de la red eléctrica y examine la maquina
antes de continuar. Si detecta algun signo de dafo
lleve su maquina al servicio técnico.

Mantenga los instrumentos de cortes afilados y
limpios. Los instrumentos de corte mantenidos
correctamente con los bordes de corte afilados
son menos probables de trabarse y mas faciles de
controlar.

~
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Mantenga las empufaduras de esta maquina secas
y limpias. Las empuriaduras grasientas o aceitadas
son deslizantes y provocan pérdida de control sobre
la maquina.

Si sumaquina se cae accidentalmente inspeccione
cuidadosamente la misma. Si la cuchilla se dobla,
se rompe alguna carcasa o Si usted ve algun otro
problema que pueda afectar al funcionamiento de la
maquina lleve su unidad al servicio técnico.

Apague y desconecte la maquina, y asegurese de que
la herramienta de corte esta parada antes de efectuar
cualquier ajuste, cambio de accesorios, limpieza,
transporte o de almacenamiento de esta maquina.
Tales medidas preventivas de seguridad reducen el
riesgo de arrancar esta maquina accidentalmente.

Desenchufe la clavija de la fuente de alimentacion
antes de efectuar cualquier ajuste, cambio de
accesorios, 0 de almacenar esta maquina. Tales
medidas preventivas de seguridad reducen el riesgo
de arrancar esta maquina accidentalmente.

Si la maquina comienza a vibrar de modo extrafio
apaguela y examinela para encontrar la causa. Si

no detecta la razon lleve su maquina al servicio
técenico. Las vibraciones son siempre un indicio de un
problema en la maquina.

En caso de parada prolongada, desconectar la
maquina de la fuente de alimentacion.

2.5.1. RETROCESO

Cuando las cuchillas en funcionamiento contactan con
un objeto sdlido en la zona critica se puede producir
una reaccion peligrosa. Dicha reaccion se denomina
retroceso. Como resultado, el operario puede perder
el control del cortasetos y se pueden producir heridas
graves o mortales.

~

Estas fuerzas de reaccion resultan de un mal uso de
la herramienta y/o de procedimientos o condiciones
de funcionamiento incorrectos y puede evitarse
tomando las precauciones apropiadas especificadas a
continuacion:

1. No debe haber cercas, postes, cables ni rocas
cerca de las cuchillas para evitar el retroceso, asi
como posibles dafios a las cuchillas en cuestion.

2. Durante la utilizacion del cortasetos sélo debe
agarrarse por las empufaduras.

3. Asimismo, en ningun caso debe perder el contacto
visual con el cortasetos.

4. Durante la utilizacion del cortasetos no debe
dejarlo cerca de los pies ni tampoco debe superar
el nivel de los hombros.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizara que la seguridad de esta maquina
eléctrica se mantiene.
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Desenchufe la maquina antes
—:; de realizar cualquier operacion
™ en laméaquina o si el cable o
el enchufe estan dafiados.

3. ICONOS DE ADVERTENCIA

Los iconos en las etiquetas de advertencia que
aparecen en esta maquina y/o en el manual indican
informacion necesaria para la utilizacion segura de
esta maquina.

i j jAtencion peligro!.

.. Lea atentamente este manual
|| antes de poner la maquina en

marcha.

@ Use guantes de seguridad apropiados.

Use proteccion auditiva y ocular.
G
%‘ M Utilice alargadores del cable
3 1.5 mmex 25 m de alimentacion con una
. , X A
Mantenga a las personas alejadas del seccion minima de 1,5 mm?,

[ )
I “— , . no mas de 25 m. y siempre
'I| area de trabajo. totalmente desenrollado.

(@]

Deshdgase de su aparato de manera
ecoldgica. No lo tire a los contenedores
de basura doméstica.

Proteccion Clase II.

Cumple con las directivas CE.

m O g 53

Nivel de potencia sonora garantizado
Lwa, dB(A).

;é@
-
& 3

() Mantenga a los nifios alejados de la
'I‘ % maquina.

” iAtencion!, la cuchilla est4 afilada, tenga
NV cuidado para no cortarse.

No utilice esta maquina bajo la lluvia o en
condiciones de humedad.
/_\ Peligro de calambre.

~
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4. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

4.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

& Corte Unicamente setos 0 arbustos. No utilice esta maquina para otros fines no previstos. Por ejemplo:

no utilice esta maquina para cortar materiales plasticos, ladrillos o materiales de construccion. No utilice esta
maquina para mover objetos. La utilizacion de esta maquina para operaciones diferentes de las previstas puede
provocar situaciones peligrosas.

Utilice esta maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.

Recuerde que el operador de la maquina es responsable de los peligros y accidentes causados a otras personas
0 cosas. El fabricante no sera en ningtn caso responsable de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

4.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL 11. Boton de seguridad

PRODUCTO 12. Botdn desbloqueo giro cabezal
13, Manillar delta

1. Empufadura trasera 14, Ajuste de longitud

2. Angulo de rotacion del cabezal 15.  Boton desbloqueo rotacion cabezal

3. Boton de blogueo del Interruptor 16. Angulo de giro del cabezal

4. Empufiadura delantera

5. Cable de alimentacion

6.  Gancho del cable

7. Seguro de liberacion del tubo telescopico

8.  Interruptor ON/OFF

9.  Protector

10.  Cuchilla

10
8 6 15 1612

Las imagenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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4.3. CARACTERISTICAS TECNICAS
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Descripcion Cortasetos eléctrico
Marca Garland
Modelo SET 353 FE-V17
Motor eléctrico 230V / 50Hz
Potencia (W) 600

Clase proteccion electrica Clase Il
Grado de proteccion eléctrica IP P20
Longutud de espada (mm) 410

Material de la espada

Acero afilado triple laser

Separacion entre dientes (mm) 20
Empufadura rotable Si
Nivel de potencia sonora medida LwA (dB(A)) 96
Constante de incertidumbre K dB 3
Nivel de potencia sonora garantizada LwA (dB(A)) 100
Nivel de presion sonora media LpA (dB(A)) 84,7
Nivel de vibracion empufiadura delantera (m/s?) (ralenti/reg. Max.) 2,84
Nivel de vibracion empufiadura trasera (m/s?)(ralenti/reg. Max.) 2,74
Constante de incertidumbre K (m/s?) 1,5
Peso (kg) 514

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

~
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5. INSTRUCCIONES PARA LA 5.2.2. CONEXION DE PARTES
PUESTA EN SERVICIO

5.1. LISTA DE MATERIALES

Esta maquina incluye los siguientes elementos que
usted encontrara dentro de la caja:

Maquina.

Funda de la cuchilla.

Protector.

Tornillos del protector.

Manual de instrucciones.

Saque con cuidado todos los elementos de la caja
y asegurese que todos los elementos listados estan
presentes.

Inspeccione el producto cuidadosamente para
asegurar que no existen elementos dafiados. Si
usted encuentra alguna pieza dafiada o falta de
algun elemento no utilice la maquina hasta que el
defecto haya sido reparado o tenga todas las piezas
de que consta la maquina. Utilizar la méaquina con
piezas defectuosas o sin todos sus elementos puede
provocar dafos personales severos.

5.2. MONTAJE

5.2.1. MONTAJE DEL PROTECTOR

Y GARLAND

5.2.3. SUJETAR EL CABLE ALARGADOR

5.3. PUESTA EN MARCHA

5.3.1. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

No utilice estd maquina si esta estropeada o
incorrectamente regulada.
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Utilice esta maquina para el proposito para el que
fue disefiada. Cualquier otro uso puede ser peligroso
para el usuario, para la maquina y para las personas,
animales y cosas que pueda haber alrededor.

Verifique:

- La maquina completamente y busque piezas
sueltas (tornillos, tuercas, etc.) y dafios.

- Que las partes moviles de la méaquina no estan en
contacto con ninguin objeto.

- Que el protector esta correctamente fijado a la
maquina.

Apriete, repare o remplace todo lo necesario antes de
utilizar la maquina.

Antes de arrancar la maquina quite el protector de
seguridad del util de corte.

5.3.2. PUESTA EN MARCHA'Y PARADA
Encendido de la maquina:
- Presione el boton de seguridad (1) y, sin soltarlo,

presione la leva del interruptor On/Off (2).

Desconexion de la maquina:
- Suelte el interruptor On/Off (2).

ADVERTENCIA: Tenga cuidado con los bordes afilados
de las cuchillas. Las cuchillas contintian girando unos

Espariol

instantes después de apagar el motor. Espere a que
las cuchillas se hayan detenido completamente antes
de volver a poner en marcha la maquina. La cuchilla
no se detiene instantaneamente al soltar el interruptor
On/0ff. La cuchilla se para antes de 0,5 segundos
después de haber soltado el interruptor On/Off.

5.3.3. PUNTOS DE VERIFICACION TRAS LA PUESTA
EN MARCHA

& Es importante prestar atencion a las posibles
piezas sueltas y/o la temperatura de la maquina. Si
usted detecta alguna anomalia en la maquina pare
inmediatamente y verifiquela atentamente. En caso

de alguna anomalia o problema lleve la méaquina al
servicio técnico para que la repare. En ningtin caso
continde utilizando la maquina si el funcionamiento no
parece el adecuado.

6. UTILIZACION DE LA MAQUINA

& Utilice esta maquina sélo para los usos para los
que ha sido disefiada. La utilizacion de esta maquina
para cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafios al usuario y/o a la maquina.

Trabaje sdlo con luz de dia o con buena luz artificial.
No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Limite el tiempo de utilizacion continuada de esta
maquina a 10 minutos y descanse entre 10 y 20
minutos entre cada sesion.

Evite operar con la maquina cuando el suelo esté
himedo siempre que sea posible. Tenga especial
atencion si utiliza esta maquina después de llover ya
que el suelo estara reshaladizo y usted podra resbalar.

~
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Si usted resbala, pierde el equilibrio 0 se cae suelte el
interruptor On/Off inmediatamente.

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccion mientras maneja esta
méaquina puede causar un dafio personal serio.

La falta de descanso y la fatiga pueden provocar
accidentes o dafos.

No exponga esta maquina a la lluvia 0 a

condiciones de humedad. El agua que entre

en ellas aumentara el riego de choque
eléctrico.

No corte jamas por encima del hombro.

No se acerque al elemento de corte de la maquina
cuando el motor esté en marcha.

No se confie Unicamente a los dispositivos de
seguridad de esta maquina.

Es necesario prestar atencion al posible aflojado o
recalentamiento de las piezas de la maquina. Si usted
detecta cualquier anomalia pare inmediatamente

la maquina y verifiquela cuidadosamente. En caso

de fallo lleve la maquina al servicio técnico para su
reparacion. En ningun caso usted debe continuar
trabajando si observa que el funcionamiento no es
correcto.

Recuerde utilizar siempre la maquina con las manos
limpias y sin restos de combustible o aceite.

Limpie la zona de trabajo y elimine todos los
obstaculos que puedan provocar accidentes. Verifique
la zona de trabajo donde va a trabajar y retire todos
los elementos que puedan engancharse en la
herramienta de corte. Retire igualmente todos los

~

objetos que la herramienta de corte puedan expulsar
violentamente en la operacion.

= No permita a nadie entrar en el perimetro
l**'l' de trabajo. Este perimetro de trabajo debe
ser de 15 metros y es una zona peligrosa.

Nunca use esta maquina cuando esté en una
escalera, en un arbol o cualquier otro lugar inestable.

Es necesario apagar el motor cuando usted se
desplace entre diferentes zonas de trabajo.

No deje jamas esta maquina sin vigilancia.

No utilice accesorios en esta maquina salvo los
recomendados por nuestra empresa ya que su
uso podria provocar dafios severos al usuario, a
las personas préximas a la maquina y a la misma
magquina.

Siga siempre las reglas de seguridad que indicamos
en este manual.

6.1. SUJECION DE LA MAQUINA

Sujete la maquina con la mano izquierda en la
empunfiadura delantera y la mano derecha en la
empuniadura trasera de manera que pueda actuar
en los controles (Interruptor On/Off con la derecha e
interruptor de seguridad con la izquierda).

N jAtencion!: Con el fin de reducir el riesgo de
pérdida de control y los posibles dafios (incluso

mortales) al usuario o las personas préximas, no
utilice jamas esta maquina con una mano.

No utilice estd maquina para mover objetos.
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6.2. CORTE CON EL CORTASETOS

Le recomendamos que Se entrene con pequenios
arbustos en una posicion facil para adquirir
experiencia antes de acometer cortes mas
complicados.

Siempre ponga en marcha el cortasetos antes de
introducir la cuchilla en la zona a cortar. Una vez el
cortasetos esté en marcha Introduzca la cuchilla en el
seto hasta el plano en el que quiere realizar el corte

y realice movimientos amplios en abanico. Si usted
inclina ligeramente la cuchilla en la direccion de corte
obtendra mejores resultados en el corte.

Si, mientras corta, la cuchilla se bloquea con algin
material pare la maquina inmediatamente.

Antes de proceder a desbloquear la cuchilla:

- Asegurese que la maquina esta parada y
desenchufada.

- Compruebe que la temperatura de la cuchilla no es
elevada. Si la cuchilla estuviera muy caliente
espere unos minutos a que se enfrie.

- Utilice siempre guantes de seguridad cuando vaya
a desbloquear la cuchilla.

- Con la ayuda de unos alicates 0 herramienta
similar saque el elemento que obstruye la cuchilla.

Para facilitar las labores de corte, el manillar de esta
maquina puede ser rotado 90°. Para rotar el manillar:

Espariol

6.3. TRAS LA UTILIZACION

Una vez deje de utilizar la maquina desconecte la
alimentacion de energia a la maquina.

7. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

Efectlie inspecciones periddicas en la maquina con el
fin de asegurar un funcionamiento eficaz de la maquina.
Para un mantenimiento completo le recomendamos que
lleve la maquina a su servicio técnico.

& Es necesario siempre parar el motor y verificar
que el Uil de corte estd parado antes de limpiar o
transportar la maquina.

AN No intente nunca reglajes en la maquina si ésta
esta en marcha. Efectlie todos los mantenimientos de
la maquina con ésta puesta en una superficie plana y
despejada.

— Desenchufe la maquina antes de realizar

OF & cualquier operacion en la maquina. Lea el

manual de instrucciones antes de realizar
cualquier operacion en la maquina.

jADVERTENCIA!: No modifique la maquina o los
elementos de corte. Un uso inadecuado de estos
elementos puede provocar DANOS PERSONALES
GRAVES 0O LA MUERTE.

~
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N Utilice solo recambio adecuado para esta maquina
con el fin de obtener un rendimiento adecuado de

la maquina. Este recambio lo puede encontrar en

los distribuidores oficiales de la maquina. El uso de
otros recambios puede provocar accidentes dafios al
usuario, a la gente de alrededor y a la maquina.

7.1. MANTENIMIENTO Y CUIDADO DESPUES DEL
uso

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de ésta en
futuras ocasiones.

7.1.1. COMPROBACION GENFRAL

Compruebe el estado del cable eléctrico buscando
signos de desgaste o posibles cortes del mismo.

7.1.2. LIMPIEZA

& jAtencion!: Siempre limpie la maquina después
de su uso. No llevar a cabo una limpieza adecuada
puede provocar dafios a la maquina y producir un
mal funcionamiento. Siempre que sea posible, limpiar
inmediatamente después de trabajar.

Mantenga su maquina limpia y en buenas condiciones.

No limpie el motor con agua. EI motor eléctrico se
podria estropear.

Limpie las carcasas de su maquina con un trapo
humedecido en agua. Nunca utilice gasolina,
disolventes, detergentes, agua o cualquier otro liquido
para limpiar la maquina.

Utilice un cepillo para limpiar la cuchilla. Nunca utilice
gasolina, disolventes, detergentes, agua o cualquier
otro liquido para limpiar las cuchillas.

7.1.3. CONTROL DEL CABLE ELECTRICO

Inspeccione el cable de alimentacion y alargador para
detectar posibles dafios o sintomas de envejecimiento.
Si nota que el cable no esta en buen estado lleve su
méaquina al servicio técnico. No utilizar la maquina si
el cable esta danado.

7.1.4. CONDUCTOS DE VENTILACION DEL MOTOR
Eliminar la suciedad de los conductos de ventilacion,
con el fin de no dafar el motor y evitar un posible

incendio.

7.2. MANTENIMIENTO DE LA CUCHILLA

Tenga cuidado cuando verifique el estado
wwwww de la cuchilla recuerde que, a pesar de
estar el motor parado, la cuchilla se puede mover
manualmente.

Las cuchillas de corte de esta maquina son de un
metal de alta calidad y no necesitan ser afiladas. Si
accidentalmente la cuchilla se enreda en una tela
metalica, toca una roca u otro objeto duro se puede
producir una muesca en el filo de la cuchilla. Si esta
muesca no impide el correcto movimiento de la
cuchilla usted podré continuar usando la maquina. Si
esta muesca interfiere en el funcionamiento correcto
de la cuchilla lleve la maquina a un servicio técnico.

El afilado de la cuchilla debe ser realizado en el
servicio técnico. No afile la cuchilla. La cuchilla debe
ser afilada garantizando que se mantiene el angulo
adecuado de corte y el equilibrio de la cuchilla. Afilar
la cuchilla sin ser experto puede provocar vibraciones
excesivas que pueden causar dafios a su maquina y
molestias al usuario.

Lubrique las cuchillas con aceite regularmente.

~
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8. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

En funcién de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

Espariol

FALLO CAUSA ACCION
L.a maquina no esta conectada a - )
; Enchufar la maquina a corriente
corriente

El motor se para al encenderse

Cable dafado

Enviar la méaquina al servicio técnico.
Nunca reparar el cable con cinta aislante

Interruptor dafado

Enviar la méaquina al servicio técnico

Escobillas gastadas

Enviar la méaquina al servicio técnico

Las cuchillas se mueven despacio,
haciendo mucho ruido y las
cuchillas se calientan

Las cuchillas estan secas

Lubricar las cuchillas

Las cuchillas estan dobladas

Lleve su maquina al servicio técnico

Diente o dientes dafiados

Lleve su méaquina al servicio técnico

Cuchilla demasiado apretada o suelta

Apriete las tuercas

En el caso de que no pueda solucionar el problema con este cuadro, lleve su maquina al servicio técnico.
Para localizar el servicio de post-venta mas cercano a su ubicacion contacte con el punto de venta donde

compro la maquina.

171124
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9. TRANSPORTE

Antes de transportar esta maquina, desconecte
siempre la maquina. Siempre transporte esta maquina
con el motor parado.

Sostenga la maquina por la empufiadura delantera
con la méaquina desconectada y a distancia de las
partes del cuerpo. Cuando transporte 0 almacene

la maquina, cubra siempre la herramienta de corte
con el protector. Una manipulacion apropiada
reducira la probabilidad de contacto accidental con la
herramienta de corte.

Si va a transportar la maquina en un vehiculo
asegUrela firmemente para evitar que se deslice 0
vuelque.

10. ALMACENAMIENTO

Almacene esta herramienta en un lugar no accesible a
los nifos y seguro de manera que no ponga en peligro
a ninguna persona y que sea seco, limpio 'y a una
temperatura entre 0°C y 45°C.

Siempre almacene la maquina con la proteccion del
elemento de corte instalada.

Desconecte siempre la maquina antes de
almacenarla.

Antes de almacenar la maquina siga los puntos del
capitulo de mantenimiento.

La maquina fuera de uso debe almacenarse limpia,
sobre una superficie plana.

Limpie la maquina y la cuchilla. Después de limpiar la
cuchilla aplique un poco de aceite en la cuchilla.

11. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Deshagase de su aparato de manera
ecologica. No debemos deshacernos

de las maquinas junto con la basura
doméstica. Sus componentes de plastico
y de metal pueden clasificarse en funcion de su
naturaleza y reciclarse.

Los materiales utilizados para embalar
esta maquina son reciclables. Por favor, no
tire los embalajes a la basura domestica.

Tire estos embalajes en un punto oficial de recogida
de residuos.

hid

~

18/124



Espariol

12. CONDICIONES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE GARANTIA 12.3. TERRITORIO
- El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los - Lagarantia Garland asegura cobertura de servicio
términos descritos a continuacion es de 2 afios a en todo el territorio nacional.
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material. 12.4. EN CASO DE INCIDENCIA
- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
12.2. EXCLUSIONES con todos los datos solicitados, y acompafiada por
La garantia Garland no cubre: la factura.
- Desgaste natural por uso.
- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta .
de mantenimiento. iATENCION! &
- Defectos causados por un uso incorrecto, dafios PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
provocados debido a manipulaciones realizadas a UN?S/E%EFEB@{% 'géi(,ll'\g%b%gl%%égos
través de personal no autorizado por Garland o uso DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.

de recambios no originales.

~
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

E

| abajo firmante, Juan Palacios , autorizado por Glasswelt S.L., con direccion C/ La Fragua 22, 28932,

Mostoles, Espania , declara que las maquinas Marca Garland modelos SET 353FE-V17 con nimeros de
serie del aflo 2017 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de identificacion
de la maquina seguido del nimero de serie) y cuya descripcion y funcion es “Maquina de mano con
motor accionado integramente manejada por un operario para cortar setos y arbustos por medio de una o
varias cuchillas de dientes de movimiento alternativo.”, cumplen con todos los requerimientos de la
Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de mayo de 2006 relativa a las
maquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

DIRECTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEQ Y DEL CONSEJO de 26 de febrero de 2014
sobre la armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad
electromagnética (refundicion)

Directiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 8 de mayo de 2000, relativa

a la aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros sobre emisiones sonoras en

el entorno debidas a las maquinas de uso al aire libre

Directiva 2006/95/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 12 de diciembre de 2006
relativa a la aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros sobre el material
eléctrico destinado a utilizarse con determinados limites de tension

Norma armonizada: EN 60745-1:2009+A11:2010; EN 60745-2-15:2009+A1:2010; EN ISO
10517:2009/A1:2013; EN 55014-1:2006/A2:2011 ; EN 55014-2:1997/A2:2008; EN 61000-3-
2:2014; EN 61000-3-3:2013

Potencia méaxima (kW) 0,6

Nivel de potencia acustica medido dB(A) 96

Nivel de potencia acustica garantizado dB(A) (K= 4.82) 100 i \

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 28/7/2017

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
EICISSWE!E 28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

LAwn macHneRy SPeseL
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Thank you for choosing a Garland machine. We are
sure that you will appreciate the quality and functions
of this machine that will facilitate your daily work for
a long time. Remember that this machine has a wide
of network of after sales services to which you can
take your machine for any maintenance necessary on
your machine, in case of any troubleshooting and for
purchasing spare parts and accessories.

Attention! Read all the warning signs and
@ all the instructions. The non observance

of the warning and instructions detailed
from here on can result in a fire being caused and/
or a serious injury. Before using the nachine, read
carefully the information in this manual on a secure
and correct start up.

N Only cut hedges. Do not use this machine for
other uses for which the machine has not been
designed to carry out. For example: do not use this
machine to cut plastic parts, bricks or construction
materials. Do not use this machine to move objects.
The usage of this machine for jobs other than those
for which the machine has been designed, could lead
to dangerous situations.

To avoid an incorrect manipulation of the machine,
read all the instructions included in this manual before
using it for the first time. All information included in
this manual is relevant for your personal security as
well as for other people, animals and things found

in your surroundings. If you have any doubts about
the information included in this manual, please ask

a professional or go back to where you bought the

machine to solve your doubts.

& Keep all the warning signs and the manual in a
safe place for future reference. If you sell or otherwise
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dispose of the machine, please pass on the instruction
manual as it forms part of the machine.

The expression ‘machine” on the warning signs makes
reference to this electric machine connected. The
expression “switch in the open position” means that
the switch is disconnected and “switch in the closed
position” means that the switch is connected.

Remember that the end user is responsible for
accidents and damages caused to himself, to third
parties and to things. The manufacturer will not be in
any case held responsible for damages caused through
an inadequate or incorrect usage of this machine.

2. NORMATIVE AND SECURITY
MEASURES

To avoid an incorrect manipulation of the
@ machine, read all the instructions included in

this manual before using it for the first time.
All'information included in this manual is relevant for
your personal security as well as for other people,
animals and things found in your surroundings. If you
have any doubts about the information included in this
manual, please ask a professional or go back to where
you bought the machine to solve your doubts.

The following list of dangers and precautions include
the most probable causes whilst using the machine.
If you find yourself in a situation not explained in
this manual, use your common sense and use the
machine in the most secure way and if you see any
danger, do not use the machine.

2.1. USERS
This machine has been designed to be operated by

people over 18 and whom have read and understood
the instruction manual.

English

&Attention! Do not allow underage people to use
the machine.

&Attention! Do not allow people who do not
understand the instruction manual to use the
machine.

Before using the machine familiarize yourself with the
machine making sure you know perfectly well where
all the controls can be found as well as all security
devices and how all these should be used. If you are
not an expert user we recommend you start with some
simple jobs and if possible, under the supervision of
an expert user.

&Attention! Only lend this machine to people who
are familiarized with this type of machine and know
how to use it. Always lend the instruction manual
with the machine so that the new user reads it and
understand it prior to carrying out any work.

This machine is dangerous in untrained hands.

2.2. PERSONAL SECURITY

Be alert and vigilant and use common sense when
using the machine.

Do not modify the machine controls.

Avoid the accidental start up of the machine. Verify
that the switch is in the “open” position before
connecting to the mains. Never transport the machine
with your finger on the switch or with the switch in
the "closed” position as it can be dangerous to your
security and can cause accidents.

Do not use the machine when you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medicines. One
moment’s distraction can cause serious personal
injury.

~
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English

Never use this machine if any part of the machine is
damaged.

Never operate the machine with defective guards, or
without safety devices.

Do not modify the controls of the machine or the
speed engine regulators.

Remove all tools from the working area before starting
the machine. Any tools left in the working area can be
touched by any moving part of the machine and be
hurled causing personal damages.

Do not overstretch. Maintain your feet well placed
on the floor and maintain a good equilibrium at

all timesand use the machine only when standing
on a flat, levelled and firm surface. Slippery and
unstable surfaces such as stairs can cause a loss of
equilibrium and loss of control of the machine.

Keep all parts of body away from the cutting parts and
other moving parts when the machine is running.

Before start up, make sure that the cutting element
is not in contact with any object. One small lapse in
attention can cause your clothes or any body part to
be caught by the cutting device.

Hold the machine always with your right hand on the
back handle and your left hand on the front handle.

Holding the machine with your hands switched,
increases the risk of corporal damage and should
never be done.

If you are a novice user, we recommend you have a
minimum practice on a flat surface

If the machine vibrates abnormally, stop the engine
and inspect the machine looking for the possible

~

cause and repair it. If you do not find the motive, take
the machine to your nearest after sales dealer.

Before leaving the machine unattended, switch the
machine off, allow the cutting elements come to a
complete standstill and switch off from the mains.

Always carry the machine with the motor off, with the
machine hanging from the front handle and use the
blade guard installed keeping the machine always
high so it does not touch the ground.

Do not try to remove cuttings from the work area or
from the blade when the machine is in movement.
Make sure the machine has stopped completely
before carrying out any maintenance or cleaning work
on the machine and the working area.

Do not handle the machine by the cutting device. The
cutting device has sharp edges that can hurt yourself.

Store in a place out of reach of children.
2.2.1. CLOTHING AND SECURITY APPAREL

Dress adequately. Do not wear loose clothing or
jewellery. Maintain your hair, your clothing and gloves
well clear of any moving parts. Loose clothing,
jewellery or long hair can get tangled on the moving
parts.

Do not use the machine barefoot or wearing sandals.
Always use resistant shoes and long trousers.

When using this machine make use of the following
equipment:

e Security glasses or protective mask.
e Ear protection.
e Working gloves.
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The correct use of security equipment will reduce the
risk of personal injury.

& Attention!: As you are working with ear protectors,
you must pay more attention to visual warnings as you
will hear less because of the ear protectors.

You must carry with you:

e Tooling.
e Signalling tape to limit work area.
e Mobile phone (in case of an emergency).

2.2.2.VIBRATIONS

The prolonged use of the machine, exposes the
client to vibrations that in extreme cases and through
many hours of use of the machine could cause the
“white finger syndrome™ also known as Raynaud
phenomenon.

This causes a reduction in the tact of the fingers and
their capacity to regulate temperature generating

a lack of sensibility. This sickness could in extreme
cases cause problems with the nerve endings.

The exposure to the vibrations is the cause of
the white finger syndrome. To minimise this
effect as much as possible, follow the following
recommendations:

Always use gloves.

Always have your hands warm.

Ensure that the cutting device is always sharp.
Take frequent breaks.

Always hold the machine tightly by the handles.

If you detect any of the symptoms of the white finger
syndrome, consult immediately with your doctor.

English

2.3. WORKING AREA SECURITY

Do not use the machine in explosive
A atmospheres or in the presence of

inflammable liquids, gases and powders.

To avoid fire hazards, make sure the working area is

well ventilated and that the working area is clean and
that there are no strange elements within 1 metre of

the machine.

Electric machines can release sparks that could ignite
the inflammable liquids, gases and powders.

around the machine and should be

considered a risk area were nobody
should enter whilst the machine is working (security
area). When necessary, use rope or signals to mark
the working area.

o The working area has a 15 metre radius
-7

Maintain children, other people and animals well clear
of the machine whilst working. Distractions can cause
the loss of control. Be vigilant and stop any children,
other people and animals coming into the working
area.

When work must be carried out by two or more people
at the same time make sure you can control and

see the other people so as to maintain an adequate
working distance between users to guarantee security.

Do not use this machine at night, with fog or with
reduced visibility that does not allow you to see the
working area.

Maintain the work area clean and work under well lit
conditions. Only use this machine in daylight or good
artificial light. Untidy and dark working areas, cause
accidents. Check and remove all objects that may
cause damages to you or to your machine.

~
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Inspect the working area and remove all stones, wood,
cables and strange objects that could be touched and
propelled by the moving parts of the machine.

2.4. ELECTRICAL SECURITY

Connect this machine to alternate current 230v/50Hz.

Do not expose this machine to rain or humid
conditions. The water that enters the machine will
increase the risk of electric shock.

Never cut the cable. There is a risk of electric shock
and also of damaging the machine.

The electrical switch of this machine must coincide
with the mains switch. Do not modify the switch in
any way. If no parts have been modified and they fit
perfectly, there will be no electric shock accidents.

AN Avoid body contact with earthed surfaces such as
tubes, radiators, electric kitchens and refrigerators.
There is a higher electric shock possibility if your body
is earthed.

Do not leave this machine outdoors at night as the
humidity could damage the machine. Do not work with
wet grass, wet soil or mud.

Do not touch cables and switches with wet hands.

Do not overstretch the cable. Do not use the cable

to transport the machine, lift the machine and to
unplug the machine. Maintain the cable far away
from heat sources, oil, sharp edges or other moving
parts. Damaged or tangled cables increase the risk of
electric shock.

Never use this machine if the cable or the plug are

damaged. Before connecting the machine check
that the cable and the plug are not damaged. If you

~

discover that either of these elements are damaged,
take your machine to your nearest after sales dealer.
Should the cable be damaged, unplug the machine
immediately. Damaged or tangled cables increase the
risk of electric shock.

The substitution of the plug or cable should only be
carried out by your service dealer.

We recommend that this machine should be
connected to residual differential whose current is
lower or equal to 30mA. The cable extension should
always be behind the end user.

Never use a connecting base that is damaged or that
does not comply with current normative or with the
requisites established for this machine in this manual.

When using a cable extension, make sure that its
minimum section is 1.5mm2 and no longer than 25
metres, always unrolled and adequate for outdoor use.
The use of the cable extension adequate for outdoor
use, reduces the risk of electric shock.

Place the cable extension in such a way that it will not
get caught in branches or other obstacles and in such
a way that it is not in the working area. The cable and
any extensions must always be behind the machine
and the end user.

Hold the cable always on the hook provided on the
machine.

Maintain the cable well clear of the cutting element at
all times.

Do not use this machine if the “open” and “closed"
switch does not work. Any electric machine that
cannot be controlled by the electric switch is
dangerous and must be repaired.
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Always disconnect the machine from the mains before
carrying out any maintenance work on the pump. Only
manipulate the machine when the machine has been
unplugged.

2.5. USE AND CARE OF THE MACHINE

Use this machine, accessories and all its parts
according to the instruction manual and taking into
account working conditions and working area. The use
of this machine for jobs different to those specified

in the instruction manual can cause dangerous
situations.

Check that all security elements are in good working
order at all times.

Remember user is the responsible of danger and
accidents caused to other people or things. The
manufacturer will not be liable for damages caused
through the incorrect usage of the machine.

The sharp cutting tool is very dangerous. If
instructions are not followed it will result in serious
injury.

Keep all parts of your body away from the cutting tool
during operation

Do not overload the machine. Use the machine for its
correct usage. If used correctly the machine will do
the desired job.

Do not use this machine if the “open” and “closed"
switch does not work. Any electric machine that
cannot be controlled by the electric switch is
dangerous and must be repaired.

Look after the machine. Check that all moving parts
are well aligned and that they are not blocked, that
there are no broken pieces or other conditions that

English

could affect the proper functioning of the machine.

If this machine is damaged, always repair it before
using it again. Most accidents occur because of poor
maintenance.

If the blades hit a strange element whilst in use, stop
the machine, disconnect the machine from the mains
and examine the machine before restarting work. If
you detect any strange sign, take your machine to
your nearest after sales service.

Maintain the cutting elements sharp and clean. The
cutting elements if sharp and clean will cut better, do
a better job, have less chance of getting tangled and
easier to control.

Maintain the handles of the machine dry and clean.
Handles that are not clean and dry cause these to
be slippery and a consequent loss of control over the
machine.

If your machine accidentally takes a knock, inspect the
machine carefully. If the blade bends, the cover break
so if you see any other issue that could affect the
functioning of the machine, take the machine to your
nearest after sales service.

Switch off and unplug the machine, and make sure
the cutting tool is stopped before carrying out any
adjustments to any part of the machine, cleaning,
transport or storage the machine. Such security
measures reduce the risk of accidental start up.

Unplug the machine before carrying out any
maintenance work, change of accessories or before
storing the machine. All these measures ensure that
the machine will not be accidentally started.

If the machine starts vibrating in a strange way,

disconnect the machine and examine it. If you cannot
detect why the machine vibrates, take the machine to

~

271124



English

your nearest service dealer. Vibrations are always an
indication of a problem to the machine.

In case of a prolonged stoppage time, unplug the
machine from the mains.

2.5.1. BACK PULL

When the blades are functioning and they come into
contact with a solid object, a dangerous situation
could happen. This situation is called backlash. As a
result, the user can lose control over he hedge cutter
and the user could cut himself in a dangerous or
mortal way.

These forces occur due to an improper use of the
machine and/or because of the incorrect interpretation
of the instruction manual and can be avoided by
following these simple instructions:

1. There should not be posts, cables or rocks near the
blades so as to avoid backlash and its dangers as well
as to avoid damage to the blades.

2. During use the hedge cutter should be held only by
he handles.

3. Never lose eye contact with the machine.

4. When using he hedge cutter, never have the
machine near your feet or above your shoulders.

2.6. MAINTENANCE

Take your machine for periodic revision to a
qualified after sales dealer and only use original
spare parts and accessories. This will guarantee that
the security measures of this electris machine can
always be complied with.

~
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Unplug the machine before
doing any maintenance work
on the machine or if the cable

or mains switch is damaged.

To ensure a secure maintenance you will find the
following symbols on the machine.

i j Attention, danger!.

.. Read the manual and follow its
|| warning and security instructions.

way. Do not dispose of the machine
together with your domestic rubbish.

—
O =
E Dispose of your machine in an ecological

D Protection class II.

C E Complies with EC Directives.

@ Wear protective gloves to work.
Guaranteed level of sound power Lwa,
, , bea | Db(a).
[t is necessary to use eye and acoustic XX
protection at any time. 9B

Use cable prolongators with a

2 Maintain other people away from the minimum section of 1.5mm2,

I<—>'I| working area of the machine. @1.5mmx25m J o4 no longer than 25 metres
and always ensure all the

Keep children well away from the cable is unwound.

[ ]
'I' machine.
P

” Danger!, the blade is sharp, prevent
7 injury.
wwwww

Do not use the machine in adverse
climatic conditions. Do not use when
raining.

i Danger of electric shock.

Y GARLAND
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4. MACHINE DESCRIPTION

4.1. USAGE CONDITIONS

& Only cut hedges. Do not use this machine for other uses for which the machine has not been designed to
carry out. For example: do not use this machine to cut plastic parts, bricks or construction materials. Do not use
this machine to move objects. The usage of this machine for jobs other than those for which the machine has
been designed, could lead to dangerous situations.

Use this machine outdoors, in dry conditions and in temperatures between 5°C and 45°C.

Remember that the end user is responsible for the dangers and accidents caused to other people and objects.
The manufacturer will not be in any case held responsible for damages caused through an inadequate or
incorrect usage of this machine.

4.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT 11.  Security button
12. Unlock button head turn
1. Back handle 13. Delta handlebar
2. Rotation angle of the head 14. Length adjustment
3. Block handle lever of switch 15, Unlock button head rotation
4. Front hanlde 16. Turn angle of the head
5. Cable
6. Cable hook
7. Telescopic tube secure liberation
8. ON/OFF Switch
9. Protector
10. Blade

The diagrams and pictograms herewith enclosed in this manual are a guide but not necessarily an exact copy of
the actual machine.

~
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4.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

English

Description Hedge trimmer
Brand Garland
Model SET 353 FE-V17
Engine type electric 230V / 50Hz
Power (W) 600
Electrical protection class Class Il
Degree of electric protection IP P20
Guide bar length (mm) 410

Blade material

Steel sharpened triple laser blade

Separation between teeth (mm) 20

Rotating handle Yes
Measured sonorous power LwA (dB(A)) 96

Uncertainty constant K dB 3

Level of guaranteed sound power LwA (dB(A)) 100
Level of average sound pressure level LpA (dB(A)) 84,7
Vibration level front handle (m/s?) (ralenti/reg. Max.) 2,84
Vibration level back handle (m/s?)(ralenti/reg. Max.) 2,74
Uncertainty constant K (m/s?) 1,5
Weight (kg) 514

The technical characteristics can be changed without prior warning.

~
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5. START UP INSTRUCTIONS 5.2.2.

5.1. LIST OF MATERIALS

The machine includes the following elements that you M
will find in the box:

Machine.

Bar cover
Protector.
Protector Screw
Instruction manual.

Remove carefully all the elements from the box and
make sure that all listed parts are included.

Check all the elements of the machine to ensure
that there are no damaged elements. If you find any
damaged part or there are any elements missing,

do not use the machine until the problem has been
solved or you have been given the missing parts.
Usage of the machine with defective or missing parts
is dangerous and could result in personal injuries.

5.2. MOUNTING
5.2.1. PROTECTOR ASSEMBLY

Place protector as shown this picture. Insert the
screws and tighten.

5.3. START UP

5.3.1. CHECKING POINTS PRIOR TO USING THE
MACHINE

Do not use the machine if it is damaged or not well
regulated.

Y GARLAND
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Use this machine to do jobs for which it has been
designed. Any other use could be dangerous to the
end user, for the machine and to other people, animals
and things that are nearby.

Verify that:

- The machine completely and look for loose parts
(screws, nuts, etc.) and damages.

- That the moving parts of the machine are not in
contact with any object.

- Ensure that the protector is well fixed to the
machine.

Press, repair or replace everything you need before
using the machine

Before start up, remove the security blade protector
from the blade.

5.3.2. START AND STOPPAGE
Start up of the machine:
Press the security button (1) and without letting go,

press the On/Off switch (2).

Stoppage of the machine:
Let go of the On/Off switch (2).

&Aﬁer stopping the machine, the blade will not
stop immediately. Wait until it has stopped before

English

carrying out any maintenance work on the machine

or before transporting the machine. The blades don’t
stop immediately when releasing the on/off switch, the
blades stop within 0.5 seconds after.

5.3.3. CHECKING POINTS AFTER START UP

& It is important to ensure that there are no loose
parts and to check the temperature of the machine.

If you detect anything strange, stop immediately and
check carefully. In case of any anomaly or problem
take the machine to your nearest service agent for
repair. Never carry on working if the machine does not
seem to work properly.

6. MACHINE USAGE

& Use this machine only for jobs for which it has
been designed. The use of this machine for any other
jobs is dangerous and can cause dangers to the users
and/or to the machine.

Work only with good light. Do not use this machine at
night, with fog or with reduced visibility that does not
allow you to clearly see the working area.

Limit the usage of the machine to 10 minute stints
and rest for a further 10 to 20 minutes in between
Sessions.

Avoid using the machine when the ground is wet or
humid. Be especially careful when using the machine
after it has rained as the ground will be slippery and
you could fall.

If you lose your stability or if you fall, let go of the On/
Off trigger straight away.

Do not use this machine when you are tired or under

~
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the influence of drugs, alcohol or medicines. A
moment of distraction when using this machine can
cause severe personal damage.

The lack of rest and fatigue can cause accidents and
damages.

Do not expose this machine to rain and
wet and humid conditions. If water enters
the machine there will be a higher risk of

electric shock.
Never cut above shoulder level.

Do not get near the cutting elements of the machine
when the machine is functioning.

Do not rely solely on the security elements of the
machine.

It is important to check that all parts are well
tightened. If you detect any anomaly, stop the machine
straight away and check the machine carefully. In
case of any damage, take the machine to your nearest
service agent. Never carrying on working if the
machine is not working correctly.

Remember to always use the machine with clean
hands and without petrol and oil.

Clean the work area and eliminate any obstacles
that could cause accidents. Check the work area and
remove any objects that could get entangled to the
cutting elements. Also remove any objects that could
be expelled by the machine or its parts when getting
in contact with these.

e Do not allow anybody to enter the working

'I' area. This working perimeter is 15 metres
and this is a dangerous zone.

~

Never use the machine when on top of a ladder, in a
tree or in any other unstable surface.

When moving from one working area to the next, turn
off the engine.

Never let the machine unattended.

Do not use any accessories that are not originals
and that have not been recommended by the
manufacturer. Use of other accessories can cause
accidents and can be dangerous for the end user
and those nearby as well as causing damages to the
machine.

Always follow the security rules that we indicate in the
manual.

6.1. HOW TO HOLD THE MACHINE WHILST
WORKING

Hold the machine with one hand on the top handle
and the other hand on the back handle in such a
way that you can always act on the control switches
(accelerator and security switch).

Attention! So as to reduce the risk of lack of control
and possible damages (even mortal) to the end user
and people nearby, never use this machine single
handedly.

This tool must not be used as a lever to lift, move or
split objects.

6.2. HEDGE CUTTING
We recommend that you test yourself firstly with

small branches in an easy position so as to get some
experience before starting with more complex cuts.
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Always start the hedge cutter before placing the blade
in the cutting area. Once the hedge cutter has started,
place the machine in the hedge in a flat position

and carry out long fan like movements. If you tilt the
machine in the cutting direction you will obtain better
cutting results.

If, whilst you cut, the blade blocks, stop the machine
immediately. Before unblocking the blade:

- Ensure the machine is fully stopped, the spark plug
disconnected and the blade at a complete standstill.

- Check that the temperature of the blade is not
extremely high. If it is, wait a few minutes for the
blade to cool.

- Always use security gloves when unblocking the
blade.

- With the help of suitable tooling, remove the
blocking element from the blade.

While cutting branches, in order to be good for the
user, the handle can be rotated 90°. To rotate the
handle:

English

6.3. FINISHING USAGE

When you stop using the machine disconnect the
machine.

7. MAINTENANCE AND SERVICE

Carry out random inspections on the machine to
ensure an efficient use of the machine. For a complete
maintenance take the machine to your nearest service
agent.

It is always necessary to stop the machine, wait
for the blades to stop before carrying out any cleaning
or maintenance work on the machine and when
transporting the machine.

& Never attempt to carry out any maintenance work
on the machine if the machine is running. Carry out
all maintenance work on a flat surface and on a clear
surface.

—> Unplug the machine always before carrying
OF & out any work on the pump. Read the
instruction manual before carrying out any
maintenance work.

WARNING! Do not change the machine or its cutting
elements. An incorrect change to these elements
could cause SEVERE PERSONAL DAMAGES OR
DEATH.

Only use original spare parts and accessories for this
machine so as to obtain the best performance from
the machine.

& These spare parts and accessories can be found
in the official distributors of the brand. The use of
other spare parts and accessories could result in risks
to the end user, people who are nearby and to the
machine.

~
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7.1. MAINTENANCE AFTER USAGE

Carry out the following maintenance work once
you finish your task to guarantee that the machine
functions correctly next time.

7.1.1. GENERAL CHECKS

Check the cable and ensure that the cable has neither
worn off or has been cut.

7.1.2. CLEANING

&Attention! Always clean the machine after use.
Not cleaning the machine adequately will result

in damages to the machine and the machine will
work less. Wherever possible, clean the machine
immediately after working with it.

Maintain your machine clean and in good conditions.

Do not clean the engine with water. The electric
engine could stop functioning.

Clean the covers of the machine with a damp cloth.
Do not use petrol, detergents, water or any other liquid
to clean the machine.

Use a brush to clean the blade. Never use petrol,
detergents, water or any other liquid to clean the
blades.

7.1.3. CONTROL OF THE ELECTRIC CABLE

Inspect the cable for possible damages. If the cable

is not in a good condition, take the machine to your
nearest service agent.

Do not use the machine if the cable is damaged.

~

7.1.4. VENTILATION ENGINE CONDUCTS
Eliminate any dirt in the ventilation conducts so
as not damage the engine and avoid the machine
overheating and even burning.

7.2. BLADE MAINTENANCE

When checking the blade, remember that
wwwww for a few moments after switching the
machine off, the blade will carry on moving.

The blades of this machine are high quality metal
and do not need to be filed. If accidentally, the blade
catches on a metallic surface, touches a rock or any
other hard object, a small breakage could occur.

If this small breakage does not impede the blades
functioning correctly, then you can carry on using the
machine. If, on the other hand, the machine does not
work properly, then take the machine to your nearest
after sales dealer.

Blade sharpening must be carried out by the service
dealer. Do not sharpen the blade yourself. The blade
must be sharpened guaranteeing the cutting angle
and blade equilibrium. Blade sharpening carried out
by a non expert will result in the machine vibrating
and will eventually cause damages to the machine
and usage problems to the end user.

Lubricate the blades regularly with oil.
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8. TROUBLESHOOTING

Depending on the symptons of the machine, we can detect the probable cause of the problem and solve the

problem:

English

PROBLEM

CAUSE

ACTION

The engine stops when started

Not connected to the mains

Connect to the mains

Cable damaged

Send machine to after sales service. Do
not repair cable with insulating tape

Switch damaged

Send machine to after sales service

Brushes worn out

Send machine to after sales service

The blades move slowly, making a
lot of noise and the blades heat up

The blades are dry

Oil the blades

The blades are bent

Send machine to after sales service

Cutting tooth or teeth damaged

Send machine to after sales service

Cuchilla demasiado apretada o suelta

Tighten the nuts

In case of not solving the problem, take the machine to your nearest service dealer.
To locate your nearest after sales dealer, contact the shop where you bought the machine from.

371124

~



English

9. TRANSPORT 11. RECYCLING AND MACHINE
DISPOSAL

Before transporting the machine, disconnect the
machine. Always transport the machine with the
engine stopped.

Hold the machine by the front handle when the
machine is not running and always at a safe distance
from your body.

When transporting or storing the machine cover

the blade with a blade protector. A proper use of

the machine will result in a reduced probability of
accidental damages with the cutting elements.

If you are going to transport the machine in a vehicle,

securely fasten it to avoid the machine slipping or
tumbling over.

10. STORAGE

Store this machine in a place not accessible to
children and secure. It should also be dry, clean and
within the temperature range 0°C and 45°C.

Always set the blade guard.

Disconnect the machine before storing.

Before storing the machine follow the points of the
maintenance chapter.

Keep the machine in its box, on a flat surface

Clean the machine and the blade. After cleaning the
blade, place a small quantity of oil on the blade.

~

Get rid of your machine in an ecological
way. We should not get rid of the machine
with the domestic rubbish. Its plastic and
metallic parts can be clasified and can be
recycled.

All materials used to box this machine are
recycable. Please, do not dispose of the
box with your domestic rubbish. Throw
these parts in an official ecologial residual
pick up point.

hid

<
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12. WARRANTY CONDITIONS

12.1. WARRANTY PERIOD
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces
owing to an incorrect manufacture.

12.2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:

- Pieces worn out due to wear and tear.

- Bad use, negligence, lack of maintenance.

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if
the replaced parts of the machine are not from
Garland and if the machine has been modified in
any way.

English

12.3. TERRITORY

- Garland warranty covers the country.

12.4. IN CASE OF INCIDENCE

- The warranty should be correctly filled in with all
the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

WARNING! 2\

TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF
THE MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK
YOU TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY
AND CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.

Y GARLAND
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CE DECLARATION OF CONFORMITY

Who has signed below, Juan Palacios , authorised by Glasswelt S.L., with the following address C/ La

F

ragua 22, 28932, Mostoles, Espafia , declares that the products brand Garland models SET 353FEV17

with serial number of year 2017 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool
identification plate, followed the serial number) and whose function is “Hand-held, integrally driven

p
0

owered equipment which is designed for use by one operator for trimming hedges and bushes utilising
ne or more linear reciprocating cutter blades.”, comply with all the requirements stated by the Directive

2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of 17 May 2006 on machinery, and amending
Directive 95/16/EC

T

hese tools also comply with the requirements of the following community directives:
DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26
February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to
electromagnetic compatibility (recast)
Directive 2000/14/EC of the European Parliament and of the Council of 8 May 2000 on the
approximation of the laws of the Member States relating to the noise emission in the
environment by equipment for use outdoors
Directive 2006/95/Ec Of The European Parliament And Of The Council Of 12 December
2006 On The Harmonisation Of The Laws Of Member States Relating To Electrical
Equipment Designed For Use Within Certain Voltage Limits
Harmonized Standard: EN 60745-1:2009+A11:2010; EN 60745-2-15:2009+A1:2010; EN
ISO 10517:2009/A1:2013; EN 55014-1:2006/A2:2011 ; EN 55014-2:1997/A2:2008; EN
61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013.

Power (kW) 0,6
Measured sound power level dB(A) 96
Guaranteed sound power level dB(A) (K= 4.82) 100

Juan Palacios

Product Manager
Mdstoles 28/7/2017

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
EICISSWE!E 28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

LAwn macHneRy SPeseL
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NOTES
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ot vous pouvez aller
pour I'entretien, résolution des pannes, acheter des
pieces détachés et/ou accessoires.

sécurité et les indications du manuel. Le

non accomplissement des avertissements et
indications mentionnées plus bas peut provoquer un
choc électrique, feu et/ou grave Iésion.

@ ATTENTION! Lisez les avertissements de

& Utilisez uniquement cette machine pour tailler des
haies. L utilisation de cette machine pour n'importe
quel autre usage pourrait étre dangereuse et serait

a vos risques et périls. Par exemple: Ne pas utiliser

la machine pour couper des matériaux plastiques,
briques ou matériaux pour la construction. L utilisation
de cette machine pour des opérations différentes

a celles prévues, peut donner lieu a des situations
dangereuses.

Pour ne pas manipuler incorrectement la machine,
lisez les instructions du manuel avant de I'utiliser par
la premiére fois. Toute information inclus dans ce
manuel est importante pour votre sécurité personnelle
et des personnes, animaux et choses qui sont a
proximité. Si vous avez des doutes par rapport a
I'information ci inclus demandez a un professionnel ou
a votre magasin de référence pour la résoudre.

& Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine

DATE DE SORTIE: 25/07/2017 dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
DATE DE REVISION: ~ 26/07/2017 nouveau propriétairel
~
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['expression “machine” dans les avertissements fait
référence a cette machine avec le moteur en marche.
['expression “interrupteur «ouvert»” signifie
“interrupteur déconnecté et “interrupteur “ferme”
signifie interrupteur connecté.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

2. NORMES DE SECURITE

Pour ne pas manipuler incorrectement la

machine, lisez les instructions du manuel

avant de I'utiliser par la premiére fois. Toute
information inclus dans ce manuel est importante pour
votre sécurité personnelle et des personnes, animaux
et choses qui sont a proximité. Si vous avez des doutes
par rapport & I'information ci inclus demandez a un
professionnel ou a votre magasin de référence pour la
résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine de la fagon

la plus sécurisé possible. Si vous vous trouvez dans
une situation non décrite dans le manuel, utilisez le
bon sens commun pour utiliser la machine de fagon
sécurisée ou, Si vous vous sentez en péril, n’utilisez
pas la machine.

2.1. UTILISATEURS
Cette machine a été congue pour étre manipulée par

des utilisateurs adultes et ayant lu et compris les
indications ici fournies.
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&ATFENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

&ATTENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d'utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ol sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimenté,
nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

I\ ATTENTION: Prétez la machine a des personnes
qui connaissent ce genre de machines et savent
comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours
le manuel d’utilisation pour que I'utilisateur puisse
le lire et comprendre. Cette machine est dangereuse
pour des personnes qui I'utilisent pour la premiére fois.

2.2. SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train de
faire.

Ne modifiez pas les controles de cette machine.

Evitez une mise en marche accidentelle de la
machine. Assurez-vous que I'interrupteur est en
position «ouvert» avant de connecter au réseau,
prendre ou transporter la machine. Transporter des
machines électriques avec le doigt sur I'interrupteur
ou brancher des machines électriques avec
I'interrupteur dans la position “fermé” peut mettre en
danger votre sécurité et provoquer des accidents.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous I'influence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses blessures.

~
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N'utilisez pas cette machine si un des composants
est abimé.

Ne jamais faire fonctionner la machine avec des
protections défectueuses ou sans dispositif de
sécurité.

Ne modifiez pas les controles de cette machine et/ou
les régulateurs de vitesse de vitesse moteur.

Enlevez toutes les clés ou outillage a main de la
machine et du lieu du travail avant de démarrer la
machine. Une clé ou un outil proche de la machine
peut étre touché par une partie de la machine

en mouvement et étre projeté en provoquant des
dommages personnels.

Ne vous surpassez pas. Ayez les pieds bien fixes

au sol et restez en équilibre a tout moment. Ayez
toujours vos pieds bien stables et mettre en marche
la machine que lorsque vos pied sont sur une surface
fixe, sure et nivelée. Les surfaces glissantes ou
instables telles que, les échelles peuvent provoquer
une perte de controle de la machine ou d'équilibre.

Tenez toutes les parties de votre corps loin de I'outil
de coupe et des pieces en mouvement lorsque le
taille-haie est en marche. Avant de démarrer la
machine, vérifiez que I'outil de coupe n’est en contact
avec aucun objet. Un moment d'inattention pendant le
fonctionnement peut provoquer des blessures graves
si une partie de vétement ou autre partie de votre
corps sont en contact avec la lame, ou peut vous
couper.

Tenez la machine toujours avec votre main droite
dans la poignée arriere et, votre main gauche sur la
poignée avant.

Tenir la machine avec les mains inversées augmente
le risque d’accident corporel.

~

Sivous n’est pas un utilisateur expert, nous vous
recommandons de vous familiariser et pratiquer dans
une surface plate.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur,
enlevez la batterie et inspectez la machine en
cherchant la cause et, réparer-le. Si vous ne la trouvez
pas, emmenez la machine au SAV.

Avant de laisser la machine seule, déconnectez-la,
attendez a que la lame s’arréte et débranchez-la.

Tenez la machine par la poignée avant avec la
machine débranchée et les parties de votre corps
éloignées. Quand vous transportez ou stockez la
machine, couvrez toujours I'outil de coupe avec le
fourreau. Une bonne manipulation de la machine
réduira la probabilité de contact accidentel avec I'outil
de coupe.

N’essayez pas d’enlever les matériaux coupés de
I'aire de travail ou de I'outil de coupependant que
I'outil est en mouvement. Assurez-vous que la
machine est éteint lorsque vous faites le nettoyage.

Ne prenez pas la machine par I'outil de coupe. Loutil
de coupe a des bords tres afflités qui peuvent vous
blesser.

Stockez les outils inactifs hors de portée des enfants.

2.2.1. VETEMENTS DE TRAVAIL ET EQUIPEMENT DE
SECURITE

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez pas de
vétements amples ou de bijoux. Tenez vos cheveus,
vétements et gants loin des pieces en mouvement.
Les vétements laches, les bijoux, ou les cheveux longs
peuvent étre pris par les piéces en mouvement.
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N’utilisez jamais la machine avec pieds nus ou des
sandales. Utilisez cet appareil avec des chaussures
non ouvertes, solides et un pantalon long.

Lors de I'utilisation de cet outil porter I'équipement de
sécurité suivant:

e |unettes de sécurité.

e Protection des oreilles.

e (Gants de protection.

['utilisation de vétements et d’équipement de sécurité
supplémentaire permettra de réduire le les risques
corporels.

N Attention! Lorsque vous travaillez avec les
protecteurs auditifs, vous devez prendre encore plus
de soin vu que les signales auditives (des alarmes,
cris, etc.) sont atténués.

Vous devez porter avec vous:

e (utils.

e Bande de signalisation pour marquer la zone de
travail.

e Téléphone portable (en cas d’urgence).

2.2.2 VIBRATIONS

N [ utilisation prolongée de cette machine expose
I'utilisateur aux vibrations et peut provoquer la
maladie des “ doigts blancs “ (phénoméne de
Raynaud). Cette maladie réduit I'aptitude des mains a
percevoir et a réguler la température, entrainant une
insensibilité des doigts et une sensation brilante. Cela
peut causer des troubles nerveux et circulatoires ainsi
qu’une nécrose.

Un niveau de vibrations élevé et de longues périodes
d’exposition aux vibrations sont des facteurs qui
contribuent a la maladie des doigts blancs. Afin de
réduire le risque de la maladie des doigts blancs
veuillez tenir compte des indications suivantes:
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Porter des gants.

Prendre soin d’avoir toujours les mains au chaud.
Veiller a ce que la chaine soit bien affitée.

Faire des pauses fréquentes.

e Toujours saisir fermement par les poignées.

SiI'un des symptdbmes ci-dessus se manifeste,
consulter immédiatement un médecin.

2.3. SECURITE DANS L’AIRE DE TRAVAIL
N’utilisez pas cette machine dans des
atmosphéres explosives ainsi qu’en
présence de liquides inflammables, du gaz
et de la poussiére.

Pour la prévention de risque de feu et assurer une
bonne aération, utilisez cette machine dans une aire
propre dans laquelle, se trouve aucun élément a
moins d’un métre de distance.

Les machines électriques provoquent des étincelles
qui peuvent allumer la poussiere ou les fumées.

I<_> - La zone comprise dans un radio de 15

metres autour de la machina doit étre
considéré comme la zona a risque dans laquelle
personne ne doit entrer. Tant que la machine est en
fonctionnement et, , quand cela est possible, il faut
utiliser un corde et des signaux d’avertissement
autour de la zone de travail.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine. Les distractions peuvent
vous causer la perte de controle. Surveillez que des
enfants, personnes ou animaux n’entrent pas dans
votre aire de travail.

Quand plusieurs personnes doivent travailler

simultanément, vérifiez toujours la présence et la
situation des autres personnes afin d’avoir une

~
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distance de sécurité nécessaire entre chacune
d’entre-elles

N'utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté I'aire de travail.

Tenez 'aire de travail propre et travaillez avec un bon
éclairage. Utilisez cette machine que a la lumiere

du jour ou avec une bonne lumiere artificielle. Les
aires en désordre et obscures peuvent provoquer des
dommages. Vérifiez et enlevez les objets qui peuvent
vous provoquer des dommages ou a la machine.

Inspectez soigneusement la zone ot I'équipement doit
étre utilisé et enlever toutes les pierres, les bois, les
cables et objets qui peut étre projeté par la machine.

2.4. SECURITE ELECTRIQUE

Assurez-vous de connecter la machine dans une prise
électrique a courant continue de 230 V et 50 Hz.

Ne pas exposer la machine a la pluie ou a des
conditions d’humidité. L'eau qui entre dans la machine
augmentera le risque de choc électrique.

Ne jamais couper le cable. Il'y a risque de choc
électrique et de provoquer des dommages a la
machine.

La prise électrique de cette machine, doit
correspondre a la base de branchement. Ne jamais
modifier la prise de quelque fagon que se soit pour
gviter le risque de choc électrique.

Z’K Evitez le contact du corps avec d’autres objets
mis a terre comme des tuyaux, radiateurs, cuisines
électriques et réfrigérateurs. Le risque de choc
électrique augmente.

~

Ne laissez pas cette machine dans la rue pendant la
nuit vu que I’numidité peut abimer la machine. Ne
travaillez pas avec de I'herbe humide, terre mouillé
ou boue.

Ne touchez pas les prises de courant aux cables avec
les mains mouillés.

N'utilisez pas le cable pour transporter, lever ou
débrancher cette machine. Ayez le cable loin de
source de chaleur, huile, pieces en mouvement. Les
cébles abimés ou emmélés augmentent le risque de
choc électrique.

Ne jamais utiliser ce chargeur avec le cable ou la
prise abimée. Avant de connecter la machine vérifiez
la prise et le cable en cherchant des dommages.

Si vous découvrez des endommagements, envoyer
votre machine & un Service Technique pour la faire
réparer. Si le cable est abimé ou cassé, débranchez
immédiatement. Les cables abimés ou emmélés car
ils augmentent le risque de choc électrique.

Le remplacement de la prise ou de céable doit toujours
étre fait par le fabricant ou le service aprés vente.

Nous vous recommandons de connecter cette
machine a un dispositif différentiel résiduel dont le
courant de chute soit inférieur ou égal a 30mA. Il doit
se vérifier le fonctionnement correct de ce fusible
différentiel avant de chaque utilisation.

N'utilisez jamais une rallonge de cable abimée qui
ne soit pas adaptée, aux normes requises pour cette
machine.

Lorsque vous utilisez un prolongateur de cable
assurez-vous qu'il ait une section minimale de 1,5
mm2,pas plus de 25 m., complétement déroulé et
qu'il est congu pour un usage extérieur. La bonne
utilisation d’un prolongateur réduit le risque de choc
électrique.
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Placez le cable prolongateur de fagon a se qu'il
ne s'engage pas entre les branches ou obstacles.
Le cable prolongateur doit toujours étre derriere
I'utilisateur, et non dans I'aire de travail.

Toujours tenir la rallonge sur le crochet qui existe dans
la machine.

Tenez le cable électrique toujours loin de 'outil de
coupe.

N’utilisez pas cette machine si I'interrupteur ne
change pas entre “ARRET” et “MARCHE”. Toute
machine électrique ne POUVANT étre contrdlée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Toujours, déconnectez la machine avant de réaliser
n’importe quel travail. Manipulez la machine que si
elle est déconnectée.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

Utilisez cette machine, accessoires, outils, etc. en
suivant les indications ici fournies et de la fagon
prévue, en prenant compte des conditions du travail
et du travail & faire. Lutilisation de cette machine pour
des applications autres que celles prévues peut vous
mettre en péril.

Vérifiez que tous les éléments de sécurité sont
installés et en bon état.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

Travaillez que si la chaine est bien affutée et tendue.
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Tenez votre corps €éloigné de I'outil de coupe pendant
que vous utilisez de la machine

Ne forcez pas avec cette machine. Utilisez la machine
pour I'application correcte. La correcte application

de la machine pour le genre de travail a faire, vous
permettra de mieux travailler et plus sécurisé.

N'utilisez pas cette machine si I'interrupteur

ne change pas entre “ARRET” et “MARCHE”.
Toute machine ne POUVANT étre controlée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

Faite I'entretien de cette machine. Vérifiez que

les parties mobiles ne soient plus en ligne ou
défectueuses, qu'il n’y a pas de pieces cassées

ou autres conditions qui puissent affecter le
fonctionnement de la machine. Si la machine est
abimée, faites-la toujours réparer avant son utilisation.
Beaucoup d’accidents sont provoqués par machines
pas bien entretenues.

Si I'outil de coupe frappe un élément étranger
lorsque la machine est en fonctionnement, arrétez-
la, déconnectez la machine de la prise et vérifiez la
machine avant de continuer. Si vous remarquez des
signes de détérioration, emmenez votre machine au
service apres vente.

Ayez les outils de coupe afflités et propres. Les outils
de coupes bien entretenues avec les bords de coupe
affutés sont plus simples & controler.

Ayez les poignées propres et seches. Les poignées
huileuses ou graisseuses sont glissantes et peuvent
provoquer la perte de contrle de la machine.

Si votre machine tombe accidentellement, inspectez-
la soigneusement. Si la lame est endommagée, le
chassis est cassé ou si vous notez d’autres problemes

~
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qui puissent nuire au fonctionnement de la machine,
emmenez-la au service apres vente.

Eteignez et déconnectez la machine, et assurez-vous
que I'outil de coupe est a I'arrét avant d’effectuer
n’'importe quel ajustement, changer les accessoires,
nettoyage, transport ou stockage cette machine. Ces
mesures préventives de sécurité réduisent le risque
de démarrer la machine accidentellement.

Débranchez la prise avant d’effectuer n’'importe quel
ajustement, changer les accessoires ou stocker cette
machine.

Ces mesures préventives de sécurité réduisent le
risque de démarrer la machine accidentellement.

Si la machine vibre bizarrement, arrétez le moteur et
inspectez la machine en cherchant la cause. Si vous

ne la trouvez pas, emmenez la machine au SAV. Les

vibrations sont toujours une indication d’un probleme
dans la machine.

En cas d’arrét prolongée, déconnecter la machine de
la prise.

2.6. SERVICE
Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que

de pieces détachées identiques. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.

~
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3. ETIQUETTES D’AVERTISSEMENT

Les icOnes dans les étiquettes d’avertissement qui
sont sur la machine et / ou dans le manuel sont
la pour indiquer I'information nécessaire pour une
utilisation sécurisée de cette machine.

i j Attention danger!.

&

Lire attentivement ce manuel et
de vous assurer que vous avez
bien compris les instructions qui
y figurent avant de mettre en
marche la machine.

@ Utilisez toujours de gants de travail.

Utilisez toujours des protecteurs pour la
vue et les oreilles.

Garder les personnes a I'écart de la zone
de travail.

I .
'i|
La lame est aff(itée, prenez soin de ne

N4 pas vous couper.
wwwww

®

Tenez les enfants loin de la machine.

Ne pas utiliser la machine en cas
d’intempéries. Ne pas exposer la machine
ala pluie.
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— Débranchez la machine avant
Ol /— de faire n'importe quelle
[©1®-~\ opération sur la machine, si le

cable ou la prise sont abimés.

i Risque de choc électrique.

Débarrassez-vous de votre appareil de
fagon écologique. On ne doit pas nous
débarrasser des nos machines avec des
déchets domestiques.

Class de protection II.

C E Conforme directives CE.

Niveau de puissance sonore garantie
Lwa, dB(A).

Utilisez des prolongateurs
avec une section minimale de
1,5 mm2, pas plus de 25 m.
et completement déroulé.

(%)

1,5 mmzx 25 m

~
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4. CONNAITRE VOTRE MACHINE

4.1. CONDITIONS D’UTILISATION

& Utilisez uniquement cette machine pour tailler des haies. L utilisation de cette machine pour n’'importe quel
autre usage pourrait étre dangereuse et serait a vos risques et périls. Par exemple: Ne pas utiliser la machine
pour couper des matériaux plastiques, briques ou matériaux pour la construction. L'utilisation de cette machine
pour des opérations différentes a celles prévues, peut donner lieu a des situations dangereuses.

Cette machine est pour un usage extérieur, dans ambiances seches et a des températures entre 5°C et 45°C.
Rappelez-vous que Iutilisateur est responsable des accidents et dommages provoqués a lui méme, a des tiers et
aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu responsable des blessures et dommages provogqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

4.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT 11, Bouton de sécurité
12.  Bouton de déblocage ¢
1. Poignée arriére tour de téte 1
2. Angle de rotation de la téte 13. Guidon delta
3. Bouton de blocage interrupteur 14. Réglage de la longueur
4. Poignée frontal 15.  Bouton de déblocage
5. Cable rotation de la téte
6. Crochet du cable 16. Angle de virage de la téte
7. Libération sécurisée du tube télescopique
8. Interrupteur ON / OFF
9. Protecteur
10. Lame

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatif et peuvent ne pas répondre avec
le produit réel.

~
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4.3. SPECIFICITES
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Description Taille-haies
Marque Garland
Modele SET 353 FE-V17
Moteur électrique 230V / 50Hz
Puissance (W) 600

Class de protection Class Il
Degré de protection électrique IP P20
Longueur d’épée (mm) 410

Matériel de I'épée

Acier aiguisé double laser

Séparation entre des dents 20

Poignée rotative QOui
Niveau de puissance sonore mesurée LwA (dB(A)) 96

Constante d’incertitude K dB 3

Niveau de puissance acoustique garanti LwA (dB(A)) 100
Moyenne du niveau de pression sonore LpA (dB(A)) 84,7
Niveau de vibration poignée avant (m/s?) (ralenti/reg. Max.) 2,84
Niveau de vibration de poignée arriére (m/s?)(ralenti/reg. Max.) 2,74
Constante d'incertitude K (m/s?) 1,5
Poids (kg) 514

Les spécifités peuvent étre modifiées sans préavis.

~
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5. INDICATIONS POUR LA MISE EN 5.2.2. BRANCHER LA MACHINE
SERVICE

5.1. LISTE DES ELEMENTS .

Cette machine inclue les éléments suivants que vous
trouverez dans la bofte:

Mache.

Fourreau.

Protecteur.

Ecrou de protecteur.

Manuel de I'utilisateu.

Sortir délicatement les éléments de la boite et
assurez-vous que tous les éléments de la liste sont
dans le carton.

Inspectez soigneusement le produit pour s’assurer
qu'il n’y a pas d'éléments abimés. Si des pieces
sont abimées ou manque, n’utilisez pas la machine 5.2.3. TENIR LA RALLONGE
jusqu’a que le défaut soit réparé ou ait toutes les
pieces. Une utilisation de cette machine en mauvais
état, peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

5.2. MONTAGE
5.2.1. MONTAGE DU PROTECTEUR

Placez le protecteur comme sur le dessin. Introduisez
la vis et serrez.

5.3. MISE EN MARCHE

5.3.1. POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

N'utilisez pas cette machine s’elle est abimée ou pas
bien réglée.

~
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Utilisez cette machine que pour les utilisations pour
lesquels elle a été congue. Tout autre usage pourrait
étre dangereux, provoquant des dommages sur la
machine, I'utilisateur, tiers, animaux ou choses qui
sont aux alentours.

Vérifiez:

- La machine, recherche des pieces desserrées
(céble, écrous, etc.) et endommageées.

- Que des parties mobiles de la machine ne sont pas
en contact avec d'autres objets.

- Que le protecteur soit bien fixé a la machine.

Serrez, réparez ou remplacer tout ce qui est
nécessaire avant d'utiliser la machine.

Avant de démarrer la machine, enlevez le protecteur
de sécurité de 'outil de coupe.

5.3.2. MISE EN MARCHE ET STOP
Connexion de la machine:
Pressez le bouchon de sécurité (1) et, sans le lacher,

pressez I'interrupteur On/Off (2).

Déconnexion de la machine:
Lachez 'interrupteur On/Off (2).

AVERTISSEMENT: Faites attention aux bords
tranchants des lames. Les lames continuent a tourner
pendant un certain temps apres I'arrét du moteur.
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Attendez que les lames soient completement arrétées
avant de redémarrer la machine.

La lame ne s’arréte pas tout de suite lorsque vous
lachez I'interrupteur On/Off. La lame s’arréte 0,5
secondes apres avoir laché I'interrupteur On/Off.

5.3.3. POINTS DE VERIFICATION APRES LA MISE EN
MARCHE

& Il est important de faire attention aux possibles
pieces laches ou la température de la machine. Si
vous détectez quelque chose de bizarre dans la
machine, arrétez la immédiatement et vérifiez-la. Dans
le cas d’un probleme ou chose bizarre, emmenez la
machine au Service Technique pour I'entretien.

6. UTILISATION DE LA MACHINE

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. L utilisation de ce
souffleur pour d'autre fin est dangereuse et peut
provoquer de dommages a I'utilisateur et/ou a la
machine.

Travaillez uniquement & la lumiére du jour ou dans une
lumiére artificielle de bonne qualité. N'utilisez pas la
machine pendant la nuit, avec brouillard ou avec une
visibilité réduite qui ne vous permet pas de voir avec
clarté I'aire de travail.

Limitez le temps d'utilisation de cette machine a 10
minutes et reposez-vous entre 10 et 20 minutes entre
chaque session.

Evitez de faire fonctionner la machine lorsque le sol
est humide lorsque c’est possible. Il est nécessaire

de faire trés attention si la machine est utilisée juste
apres une averse car le sol pourrait glisser.

~
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Si vous glissez ou perdez votre équilibre ou chutez,
lachez immédiatement I'interrupteur On/Off.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous 'infl uence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses blessures.

Le manque de sommeil et la fatigue
peuvent causer des accidents ou des
dommages.

Ne pas exposer la machine a la pluie ou a des
conditions d’humidité. L'eau qui entre dans la machine
augmentera le risque de choc électrique.

Ne coupez jamais au dessus du niveau des épaules

Ne vous approchez pas des outils de coupe lorsque le
moteur est en marche.

Ne pas compter uniquement sur les dispositifs de
sécurité de cette machine.

Prétez attention a I'éventuel relachement ou a une
surchauffe des pieces de la machine. Si vous détectez
des anomalies arrétez immeédiatement la machine et
vérifiez-la soigneusement. En cas d’échec emmenez
la machine au service technique pour réparation. En
tout cas, vous ne devez pas continuer a travailler si
vous remarquez que I'opération n’est pas correcte.

N’oubliez pas de toujours utiliser la machine avec vos
mains propres et exemptes de carburant ou d’huile.

Nettoyez tres souvent la zone de coupe afin qu’elle
soit libre de tout obstacle qui pourrait provoquer des
accidents.

Vérifiez I'aire de travail ou vous allez travailler et
enlevez tous les éléments qui peuvent étre accrochés

~

= dans I'outil de coupe. Enlevez tous les
I“"l' objets que I'outil de coupe peuvent éjecter
violemment lors de I'opération de découpe.
Ne permettez a personne d’entrer dans le périmetre
du travail. Ce périmetre de travail doit étre de 15
metres et est une zone dangereuse.

N’utilisez jamais, cette machine si vous étes sur une
échelle, un arbre ou n’importe quel lieu instable.

II'est nécessaire d’arréter le moteur lorsque la
machine est déplacée sur différentes zones de travail.

Ne laissez jamais cette machine sans surveillance.
N'utilisez que des accessoires recommandés par
notre marque, vu que son utilisation peut provoquer
de sérieux endommagements a I'utilisateur, aux
personnes a proximité de la machine et a la machine.

Suivez toujours les regles de sécurité indiquées sur
ce manuel.

6.1. FIXATION DE LA MACHINE

Lorsque vous travaillez, tenez la machine fermement
avec les deux mains par les poignées. Tenez la
poignée avant avec la main gauche et I'arriere avec la
main droite méme, si vous étes gaucher.

&Attention!: A fin de réduire le risque de perte de
controle et possibles dommages (méme mortelles) a
I'utilisateur ou personnes proches, n’utilisez pas la
machine avec une seule main.

N'utilisez pas cette machine pour bouger ou couper
des objets.
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6.2. COUPEZ AVEC LE TAILLE-HAIE

Nous vous recommandons de vous entrainer avec
des petites arbustes dans une position facile afin
d’acquérir de I'expérience avant de réaliser des
travaux importants.

Avant d'introduire la lame dans I'aire a couper,
assurez-vous de mettre en marche e taille-haie. Une
fois mis en marche la machine, introduisez la lame
dans I'arbuste jusqu’a I'endroit ou vous voulez faire

la coupe et faites des mouvements larges en éventail.

Si vous inclinez Iégérement la lame dans le sens de
coupe le résultat de la coupe sera meilleur.

Si pendant que vous coupez, la lame se bloque,
ARRETER la machine tout de suite avant de débloquer
la lame:

- Assurez-vous de que la machine est arrétée, la
bougie déconnectée et la lame stoppée.

- Vérifiez que la température de la lame n’est pas
trop élevée. Si la lame est tres chaude, attendez
quelques minutes jusqu’a qu’elle se refroidisse.

- Lorsque vous allez débloquer la lame, portez
toujours des gants de sécuritg.

- Avaides des pinces ou un outil similaire, sortez
I'élément qui bloque la lame.

Pour simplifier la tAche de coupe, la poignée guidon
de cette machine peut étre tourné de 90°. Pour
tourner la poignée :

Francais

6.3. FIN DE LUTILISATION

Lorsque vous finissez d’utiliser la machine
déconnectez la machine.

7. ENTRETIEN ET SOIN

Effectuez des inspections périodiques a la machine,
a fin d’assurer un bon fonctionnement de la
machine. Pour un fonctionnement complet on vous
recommande d’amener la machine au SAV.

& Assurez-vous toujours d’éteindre le moteur et
vérifiez que les outils de coupe soient arrétés avant de
réaliser une opération d’entretien ou de vérification.

N Ne jamais faire des ajustements dans la machine
si elle est en marche. Effectuer tout I'entretien de

la machine lorsque est fixé sur une surface plate et
claire.

— Débranchez toujours la prise d’alimentation
OF & électrique avant de réaliser toute intervention
sur la machine. Lire attentivement ce manuel
avant de mettre en marche la machine.

ATTENTION! Ne pas modifier la machine ou les
éléments de coupe. Une mauvaise utilisation de ces
éléments peut provoquer des BLESSURES GRAVES 0OU
LA MORT.

~
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N Toujours utilisez des pieces détachées adéquates,
a fin d’obtenir un rendement approprié du produit et
éviter des dommages et risques a la machine et a
I'utilisateur. L'utilisation des pieces détachées, non
originales, peuvent provoquer risque d'accident,
dommages personnels et rupture de la machine.

7.1. ENTRETIEN APRES UTILISATION

Réalisez les suivantes opérations d’entretien et soin
quand vous terminez de travailler avec la machine
pour vous assurez le bon fonctionnement de cette
machine dans le futur.

7.1.1. VERIFICATION GENERAL

Vérifiez I'état du cable électrique en cherchant des
signes d’endommagements ou coupures.

7.1.2.NETTOYAGE

Attention!: Nettoyez I'application aprés de son usage.
Ne faire pas un nettoyage adéquat peut provoquer des
dommages dans la machine et produire un mauvais
fonctionnement. Toujours nettoyer apres le travail.

Tenez votre machine propre et dans un bon état.

N'utilisez pas d’eau pour nettoyer le moteur. Le
moteur électrique pourrait s’abimer.

Nettoyez le chassis de votre machine avec un chiffon

humidifié avec de I'eau. Ne jamais utiliser de gazoline,
dissolvants, détergents, eau ou n'importe quel liquide

pour le nettoyage de la machine

Utilisez une brosse pour nettoyer la lame. Ne jamais
utiliser de gazoline, dissolvants, détergents, eau ou
n’'importe quel liquide pour le nettoyage de la lame

7.1.3. CONTROLE DU CABLE ELECTRIQUE

Vérifiez la prise et le cable en cherchant des
dommages et symptomes de vieillissement.

Si vous découvrez des endommagements, envoyer
votre machine a un service technique.

Ne jamais utiliser cette machine avec le cable abimé.
7.1.4. CONDUITS D’AERATION DU MOTEUR

Eliminer la saleté des conduits d’aération, pour ne pas
abimer le moteur et pour éviter un possible incendie.
Prenez soin lorsque que vous vérifiez I'état de la lame,
rappelez-vous que, méme avec le moteur arrété, la
lame peut étre bougée avec la main.

7.2. ENTRETIEN DE LA LAME

Les lames de cette machine sont faites
wwwww avec un métal de haute qualité et n’ont
pas besoin d'étre afflitées. Si, par hasard, la lame
est emmélée avec un grillage, touche un roc ou
autre objet dur, il peut se produire une entaille
dans le fil de la lame. Si I'entaille n'empéche pas
le correct mouvement de la lame, vous pourrez
continuer a utiliser la machine. Si I'entaille empéche
la fonctionnement correct de la machine, emmenez-la
au service apres vente.

L'affitage de la lame doit se faire par un service
technique. N'aff(itez Pas la lame. La lame doit
s'aff(iter en garantissant que I'angle de coupe et
I'équilibre de la lame sont les adéquats. Affiter
la lame sans étre expert peut provoquer des
endommagements a la machine et déranger a
I'utilisation.

Lubrifiez les lames avec de I'huile régulierement.

~
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8. RESOLUTION DES PANNES

Selon les symptomes que vous observez il est possible de détecter la cause probable et résoudre le probleéme.

ERREUR CAUSE ACTION
L.a machine n’est pas branchée Branchez la machine a la prise
N L Allez au SAV. Jamais utiliser du scotch
Cable abimé ) le cabl
Le moteur ne démarre pas pour reparer e cable

Interrupteur abimé Allez au SAV
Balais usées Allez au SAV

Les lames sont seches Lubrifier les lames
Les lames se déplacent lentement, Les lames sont courbées Allez au SAV

en faisant du bruit et les lames

sont chauffées Dents endommageées Allez au SAV

Lame trop serré ou lache Serrer les écrous

Pour localiser le service apres-vente le plus proche dans votre région, contactez votre point de vente.

~
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9. TRANSPORT

Avant de transporter la machine, débranchez-la.

Toujours transportez la machine avec le moteur arrété.

Tenez la machine par la poignée avant avec la
machine débranchée et les parties de votre corps
éloignées. Quand vous transportez ou stockez la
machine, couvrez toujours I'outil de coupe avec le
fourreau. Une bonne manipulation de la machine
réduira la probabilité de contact accidentel avec Ioutil
de coupe.

Si vous allez transporter la machine par véhicule,
fixez-la fermement pour quelle ne glisse ou bascule
pas.

10. STOCKAGE

Assurez-vous que la machine reste hors de portée
des enfants. Stockez les outils électriques inactifs
dans un lieu non accessible aux enfants et sire de
fagon a ne mette pas en péril des personnes. Le
taille-haie hors utilisation doit étre stocké nettoyé, sur
une surface plate. Stockez la machine dans un lieu ou
les températures ne soit pas inférieure a 0°C et pas
supérieure a 45°C.

Toujours stockez la machine avec la lame dans le
fourreau.

Débranchez la prise de courant avant de stocker la
machine.

Avant de stocker la machine suivez les points du
chapitre d’entretien.

La machine, doit étre rangée dans un endroit propre,
sur une surface plane.

Nettoyez la machine et la lame. Aprés nettoyage de la
lame, appliquez un peut d’huile sur la lame.

Les matériels utilisés pour I'emballage

fagon écologique. On ne doit pas se

plastique et métal peuvent étre reclassés selon leur
de cette machine sont recyclables. S'il

vous plait, ne jetez pas les emballages

11. RECYCLAGE
débarrasser de nos machines avec des
nature et recyclés.
avec les déchets domestiques. Jetez ces

Débarrassez-vous de votre appareil de E
déchets domestiques. Les composants en
emballages dans un lieu officiel de recyclage.

~
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12. GARANTIE

12.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d’ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

12.2. EXCLUSIONS

La garanﬂe Garland ne couvre pas :
['usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine. Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges
pas d’origines.

Francais

12.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

12.4. EN CAS D’INCIDENT

La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagneée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! 2\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’INSTRUCTIONS
AVANT LUTILISATION DE CETTE MACHINE.

Y GARLAND
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios , autorisé par Glasswelt S.L., dont I'adresse est C/ La Fragua
22, 28932, Mostoles, Espafia , déclare que les machines Garland modeles SET 353FE-V17 avec
numéro de série de I'année 2017 en avant ('année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque

d

'identification de la machine suivi du numéro de série) et dont la fonction est “Outil @ main a entrainement

intégré, congu pour étre utilisé par un seul opérateur afin de couper les haies et les buissons a I'aide de
lames a mouvement linéaire alternatif.”, respectent toutes les conditions de la Directive 2006/42/CE du
Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 relative aux machines et modifiant la directive
95/16/CE

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:

DIRECTIVE 2014/30/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014
relative & 'harmonisation des Iégislations des Etats membres concernant la compatibilité
électromagnétique (refonte

Directive 2000/14/CE du Parlement européen et du Conseil du 8 mai 2000 concernant le
rapprochement des législations des Etats membres relatives aux émissions sonores dans
I'environnement des matériels destinés a étre utilisés a I'extérieur des batiments

Directive 2006/95/CE du Parlement européen et du Conseil du 12 décembre 2006
concernant le rapprochement des législations des Etats membres relatives au matériel
électrique destiné a étre employé dans certaines limites de tension

Norme harmonisée: EN 60745-1:2009+A11:2010; EN 60745-2-15:2009+A1:2010; EN ISO
10517:2009/A1:2013; EN 55014-1:2006/A2:2011 ; EN 55014-2:1997/A2:2008; EN 61000-3-
2:2014; EN 61000-3-3:2013

Puissance maximale (kW) 0,6

Niveau de puissance acoustique mesuré dB(A) 96

Niveau de puissance acoustique garanti dB(A) (K= 4.82) 100 \ i \

Juan Palacios
Chef Produits
Mostoles 28-07-2017

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
EICISSWE!E 28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

LAwn macHneRy SPeseL
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Vi ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della pit completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I'acquisto dei pezzi di ricambio e / 0 degli accessori.

ATTENZIONE! Prestate molta attenzione a
@ tutte le istruzioni e avvertenze di sicurezza.

LLa mancata osservazione delle norme qui di
seguito elencate puo provocare - come conseguenza -
scossa elettrica, incendio /0 serio infortinio. Prima di
utilizzare la macchina si prega di leggere attentamente
le istruzioni del presente manuale riferite alle corrette
modalita di messa in moto in sicurezza.

&Tagliare solo siepi 0 arbusti. Non utilizzare la
macchina per altri scopi non previsti. Per esempio:
non utilizzare la macchina per il taglio di plastica,
mattoni e materiali da costruzione. Non utilizzare

la macchina per spostare oggetti. L'uso di questa
macchina per operazioni diverse da quelle specificate
puo causare situazioni di pericolo.

Al fine di evitare un uso improprio della macchina,
prima del primo utilizzo leggete tutte le istruzioni
presenti nel manuale. Tutte le informazioni contenute
in questo manuale riguardano la sicurezza personale,
degli animali e degli oggetti che si trovano nelle
vicinanze della macchina. Per qualsiasi domanda
inerente le informazioni contenute nel presente
manuale, rivolgetevi ad un professionista o recatevi
dal rivenditore dove & stato acquistato il prodotto.

Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni per vostra
referenza futura. Se in futuro pensate di vendere la
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macchina, al nuovo proprietario non dimenticate di
consegnare anche il manuale.

Il termine “macchina” che compare nelle avvertenze
si riferisce al presente macchina collegata alla presa
di corrente.

L'espressione “Interruttore in posizione Aperto” che
compare nelle istruzioni significa che la macchina
spenta, mentre I’espressione “Interruttore in posizione
Chiuso” significa che la macchina ¢ collegata/accesa.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’ utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

2. NORME E MISURE DI SICUREZZA

Per evitare un uso improprio della
@ macchina, prima del primo utilizzo leggete
attentamente le istruzione del manuale. Tutte
le informazioni contenute in €sso sono rilevanti per la
vostra sicurezza personale e di quella delle persone,
animali o cose presenti nelle vicinanze. Per qualsiasi
chiarimento riguardante le informazioni contenute
in questo manuale vi preghiamo di rivolgervi ad un
professionista o di andare dal punto vendita presso il
quale avete acquistato la macchina.

II'seguente elenco di pericoli e precauzioni include

le situazioni piti probabili che si possono verificare
nell’uso di questa macchina. Se siete in una situazione
non descritta in questo manuale e necessario il buon
senso, cercando di far funzionare la macchina nella
maniera pil sicura possibile o, se vedete pericolo,
non utilizzare la macchina.

[taliano

2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina e stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e ben
compreso ogni istruzione.

&Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

&Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza
e il modo in cui vanno utilizzati. Se siete un utente
inesperto, vi raccommendiamo di eseguire lavori
semplici e, se possibile, sotto la supervisione da una
persona esperta.

Gli utensili da taglio della macchina sono affilati.
L'utilizzo improprio della macchina € pericoloso.

&Attenzione! Prestate la macchina solamente
a persone che hanno familiarita con questo

tipo di macchina e che sanno come utilizzarlo.
All'utilizzatore prestate sempre, assieme alla
macchina,il manuale d’istruzioni in modo che lo
possa leggere attentamente e ben comprendere.
La macchina risulta pericolosa nelle mani di utenti
inesperti.

Questa macchina risulta pericolosa nelle mani di
utenti inesperti.

2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante I'utilizzo.

Evitate un avvio accidentale della macchina.

~
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Assicuratevi che l'interruttore sia in posizione “aperto”
prima di collegare alla rete. Evitate trasportare
elettroutensili con il dito posto sull’interruttore 0 con
I'interruttore in posizione “chiuso” pud compromettere
la vostra sicurezza e causare incidenti.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina puo
causare gravi lesioni personali.

Non utilizzare la macchina se qualche componente &
danneggiato.

Non utilizzare mai la macchina con protezioni
difettose, 0 senza dispositivi di sicurezza.

Vietato modificare i comandi della macchina o i
regolatori di velocita del motore.

Prima di avviare I'unita rimuovete tutte le chiavi o gli
utensili manuali sia dalla macchina che dall’area di
lavoro. Una chiave o un attrezzo lasciato vicino alla
macchina rischia di venire a contatto e scagliato da
una delle parti mobili della macchina verso cose o
persone causando infortunio.

Mantenete sempre un appoggio appropriato dei piedi
¢ fate funzionare la macchina solo quando vi trovate
in piedi su di una superficie fissa, piana e sicura.
Superfici scivolose o instabili, come per esempio le
scale, possono causare la perdita di equilibrio o del
controllo della macchina.

Mentre la macchina € in funzione, mantenere le parti
da taglio e le parti in movimento lontane dal corpo.
Prima di avviare la macchina, assicuratevi che le
parti di taglio non siano a contatto con alcun oggetto.
Durante il funzionamento della macchina, anche un
semplice attimo di distrazione rischia di provocare
che gli abiti che indossate o altre parti del corpo

~

vengano tagliate dalle parti di taglio in movimento
della macchina.

Tenere sempre in mano la motosega con la mano
destra sulla maniglia posteriore e la mano sinistra
sulla maniglia frontale. Tenere la motosega con le
mani invertite aumenta il rischio di di lesioni personali
e pertanto e vietato.

Se siete un utilizzatore alle prime armi, vi
raccomandiamo innanzitutto di acquisire un minimo di
pratica operando su di una superficie piana.

Se la macchina vibra in modo anomalo: spegnere il
motore e controllare la macchina alla ricerca delle
cause possibili, quindi riparatela. Se non individuate
la causa di malfunzionamento, portare la macchina
dal servizio assistenza.

Prima di lasciare incustodita la macchina, spegnetela
sempre, attendete il completo arresto della lama,
scollegare I'apparecchio dalla presa elettrica.

Mantenere la macchina con I'impugnatura anteriore,
scollegata e a distanza da parti del corpo. Quando
si trasporta o conserva la macchina, coprire sempre
la lama con la protezione. La corretta manipolazione
riduce la probabilita di contatto accidentale con
I'utensile da taglio.

Non tentate di rimuovere il materiale tagliato dell'area
di lavoro o degli utensili quando le parti da taglio sono
ancora in movimento. Accertatevi che la macchina
risulti spenta quando effettuate lavori di pulizia da
detriti.

Mai maneggiare la macchina dal dispositivo di taglio.
La lama ha bordi taglienti che possono ferire.

Conservate gli utensili fuori dalla portata dei bambini.
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2.2.1. VESTITI DE LAVORO E ATTREZATURA DI
SICUREZZA

Vestite correttamente. Non indossate abiti larghi o
gioielli. Mantenere lontani dalle parti in movimento
della macchina capelli, guanti e vestiti. Vestiti
sciolti, gioielli o capelli lunghi rischiano di impigliarsi
all'interno delle parti in movimento della macchina.
Vietato utilizzare la macchina a piedi nudi o con
sandali. Utilizzare la macchina con scarpe robuste e
pantalone lunghi.

Per prevenire lesioni, inoltre, & raccomandato I'uso di:
e (Qcchiali di sicurezza.
e Proezioni pell’udito.
e Guanti di sicurezza.

['uso di vestiti e dispositivi di sicurezza idonei ridurra il
rischio di infortuni alla vostra persona.

Attenzione: Quando indossate le protezioni per I'udito
prestate maggiore attenzione ai segnali visivi, dato
che la vostra capacita di udire risultera piu debole.

Si consiglia di portare:

e Strumenti.

e | a marcatura del nastro per I'area di lavoro.
e Cellulare (Per I'uso in caso di emergenza).

2.2.2.VIBRAZIONI

II'prolungato utilizzo della macchina espone I'utente
alle vibrazioni che possono produrre la “sindrome
delle dita bianche” (fenémeno di Ryanaud). Questa
malattia riduce la sensibilita tattile di mani e la
capacita di regolare la temperatura, generando un
intorpidimento delle dite e una sensazione di bruciore.
Questa malattia puo causare problemi nervi e alla
circolazione sanguigna, nonché necrosi alle mani.

Un livello di vibrazione elevato e prolungati periodi

di esposizione sono i fattori che contribuiscono alla

[taliano

malattia “delle dita bianche”. Per ridurre il rischio di
malattia delle dite bianche si raccomanda di seguire le
istruzioni seguenti:

Indossare sempre guanti di lavoro.

Assicurarsi di mantenere sempre le mani calde.
Verificare che I'utensile di taglio & sempre affilato.
Fare pause frequenti.

Afferrare sempre saldamente le maniglie/
impugnature della macchina.

Se avvisate alcuni dei sintomi della sindrome delle dita
bianche, consultate immediatamente il vostro medico.

2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

Vietato utilizzare la macchina in atmosfere
A esplosive e in presenza di liquidi

infiammabili, gas e polveri. Per evitare rischi
di incendio e per garantire una buona ventilazione,

lavorare in un ambiente pulito in cui non ¢’¢ alcun
elemento a meno di 1 metro di distanza.

LLe macchine elettriche producono scintille che
rischiano di infiammare la polvere 0 i gas.

® |’area attorno alla macchina - in un

I<—> raggio di 15 metri dal punto in cui si sta
lavorando — va considerata zona di rischio,

nella quale pertanto non dovra esser consentito
Iaccesso a nessuno mentre la macchina € in funzione
(Zona di sicurezza). Laddove necessario, utilizzate
corde e segnali di avwertimento in modo da segnalare
la zona di sicurezza.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di persone
estranee durante I'utilizzo. Eventuali distrazioni
estranei possono comportare la perdita di controllo.
Controllate che nell’area di lavoro non entrino
bambini, o0 animali.

~
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Nel caso in cui il lavoro debba essere eseguito
contemporaneamente da due o piu persone, prima
verificate sempre la presenza e la posizione degli
altri operatori in modo da mantenere una distanza
sufficiente tra ogni persona e tale da garantire la
sicurezza.

Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I'area di lavoro.
Mantenete I’area di lavoro pulita e lavorate con una
buona illuminazione. Utilizzare la macchina alla luce
del giorno o con buona luce artificiale. Controllare

e rimuovere tutti gli oggetti che potrebbero causare
lesioni a voi stessi 0 alla macchina.

Ispezionare con cura I’area in cui I'apparecchio deve
essere utilizzato e rimuovere tutte le pietre, arbusti,
cavi e oggetti che possono essere lanciate dalla
macchina.

2.4. SICUREZZA ELETTRICA

Questa macchina puo essere collegata solo ad una
corrente alternata di 230V/50Hz.

Non esporre I'apparecchio alla pioggia o all’'umidita.
['acqua aumenta il rischio di scosse elettriche.

Mai tagliare il cavo. Vi & rischio di scossa elettrica e di
danni alla macchina.

La spina elettrica della macchina deve potersi
collegare alla presa di corrente. Non cambiate la spina
per nessun motivo. Spine e prese conformi ridurranno
il rischio di scossa elettrica.

Evitate il contatto del corpo con superfici con tubi,
radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Vi & un aumento
del rischio di scosse elettriche se il vostro corpo a
contatto con la superficie.

~

Non lasciare la macchina fuori di notte, perché
I'umidita puo danneggiarla. Non lavorare con erba
bagnata, terra umida o fango.

E’ severamente vietato toccare le prese 0 i cavi
elettrici con le mani bagnate.

Non abusate del cavo. Non utilizzare il cavo per

il trasporto, il sollevamento o lo scollegamento
dell’unita. Tenete il cavo lontano dal calore, dall’olio,
da bordi taglienti o parti mobili. | cavi danneggiati o
aggrovigliati aumentano il rischio di scossa elettrica.

Non utilizzare I'elettroutensile con il cavo o la spina
danneggiati. Prima del collegamento, verificate che
la spina e il cavo non presentino danni. Se rawvisate
qualche danno, portate la macchina a riparazione
presso un servizio tecnico autorizzato.

Se il cavo risulta danneggiato o rotto, scollegatelo
immediatamente. | cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica.

La sostituzione della spina o del cavo di alimentazione
deve sempre essere effettuata dal fabbricante o dal
Suo personale di servizio tecnico.

Si raccomanda di collegare la macchina ad un
dispositivo di corrente residua la cui corrente di
scarico non sia superiore ai 30mA. Per un corretto
funzionamento del dispositivo, tale verifica va sempre
effettuata prima di ogni utilizzo.

Non usate mai una presa o un cavo di prolunga
danneggiato che non soddisfano le normative o i
requisiti di questa unita.

Quando si utilizza un cavo di prolunga, assicuratevi di
avere una sezione minima di 1,5 mm2, di lunghezza
inferiore ai 25m, sempre completamente dipanato e
che il cavo sia idoneo all’uso esterno. Utilizzando una
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prolunga adatta per I'impiego all’esterno si riduce il
rischio di scossa elettrica.

Disponete la prolunga in maniera tale da non farlo
impigliare sui rami o altri ostacoli e in un modo che
non attraversi la zona di lavoro Il cavo di prolunga
deve trovarsi sempre alle spalle delll'operatore.

Tenere sempre il cavo di prolunga sul gancio che si
trova nella macchina.

Il 'cavo elettrico va sempre tenuto lontano dagli utensili
da taglio.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di accensione
non funziona correttamente. Qualsiasi macchina
elettrica non pitl controllabile con I'interruttore risulta
pericolosa e va assolutamente riparata.

Scollegate sempre la spina dalla presa prima di
intervenire sulla macchina, e maneggiatela solo
quando & scollegata.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

Usare questa macchina, gli accessori, gli attrezzi etc.
in base a queste istruzioni e nella maniera prevista,
tenendo in considerazione le condizioni di lavoro e

il lavoro da svolgere. Lutilizzo della macchina per
applicazioni diverse da quelle previste pud provocare
una situazione di pericolo. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.
Verificate che tutti i componenti di sicurezza siano
installati e risultino in buone condizioni.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

[taliano

La lama risulta alquanto affilata. Se non seguite
attentamente le istruzioni puo provocare gravi danni.
Mantenere il corpo lontano dall’utensile da taglio
durante I'utilizzo della macchina.

Non forzare la macchina. Utilizzatela bensi per

I"applicazione pili appropriata. L utilizzo corretto della
macchina - basato sul tipo di lavoro da realizzare - vi
permettera di lavorare meglio e in maniera piu sicura.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore di
accensione non funziona correttamente. Qualsiasi
macchina non pit controllabile con interruttore risulta
pericolosa e va assolutamente riparata.

Mantenete la macchina in buono stato. Verificate che
le parti mobili non risultino disallineate o bloccate,
che non ci siano parti rotte o altre condizioni che
possono influire negativamente sul funzionamento
della macchina.

Ogniqualvolta che la macchina risulti danneggiata,
fatela riparare prima dell’'uso. Molti incidenti sono
causati da una scarsa manutenzione dell’attrezzatura.

Se I'utensile da taglio incontra un elemento strano
durante il funzionamento arrestare, scollegare la
macchina dalla rete elettrica ed esaminare prima di
continuare. Se si notano segni di danneggiamento
prendere la macchina per il servizio.

Tenete gli utensili da taglio sempre affi lati e puliti. Gli
strumenti di taglio correttamente mantenuti tendono a
incepparsi di meno e sono pit facili da controllare.

Mantenete le impugnature della macchina asciutte
e pulite. Impugnature grasse o oleose risultano
scivolose e possono causare la perdita di controllo
dell’elettroutensile.

Se la macchina e caduta accidentalmente ispezionarla
con cura. Se la lama si piega o si rompe qualsiasi

~

67/124



[taliano

custodia o se vedete altri problemi che possono
influire sul funzionamento della macchina portare la
macchina in assistenza.

Spegnere e scollegare la macchina, e assicurarsi

che I'utensile da taglio si arresti prima di effettuare
qualsiasi regolazione, di sostituire pezzi di ricambio,
pulizia della macchina, trasporto o stoccaggio dalla
macchina. Tali misure di sicurezza preventive riducono
il rischio di avviamento accidentale della macchina.

Staccate la spina dalla presa di alimentazione prima
di effettuare qualsiasi regolazione, prima di sostituire
pezzi di ricambio o per immagazzinare I’unita. Tali
misure di sicurezza preventive riducono il rischio di
avviamento accidentale della macchina.

Se I'apparato inizia a vibrare in maniera anomala
spegnete la macchina, scollegatela dalla corrente

ed ispezionate |'unita per individuare la causa. Se
non avete ancora individuato il problema, portate la
macchina dal vostro servizio tecnico. Le vibrazioni
sono sempre sintomo di un problema presente nella
macchina.

In caso di pausa prolungata, scollegate la macchina
dalla presa di alimentazione.

2.5.1.RINCULO

Quando le lame in esecuzione entrano in contatto

con un oggetto solido pud produrre una reazione
pericolosa. Questa reazione si chiama recessione. Di
conseguenza, |'operatore puo perdere il controllo della
macchina e pud provocare lesioni gravi o mortali.

Tali forze di reazione sono dovute da un uso improprio
dell’elettroutensile e/o0 da procedure o da condizioni
di funzionamento non corrette che possono essere
evitate seguendo le opportune precauzioni elencate
qui di sequito:

~

1. Non ci dovrebbero essere recinzioni, pali, fili o
rocce vicino alla lama, per evitare il contraccolpo e
possibili danni alle lame in questione.

2. Quando si utilizza la macchina si devono afferrare
le maniglie.

3. Inoltre, in nessun caso si deve perdere il contatto
visivo con la macchina.

4. Quando si utilizza la macchina non dovrebbe
lasciare vicino ai piedi e mai superare il livello delle
spalle.

2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.

68/124



[taliano

—> Scollegare la macchina
3. SEGNALI DI AVVERTENZA o» /— prima di effettuare qualsiasi

E

©

operazione sulla macchina o
in caso che cavo o spina siano
danneggiati.

Attenzione Pericolo!. Smaltite il vostro apparecchio in
maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
— elettroutensili insieme ai rifiuti domestici.

.. Leggere il manuale, seguire Classe di protezione II.
|| le istruzioni e le avvertenze di

sicurezza.

@ Utilizzare guanti di sicurezza appropiati.

@ E necessario utilizzare protezione degli
']

Le etichette di avvertimento indicano le informazioni
necessarie per I'utilizzo della macchina.

C E Conforme alle direttive CE.

Livello di potenza sonora garantito
Lwa, dB(A).

occhi e acustici in ogni momento.

M Quando si utilizza un cavo

mn Restare a debita distanza dalla macchina, @15mmx25m | diprolunga, assicuratevi di
I“"I‘ se non adeguatamente protetti. avere una sezione minima
di 1,5 mmz2, di lunghezza

. . inferiore ai 25m e sempre
() Mantenere i bambini lontano dalla completamente dipanato.

w% macchina.

Attenzione, la lama ¢ affilata, fare
N attenzione a non tagliarsi.
wwwww

Non utilizzare la macchina in caso di
maltempo. Non esporre I'apparecchio alla
pioggia.

i Rischio di scossa elettrica.

~
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4. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

4.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

& Tagliare solo siepi 0 arbusti. Non utilizzare la macchina per altri scopi non previsti. Per esempio: non utilizzare
la macchina per il taglio di plastica, mattoni e materiali da costruzione. Non utilizzare la macchina per spostare
oggetti. L'uso di questa macchina per operazioni diverse da quelle specificate puo causare situazioni di pericolo.
L'uso di questa macchina per operazioni diverse da quelle previste pud comportare situazioni di pericolo.
Utilizzare la macchina all’esterno, in ambiente asciutto e a temperature comprese tra 5°C e 45°C.

Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti e danni
personali, a terzi 0 cose le responsabilita ricadono sull'utilizzatore. Il fabbricante non sara ritenuto in alcun modo
responsabile di eventuali danni causati da abuso o uso improprio della macchina.

4.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT 11. Interruttore di sicurezza
12.  Sblocco Interruttore
1. Impugnatura posteriore girare la testa
2. Angolo di rotazione della testa 13. Manubrio Delta
3. Pulsante di blocaggio dell'interruttore 14. Regolazione della lunghezza
4. Impugnatura anteriore 15, Shlocco Interruttore
5. Cavo di alimentazione rotazione della testa
6. Gancio del cavo 16. Girare I'angolo della testa
7. Liberazione sicura del tubo telescopico
8. Interuttore ON / OFF
9. Protettore
10. Lama

10

Le foto ei disegni riportati nel presente manuale sono puramente indicativi e potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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4.3. CARATTERISTICHE TECNICHE
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Descrizione Tagliasiepi elettrico
Marchio Garland
Modello SET 353 FE-V17
Motore 230V / 50Hz
Potenza (W) 600

Classe di protezione Classe Il
Grado di protezione IP P20
Lunghezza lame (mm) 410

Materiale della barra

Acciaio tripla doppio laser

Distanza tra i denti (mm) 20
Impugnatura regolabile Si
Nivel de potenza sonora LwA dB(A) 96
Costante dell’incertezza k dB 3
Nivel de potenza sonora garantito LwA dB(A) 100
Livello di pressione sonora LpA dB(A) 84,7
Livello di vibrazioni impugnatura anteriore (m/s?) (al minimo/reg. max.) 2,84
Livello di vibrazioni impugnatura posteriore (m/s?) (al minimo/reg. max.) 2,74
Costante dell’incertezza (m/s?) 1,5
Pesso (kg) 514

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.

~
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5. ISTRUZIONI PER LA MESSA IN 5.2.2. PARTI DI CONNESSIONE
MOTO

5.1. DISIMBALLAGGIO E LISTA DELLE PARTI . F AN

La macchina include le seguenti parti, che potete
trovare all’interno della scatola:

Machina.

Fodera della barra.
Protettore.

Bullone de protettore.
Manuale di istruzioni.

Rimuovere con cautela tutti gli elementi dalla scatola
e assicurarsi che tutti gli elementi elencati siano
presenti.

Controllare il prodotto con attenzione per assicurarsi
non vi siano componenti danneggiati. Se una 5.2.3. TENERE IL CAVO PROLUNGA
qualsiasi parte risulta danneggiata 0 manca qualche
componente, non utilizzare la macchina prima di aver
risolto il problema. L utilizzo della macchina in queste
condizioni puo causare scosse elettriche, incendie / 0
lesioni gravil.

5.2. MONTAGGIO

5.2.1. MONTAGGIO DELLA PROTEZIONE

5.3. MESSA IN MOTO

5.3.1. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELLA MESSA IN

MOTO
“"*az,:%, p) Vietato utilizzare la macchina se risulta danneggiata o
@ non correttamente regolata.

Y GARLAND
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Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i quali
¢ stata progettata. Ogni altro uso della macchina
¢ pericoloso e puo causare danni nei confronti
dell’utilizzatore e / o della macchina.

Controllare:

e |a macchina completamente e verificare che non vi
siano parti allentate (viti, dadi, ecc.) o danni.

e (Che le parti in movimento della macchina non
siano in contatto con alcun oggetto.

e (he la protezione & correttamente collegata alla
macchina.

e Fissare, riparare o sostituire tutto il necessario
prima di utilizzare la macchina.

e Prima di awiare la macchina, togliere la protezione
di sicurezza dall’accessorio di taglio

5.3.2. MESSA IN MOTO DE ARRESTO

Awviamento della macchina:

Premere il pulsante di sicurezza (1), mantenendolo
premuto, tirare la leva di comando (2) all'impugnatura.
Rilasciare poi il pulsante di sicurezza.

Disconnessione della macchina:
Rilasciare la barra di interruttore on/off.

ATTENZIONE: Fare attenzione ai bordi taglienti delle
lame. Le lame continuano a ruotare per un certo
tempo dopo I'arresto del motore. Attendere fino a
quando le lame si siano fermati completamente
prima di riavviare la macchina.

[taliano

5.3.3. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DELL’ AVIAMENTO

N ‘importante prestare attenzione a eventuali parti
sciolti e alla temperatura della macchina.Se notate
un'anomalia nella macchina fermatevi subito per
controllare attentamente. In caso di qualche anomalia
0 problema, prendere la macchina a riparazione

dal servizio tecnico . Mai continuare ad utilizzare la
macchina se il funzionamento non sembra corretto.

6. UTILIZZO DELLA MACCHINA

N Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i

quali & stata progettata. L'uso di questa macchina per
qualsiasi altro uso e pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’utilizzatore e / o della macchina.

Lavorare solamente alla luce del giorno o con una
buona luce artificiale. Vietato utilizzare la macchina
di notte, in caso di nebbia o in condizioni di visibilita
ridotta tali per cui non si puo vedere chiaramente
I'area di lavoro.

Limitate il tempo di uso continuato di questa macchina
a 10 minuti e lasciatela raffreddare da 10 a 20 minuti
tra ogni sessione.

Evitate di operare con la macchina quando il suolo
risulta umido, laddove possibile. Prestate particolare
attenzione nell’utilizzo della macchina dopo la pioggia,
dal momento che il suolo risultera scivoloso e voi
stessi rischiate di cadere.

Se si scivola, si perde I'equilibrio o si cade
immediatamente rilasciare I'interruttore On/Off.

E’ vietato utilizzare la macchina quando siete stanchi
0 sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un emplice
attimo di distrazione durante I'utilizzo pud causare
gravi lesioni personali.

~
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Non utilizzate la macchina se siete stanchi, malati, se
state assumendo farmaci, droghe o alcol.

Non esporre questa unita alla pioggia o
all’'umidita. L'acqua entrante nella macchina
aumenta il rischio di scossa elettrica.

Non tagliare mai al di sopra della spalla.

Mai awvicinarsi alle parti di taglio della macchina
quando il motore € in funzione.

Non fate affidamento unicamente sui dispositivi di
sicurezza della macchina.

E’ necessario prestare attenzione al possibile
allentamento o surriscaldamento delle varie
componenti . Se ravvisate qualche anomalia, arrestate
immediatamente la macchina e ispezionatela
attentamente. In caso di guasto portatela presso al
vostro servizio di assistenza tecnica. Se riscontrate
che il funzionamento non sia corretto, allora non
dovete proseguire con il lavoro per nessun motivo.

Ricordate di usare sempre la macchina con le mani
pulita e libera da carburante o di olio.

Pulite I'area di lavoro ed eliminate tutti quegli ostacoli
che rischiano di provocare incidenti. Ispezionate I'area
di lavoro in cui andrete ad operare e togliete tutte le
parti che rischiano di finire incastrate nelle lame da
taglio. Allo stesso modo togliete tutti quegli oggetti che
le lame potrebbero altrimenti espellere con violenza
durante il funzionamento della macchina.

& Non permettere a nessuno di entrare
I“"II nell’area di lavoro della macchina. Questo
area di lavoro deve avere un perimetro di
15 metri ed € una zona pericolosa.

~

Non utilizzare mai questa macchina quando ci si trova
su una scala, su un albero o in qualsiasi altro posto
che risulti instabile.

E’ sempre necessario spegnere il motore prima di
trasportare la macchina tra le diverse aree di lavoro.
Non lasciare mai la macchina incustodita.

Mai utilizzare accessori nella macchina ad eccezione
di quelli raccomandati dalla nostra azienda. Il loro
uso potrebbe provocare gravi danni all’operatore, alle
persone presenti in prossimita della macchina e alla
macchina stessa.

Rispettate sempre le regole di sicurezza indicate dal
presente manuale.

6.1. FISSAGGIO DELLA MACCHINA

Sorreggere la macchina con la mano sinistra dalla
maniglia e la mano destra sull'impugnatura posteriore
in modo da poter agire sui comandi ( acceleratore e
interruttore di sicurezza).

Attenzione!: Con il fine di ridurre il rischio di perdita di
controllo e possibili danni (inclusi mortali) all’utente o
a persone nelle vicinanze, non utilizzare MAI questa
macchina con una mano sola.

Non usare la macchina per spostare cose.

6.2. TAGLIO CON TAGLIASIEPI

Si consiglia di provare con piccoli arbusti in una
posizione facile per acquisire esperienza prima di
affrontare i tagli pit complessi.

Awviare sempre la macchina prima di inserire la lama
nel taglio.
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Una volta che la macchina & in esecuzione. Inserire

la lama nella siepe fino al piano in cui si desidera
effettuare il taglio e fare grandi movimenti di taglio. Se
siinclina leggermente la lama nella direzione di taglio
avrete un taglio migliore.

Se, durante il taglio, si blocca lama con del materiale
fermare immediatamente la macchina. Prima di
sbloccare la lama:

e Assicurarsi che la macchina sia ferma, la candela
scollegata e che la lama si arresta.

e (Controllare che la temperatura della lama non sia
elevata. Se la lama € troppo calda attendere
qualche minuto per raffreddare.

o Utilizzare sempre guanti di protezione quando si
sblocca la lama.

e (Con I'aiuto di pinze o un utensile simile per
rimuovere I'elemento che ostacola la lama.

Per facilitare il lavoro di taglio, il manico di questa
macchina puo essere ruotato di 90 °. Per ruotare il
manubrio:

[taliano

6.3. DOPO I'UTILIZZO

Quando si smette di usare la macchina scollegare la
macchina

7. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

Effettuate controlli periodici per assicurare un
funzionamento efficace dell’elettroutensile. Per una
manutenzione completa si consiglia di portare la
macchina al vostro servizio di assistenza clienti.

& E ‘sempre necessario spegnere il motore e
controllare che I'utensile da taglio venga arrestato
prima di pulire o spostare la macchina.

& Non tentate mai di effettuare manutenzione sulla
macchina mentre € in funzione. Effettuate tutta le
operazioni di manutenzione della macchina, con la
stessa posta su di una superficie piana e pulita.

— Scollegate la macchina prima di eseguire

©-»- qualsiasi operazione su di essa. Leggete

il manuale di istruzioni prima di eseguire
qualsiasi operazione.

ATTENZIONE! Non modificare la macchina o gli
elementi di taglio. L'uso improprio di questi elementi
puo causare GRAVE INFORTUNIO O MORTE.

& Usate solo il ricambio adatto per la macchina

in modo da ottenere un rendimento adeguato alla
macchina. Questo ricambio & acquistabile presso i
distributori ufficiali del prodotto. L'uso di altri ricambi
puo causare rischi, danni per I'utente, e alle persone
intorno alla macchina.

~
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7.1. MANUTENZIONE E CURA DOPO L'USO

Effettuate le seguenti operazioni di cura e
manutenzione quando terminate di lavorare con la
macchina, per garantire cosi il corretto funzionamento
della macchina nei futuri utilizzi.

7.1.1. CONTROLLO GENERALE

Controllare lo stato del cavo elettrico cercando segni
di usura o possibili tagli dello stesso.

7.1.2. PULIZIA GENERALE

& Attenzione: Pulite sempre la macchina dopo
I'uso. Non eseguire una pulizia adeguata puo
causare danni alla macchina e ed essere causa di
malfunzionamento. Se possibile, pulite subito dopo
aver operato con la macchina.

Tenere la macchina sempre pulita e in buone
condizioni. Pulire la tramoggia di carico e la bocca di
espulsione.

E’vietato pulire la macchina con acqua: il motore
elettrico rischia di essere danneggiato.

Pulite le protezioni della macchina con uno straccio
inumidito in acqua. Non utilizzare mai benzina,
solventi, detergenti, acqua o qualsiasi altro liquido per
la pulizia della macchina.

Utilizzare un pennello per pulire la lama. Non usare
mai benzina, solventi, detersivi, acqua o altri liquidi per
pulire le lame.

7.1.3. CONTROLLO DEL CAVO ELETTRICO
Controllare i cavi elettrici per eventuali danni o segni

di usura. Se si nota che il cavo & danneggiato, portare
la vostra macchina a riparazione.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo & danneggiato.
7.1.4. CONDOTTI DI VENTILAZIONE DAL MOTORE
Rimuovere lo sporco dalle aperture, in modo da

non danneggiare il motore ed evitare un eventuale

incendio.

7.2. MANUTENZIONE DELLA LAMA

7

wwwww

Fate attenzione quando si controlla lo
stato della lama ricordare che, a motore &
spento, la lama possono essere spostati
a mano.

Le lame di taglio della macchina sono di un metallo di
elevata qualita e non necessitano essere affilate. Se la
lama viene accidentalmente impigliata in un filo, tocca
una pietra o altri oggetti duri in grado di produrre

una scalfittura sul bordo della lama. Se questo non
impedisce il corretto movimento della lama & possibile
continuare a utilizzare la macchina. Se questo
interferisce con il funzionamento della lama portare la
macchina ad un centro di assistenza.

|'affilatura della lama deve essere effettuata dal
servizio di assistenza tecnica. All” utilizzatore ¢ vietato
eseqguire questa operazione. La lama deve essere
affilata garantendo un angolo adeguato per il taglio

e I'equilibrio della lama. Affilare la lama senza la
dovuta esperienza pud provocare vibrazioni eccessive
che possono causare danni alla vostra macchina e
problemi all’utilizzatore.

Lubrificare le lame con olio regolarmente.

~
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8. LOCALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

PROBLEMA CAUSA AZIONE

L'elettroutensile non € collegata alla

. Collegate I'elettroutensile alla rete elettrica.
rete elettrica.

Portate I'elettroutensile a riparazione al
Cavo danneggiato servizio di assistenza. Vietato riparare il
Il motore non funziona cavo con del nastro isolante.

Portate I'elettroutensile a riparazione al

Interruttore danneggiato o
servizio di assistenza

Portate I'elettroutensile a riparazione al

Spazzole usurate o
servizio di assistenza

Le lame sono secche Lubrificare le lame

Portate I'elettroutensile a riparazione al

Le lame sono piegate o
servizio di assistenza

Le lame si muovono lentamente,
facendo molto rumore e si T |
i ) - ortate I'elettroutensile a riparazione a
surriscaldano Dente o denti danneggiati routenslie a rip
servizio di assistenza

LLame troppo strette o allentate Serrare 0 mollare le viti

Se non ¢ possibile risolvere il problema con questa immagine, portare la macchina in assistenza.
Per individuare il servizio post-vendita pili vicino a casa vostra, rivolgetevi al punto vendita in cui avete acquistato
la macchina.

~
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9. TRANSPORTO

Prima di trasportare la macchina, scollegate sempre
la spina dalla presa di corrente. Trasportate sempre la
macchina con il motore spento.

Mantenere la macchina con I'impugnatura anteriore,
scollegata e a distanza da parti del corpo. Quando
si trasporta o conserva la macchina, coprire sempre
la lama con la protezione. La corretta manipolazione
riduce la probabilita di contatto accidentale con
I'utensile da taglio.

Se si trasporta la macchina all’interno di un veicolo,
fissatela saldamente per evitare scivolamenti o
ribaltamenti della stessa.

10. MAGAZZINAGGIO

Conservate la macchina inutilizzati in un luogo sicuro
e fuori dalla portata dei bambini, in modo da non
mettere in pericolo nessuna persona. La macchina
inutilizzata deve essere sempre tenuta pulita, e posta
sopra una superficie piana. Conservate la macchina
in un luogo dove la temperatura sia compresa tra gli
0°C ei45°C.

Riporre sempre la macchina con la protezione
montata sulla lama.

Scollegare la macchina dalla presa di alimentazione.

Prima di riporre la macchina, eseguite sempre la
manutenzione.

La macchina inutilizzata deve essere sempre tenuta
pulita, e posta sopra una superficie piana.

Pulire la macchina e la lama. Dopo aver pulito la lama
applicare dell’olio sulla lama.

11. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO

DELL’ATTREZZATURA

Smaltite il vostro apparecchio in
maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
elettroutensili insieme ai rifiuti domestici.

| componenti di plastica e metallo vanno

differenziati secondo la loro natura e quindi riciclati.

| materiali utilizzati per il confezionamento/
imballaggio di questa macchina possono @
essere riciclati. Si raccomanda di non

gettare gli imballaggi tra la spazzatura

domestica. Smaltite in un apposito centro di raccolta

per i rifiuti.

~
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12. CONDIZIONI DI GARANZIA

12.1. PERIODO DI GARANZIA 12.3. TERRITORIO

Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i - La garanzia Garland assicura copertura del servizio

termini descritto di seguito & di 2 anni dalla data in tutto il paese.

acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti

produzione e dei materiali. 12.4. IN CASO DI INCIDENTE

- La garanzia deve essere debitamente compilato

12.2. ESCLUSIONI con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
Garland garanzia non copre: fattura o acquisto di biglietti del venditore.

- L'usura e rottura.
- L’abuso, negligenza, incurante funzionamento o

mancanza di manutenzione. AWVISO! A\

- Difetti causati da uso improprio, danni perché )
attraverso le manipolazioni del personale non M AEEFM%ASRI/(\)HEERZEZ%NSFIUPI\E%ZElgkl%,\IALEEggEDRIE L
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali. LIBRO DI

ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.

Y GARLAND
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

Il sottoscritto, Juan Palacios , autorizzato da Glasswelt S.L., con sede in C/ La Fragua 22, 28932,
Mostoles, Espafia , dichiara che le macchine Garland modelli SET 353FE-V17 con numero di serie del
anno 2017 in poi (I'anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione della
macchina, seguito dal numero di serie)e la cui funzione & “Macchina portata a mano da un operatore, con
fonte di potenza e attrezzo integrati, destinata al taglio di siepi e cespugli mediante una o piti lame dotate
di moto alternativo.”, soddisfano tutti i requisiti della Direttiva 2006/42/CE del Parlamento europeo e del
Consiglio del 17 maggio 2006 relativa alle macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

e DIRETTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEQ E DEL CONSIGLIO del 26 febbraio 2014
concernente I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita
elettromagnetica (rifusione)

e Direttiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo e del Consiglio, dell’8 maggio 2000, sul ravvicinamento
delle legislazioni degli Stati membri concernenti I'emissione acustica ambientale delle macchine ed
attrezzature destinate a funzionare all’aperto

e Direttiva 2006/95/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 12 dicembre 2006 concernente
il rawicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative al materiale elettrico destinato ad essere
adoperato entro taluni limiti di tensione

e Norma armonizzata: EN 60745-1:2009+A11:2010; EN 60745-2-15:2009+A1:2010; EN ISO
10517:2009/A1:2013; EN 55014-1:2006/A2:2011 ; EN 55014-2:1997/A2:2008; EN 61000-3-
2:2014; EN 61000-3-3:2013

Potenza massima (kW) 0,6
Livello di potenza acustica misurato dB(A) 96
Livello di potenza acustica garantito dB(A) (k=3) 100

1

Juan Palacios
Product Manager
Mdstoles 28-07-2017

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

Glasswelr
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NOTE
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Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitard a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
magquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutencdo da sua maquina solucionar problemas e
comprar pecas de reposicao e/ou acessorios.

ATENGAO! Leia todos os avisos de
@ seguranca e todas as instrugdes. Se vocé

ndo seguir todas as instruges indicadas
abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e /
ou ferimentos graves. Antes para usar esta maquina
leia atentamente as informagdes indicadas neste
manual sobre técnicas de funcionamento correto e
seguro.

N Use esta maquina unicamente para cortar sebes
ou arbustos. Utilizar esta maquina para qualquer
outro uso poderia ser perigoso e serd da sua inteira
responsabilidade. Por exemplo: Nao use o cortasebes
para cortar materiais de tijolo, plastico ou outros
matérias de construgdo. O uso de cortasebes para
outras operag@es que ndo as previstas podem levar a
situagdes perigosas.

Para evitar manuseio inadequado da maquina leia
todas as instrugbes contidas neste manual antes da
primeira utilizag&o. Todas as informagdes contidas
neste manual sdo relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estao ao
redor.

Se vocé tiver qualquer davida sobre as informagdes
contidas neste manual pergunte a um profissional
ou va para o estabelecimento onde adquiriu esta
maquina para resolvé-lo.
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A Guarde todos os avisos e todas as instrugdes
para referéncia futura. Se vocé vender a maquina no
futuro lembre-se de entregar este manual para o novo
proprietario.

0 termo “maquina” nas adverténcias refere-se a
maquina elétrica ligado a rede elétrica.

0 termo “maquina” nas adverténcias refere-se a
maquina elétrica com a bateria conectada.

A expressdo “interruptor na posigo aberta” significa
interruptor desligado e a expressao “interruptor na
posicéo fechado” significa ligado.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

Para evitar manuseio inadequado da maquina

leia todas as instrugdes contidas neste

manual antes da primeira utilizagéo. Todas
as informacdes contidas neste manual sdo relevantes
para a sua seguranga pessoal e de pessoas, animais e
coisas que estdo ao redor. Se voce tiver qualquer divida
sobre as informacGes contidas neste manual pergunte
a um profissional ou vé para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugdes inclui as
situagOes mais provaveis de que possam acontecer
durante o uso desta maquina. Se vocé estiver em uma
situagdo ndo descrita neste manual, usar o sentido
comum para usar o aparelho em forma o mais segura
possivel, ou, se vocé Vé o0 perigo, ndo use a maquina.

Portugués

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usudrios maiores de idade e que tenham lido e
entendido estas instrugoes.

&ATENGAO: Nao permitir que menores utilizar
esta maquina.

&ATEN(;AO: Nao permitir que as pessoas que
nao compreendem estas instrugoes utilizem este
equipamento.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé sabe
exatamente onde esta todos os controles, dispositivos
de seguranga e como eles devem ser usados. Se
vocé é um principiante, recomendamos que vocé
execute no minimo um exercicio pratico de tarefas
simples e, se possivel, acompanhado por uma pessoa
experiente.

&ATEN(;/?\O: S0 dé esta maquina para as
pessoas que estejam familiarizadas com este
tipo de maquina e sabem como usa-la. Sempre
leve com manual de instrugdes da maquina para
que o usudrio leia com atengéo e entendé-lo.
Esta maquina é perigosa nas maos de usuarios nao
treinados.

2.2. SEGURANCA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esta fazendo e use o
bom senso ao operar a maquina.

Nao modifique estes controles da maquina.
Evitar partida acidental da maquina. Verifique se 0
interruptor esta na posicéo “aberta” antes de conectar

a rede. Nunca transportar a maquina com o dedo no
interruptor 0 com o interruptor na posicao “fechado”

~
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ja que pode comprometer a seguranga e causar
acidentes.

N&o use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatencao enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

N&o utilize esta maquina se algum dos seus
componentes esta estragado.

Nunca utilize a maquina com defeito guardas, ou sem
dispositivos de seguranca.

N&o modifique os controles desta maquina ou
reguladores de velocidade de rotagdo do motor.

Remover todas as chaves ou ferramentas manuais
area de maquinas e de trabalho antes de iniciar a
maquina. A chave ou ferramentas a esquerda perto da
maquina pode ser jogada por uma parte da maquina
em movimento e do projeto causando danos pessoais.

Nao se exceda. Mantenha seus pés firmemente no
chéo e equilibrio em todos os momentos. Mantenha
sempre um apoio apropriado dos y faga funcionar

a maquina somente quando este de pé sobre uma
superficie fixa, segura e nivelada. As superficies
escorregadias ou instaveis tais como as escadas
podem provocar uma perdida de equilibrio ou de
controle da maquina.

Mantenha todas as partes do corpo longe da
ferramenta de corte e pegas em movimento quando
estiver em execugdo. Antes de iniciar a maquina,
certifique-se de que a parte cortante ndo esta em
contato com qualquer objeto. Um momento de
desatengdo enquanto a maquina estéa operacional
pode causar na sua roupa ou outra parte do corpo
um emaranhamento com a maquina ou que vVocé seja
cortado pela de que a parte cortante.

~

Segure sempre a maquina com sua méo direita sobre
a empunhadura traseira e sua mao esquerda na alga

da frente. Segurar a maquina com as maos invertidas
aumenta o risco de acidente corporal e ndo deve ser

feito nunca.

Se vocé for um usuéario inexperiente, recomendamos
que vocé tenha uma pratica minima em uma
superficie plana.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine
o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
a razdo leve a sua maquina para o servigo técnico. As
vibrages séo sempre uma indicagéo de um problema
na maquina.

Antes de deixar a maquina sozinha, desligue-a, espere
a que se pare a lamina e desconecte a maquina rede.

Quando transporte a maquina mantenha a maquina
pela alca frontal com a méaquina desligada longe

das partes do corpo. Quando transporte ou
armazenamento de cortasebes, cubra sempre

a ferramenta de corte com uma tampa. Uma
manipulacdo adequada do cortasebes ira reduzir a
probabilidade de contacto acidental com a ferramenta
de corte.

No intente quitar o material cortado de a zona de
trabalho o de a ferramenta de corte quando as
laminas estejam em movimento.

Estai seguro de que a maquina esta desligada quando
realize labores de limpeza de restos de material.

N&o carregue nunca a maquina pela ferramenta de
corte. A ferramenta de corte tém as bordas muito
afiados que podem corta-lo.

Guarde as ferramentas fora do alcance das criangas.
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2.2.1. VESTUARIO E EQUIPAMENTO DE SEGURANGA

Vista corretamente. Ndo use roupas soltas ou joias.
Mantenha seu cabelo, roupas e luvas longe das pegas
moveis. Roupas largas, joias ou cabelos longos podem
ser agarrados por partes em movimento.

Nunca utilize a maquina com os pés descalgos ou
com sandalias. Utilize esta maquina com calgado
resistente y calgas compridas.

Ao usar esta ferramenta use o equipamento de
seguranca a seguir:

e Protecdo auditiva.

e |uvas de seguranga.

e (algas compridas.

0 uso de roupas e equipamentos de seguranca
adicional ira reduzir o risco danos pessoais.

jAtencdo: Ao trabalhar com protecgéo de audicdo deve
ter mais cuidadoso com as pistas visuais porque a
audiéncia sera mais fraca.

Deve utilizar:

e Ferramentas.

e Fita de sinalizag&o para demarcar a zona de
trabalho.

e Tele movel (para uma emergéncia).

2.2.2.VIBRAGOES

0 uso prolongado da maquina expde 0 usuario a
vibragGes que podem causar a doenca de “dedos
brancos” (fenémeno de Raynaud).

Esta doenca reduz a sensagdo de toque das maos

e da capacidade de regular a temperatura, criando
uma insensibilidade nos dedos e uma sensagéo de
queimacao. Ela pode causar problemas nervosos e de
circulagdo e até mesmo necrose da mao.

Portugués

Altos niveis de vibracao e longos periodos de
exposicao sdo os fatores que contribuem para a
doenca dos dedos brancos. Para reduzir o risco
de doenga dedo branco precisa considerar estas
recomendagoes:

e Use sempre luvas

e Assegure-se de ter sempre as maos quentes

o (Certifique-se que a ferramenta do corte esta
sempre afiada.

e [aca pausas frequentes.

e Segure firmemente a maquina sempre pelas algas.

Se sentir algum dos sintomas da doenca do “dedo
branco” consulte o seu médico imediatamente.

2.3. SEGURANGA NA AREA DO TRABALHO

N&o opere esta maquina em atmosferas
explosivas e na presenca de liquidos

inflamaveis, gases e poeira.

Para prevenir riscos de incendio e garanti uma boa
ventilagdo utilise esta maquina numa area limpa na
que ndo exista ninhum elemento a menos de 1 metro
de distancia.

Méaquinas elétrica criam faiscas que podem inflamar a
poeira e causar fumaca.

o, Zona compreendida num radio de 15m ao
IH'I‘ redor da maquina deve ser considerada
como zona de risco onde ninguém
deveria entrar enquanto o equipamento estiver em
funcionamento e, quando necessario, deverao ser
utilizadas cordas e sinais de adverténcia ao redor da
zona de trabalho.

Manter afastado de criangas e curiosos durante a
operacdo desta maquina. DistracOes podem fazer
vocé perca o controle. Tenha cuidado para que ndo

~
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entrem criancas na érea de trabalho, pessoas ou
animais.

Quando duas o mais pessoas trabalhem de forma
simultanea, verifique sempre a presenca e localizagéo
do resto pessoal com a finalidade de manter a
distancia de seguranca necessaria entre pessoas.

Nunca utilize este produto de noite, em condigdes de
nevoeiro ou de visibilidade limitada e quando for dificil
obter uma visdo clara da zona de trabalho.

Mantenha a area de trabalho limpa e trabalhe com
boa iluminagdo. So use esta maquina com luz do dia
ou com uma boa iluminaco artificial. Areas sujas

€ escuras podem causar acidentes. Inspecione e
remova todos agueles objetos que possam ocasionar
danos a vocé ou a maquina.

Inspecionar a area de trabalho e retire todas as
pedras, pedagos de madeira, cabos e objetos
estranhos que podem ser disparados por a ferramenta
de corte.

2.4. SEGURANCA ELETRICA

Conecte este dispositivo somente a atual alterna
230V~50 Hz.

Nao exponha este aparelho a chuva ou piso molhado.
Se entra dgua neste equipamento aumenta o risco de
choque elétrico.

Nunca corte o cabo. Existe um risco de choque
elétrico e danos a maquina.

A tomada de corrente da maquina deve coincidir
com a base do soquete. Nunca modifique a tomada
de forma alguma. As tomadas sem modificagdes
nas bases compativeis ira reduzir o risco de choque
elétrico.

~

Z’IX Evite o contato do corpo com superficies que
estejam em contacto com a terra, como tubos,
radiadores, fogdes e refrigeradores. Ha um aumento do
risco de choque elétrico se seu corpo esta aterrado.

N&o deixe que esta maquina na rua a noite ja que a
umidade durante a noite pode danificar a maquina.

Nao toque as tomadas com as maos molhadas.

Nao abuse do cabo. Ndo use o cabo para o transporte,
elevacdo ou desligar a maquina. Mantenha o cabo
longe do calor, 6leo, bordas afiadas ou partes moveis.
Cabos danificados ou emaranhados aumentam o risco
de choque elétrico.

Nunca utilizar este equipamento com um cabo ou
ficha danificado. Antes de ligar a maquina, verifique
que 0 estado do cabo para antes de ligar. Se vocé
encontrar qualquer dano a sua maquina para

enviar um técnico para conserto. Se 0 cabo estiver
danificado ou quebrado, desligue imediatamente.
Cabos danificados ou emaranhados aumentam o risco
de choque elétrico.

A substituicdo do cabo de ficha ou alimentagéo deve
sempre fazer o fabricante ou 0 seu suporte técnico.

Recomendamos que vocé se conectar a maquina a
um dispositivo de corrente residual que € corrente de
disparo ndo superior a 30mA. Vocé deve verificar 0
funcionamento do presente fusivel diferencial antes
em cada uso.

Nunca use uma extensdo se o cabo e danificado que
nao cumprir 0s regulamentos e 0s requisitos para esta
maquina.

Ao usar um cabo de extensdo verifique se vocé tem
uma se¢do minima de 1,5 mm2, ndo mais que 25 m.,
sempre totalmente desenrolada e é apropriado para
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uso externo. Usando um cabo de extensdo apropriado
para utilizagdo no exterior reduz o risco de chogue
elétrico.

Cologue o cabo de extensdo para que ele ndo pegue
em ramos ou obstéaculos e de uma forma que néo

¢ na area de trabalho. O cabo de extensdo deve ser
fornecida por tras do operador.

Fixe sempre o fio de extensdo no gancho existente na
maquina.

Mantenha o cabo de alimentagéo sempre longe a
ferramenta de corte.

N&o use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer maquina elétrica
que ndo pode ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser reparado.

Sempre desconecte a ficha da doca antes de realizar
qualquer trabalho na maquina. Somente quando vocé
lidar com essa maquina é desligada.

2.5. USO E CUIDADOS

Use esta maquina, acessorios, suprimentos e assim
por diante. De acordo com estas instrugdes e tendo
em conta as condigdes de trabalho a desenvolver. A
utilizagéo deste equipamento para aplicagoes que nao
as previstas podem causar uma situagdo perigosa. O
fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma
por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

Verifique se todos o0s elementos de seguridade estdo
instalados e em boas condicoes.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
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forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

A ferramenta de corte estd muito afiada. Se vocé
nao sequir as instrugdes pode sofrer danos graves.

Mantenha seu corpo longe da ferramenta de corte
durante a utilizagdo da maquina.

N&o force a maquina. Use esta maquina para a
aplicacdo certa. Usando a méaquina certa para o tipo
de trabalho a ser feito melhor e permitem que vocé
trabalhe mais seguro.

N&o use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer maquina que
ndo pode ser controlada com o interruptor é perigosa
e deve ser reparado.

Manter esta maquina. Verifique se as pegas moveis
ndo estdo desalinhadas ou bloqueadas, sem partes
quebradas ou outras condicdes que podem afetar
o funcionamento desta maquina. Sempre que esta
maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Se a ferramenta de corte choca com algum elemento
estranho enquanto esta a funcionar pare de imediato,
desligue a maquina da rede elétrica e examine a
magquina antes de continuar. Se detecta algum sinal
de que esteja danificada leve a sua maquina ao
Servico técnico.

Manter ferramentas de corte afiadas e limpas. As
ferramentas corretamente mantidas,laminas de corte
com arestas afiadas sdo menos propensos a se
prendam e sdo mais faceis de controlar.

Manter as empunhaduras de esta maquina secas e
limpas. As empunhaduras gordurosas ou oleosas sao

~
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escorregadias e pode causar perda de controle sobre
a maquina.

Se a sua maquina cai acidentalmente inspecione-a
cuidadosamente. Si se dobra a lamina, quebra
qualquer parte envolvente ou se vocé detectar algum
outro problema que possa afetar o funcionamento da
maquina de leva sua maquina ao servigo técnico.

Apague e desconecte a maquina, e verifique se
a ferramenta de corte esta parada antes de fazer
ajustes, trocar acessorios, limpeza, transporte

ou armazenamento de maquina. Tais medidas
preventivas reduzem o risco ligar a maquina
acidentalmente.

Apague a maquina antes de fazer o ajustes, trocar
acessorios ou armazenar a maquina. De seguranca
preventivas, tais medidas reduzem o risco de
acidentalmente ao iniciar a maquina.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e examine
o dispositivo para descobrir a causa. Se ndo detectar
arazdo leve a sua maquina para o servico técnico. As
vibragGes sdo sempre uma indicagdo de um problema
na maquina.

Em caso de paragem prolongada, desconecte a
maquina da fonte de alimentagéo.

2.5.1.VOLTAR

Quando as laminas em funcionamento tocam um
objecto solido com a zona critica pode-se produzir
uma reacgao perigosa. Essa reacgdo chama-se
retrocesso. Como resultado, o operador podera
perder o controlo do corta sebes, podendo produzir
ferimentos graves ou fatais.

~

Estas forcas de reacdo resultantes de mau uso da
ferramenta e / ou procedimentos ou condices de
operagdo incorreta e podem ser evitados tomando as
devidas precaugdes indicadas abaixo:

1. N&o deverd haver cercas, postes, cabos nem
rochas proximo das laminas a fim de evitar o
retrocesso, assim como possiveis danos as
laminas.

2. Durante a sua utilizagdo, o corta sebes so poderd
ser segurado pelas empunhaduras.

3. Para além disso, ndo devera, em nenhum caso,
perder-se 0 contacto visual com o equipamento.

4. Durante a utilizag&o do corta sebes, este ndo
deveré ficar proximo dos pés, nem superar a altura
da cintura.

2.6. SERVIGO

Por favor, reveja periodicamente a sua maquina
para um servigo de reparagéo qualificado usando
apenas pegas de reposico idénticas. 1sso vai
garantir a seguranca da maquina elétrica ¢ mantida.
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3. ICONES DE AVISO

Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem nesta
maquina e / ou no manual indicam as informacoes
necessarias para 0 uso.

ij Adverténcia perigo!.

.. Leia atentamente 0 manual de

|| instruges e assegure-se de
compreendé-lo antes de operar
com a maquina.

Desligue a maquina antes de
— realizar qualquer operagao na
[@=-~\ maquina na maquina ou se 0

cabo ou o plugue estiverem
danificados.

Se deitar a maquina de maneira
ecoldgica, ja que ndo se pode deitar com
0 resto do lixo domestico.

Classe de protecéo Il

Cumpre diretivas CE.

m O Bt 54

[ trabalh . _— )
@ gggl gv%sé SSi r?glguran(;a para trabalhar = lalgtzlA)de poténcia sonora garantida Lw,
XX

Atencdo: Use protegbes para a olhos e
o

ouvidos. .
Use cabo de extensdo com

uma secgdo minima de
Smm:x25m | 1 5mm2, ndo mais que

£

%

& Manter as pessoas longe da 4rea de 25 m. e sempre totalmente
I e 'I| trabalho. desenrolada.
() Mantenha as criangas afastadas da

W% maquina.

Atencdo!. La lamina estd afiada. Tenha
NV cuidado para néo se cortar.
wwwww

N&o use esta maquina em condicdes
meteorologicas adversas. Ndo exponha o
aparelho a chuva.

j Risco de choque elétrico.

~
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4. DESCRIGAO DA MAQUINA

4.1. CONDICOES DE USO

& Corte unicamente sebes ou arbustos. Nao use esta maquina para quaisquer outros fins diferentes dos
previstos. Por exemplo: ndo use a maquina para cortar materiais plasticos, tijolos ou materiais de construgao.
No utilize esta maquina para mover objetos. O uso da maquina em operagdes diferentes das estabelecidos pode
levar a situagtes de perigo.

Utilize esta maquina no exterior, em ambientes secos e temperaturas entre 5° C y 45° C.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas ou
coisas. O fabricante néo se faz responsavel de forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

4.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT 11, Botdo de segurancga
12. Botéo de liberagéo cabega girar
1. Empunhadura traseira 13.  Guiador Delta 1
2. Angulo de rotagdo da cabega 14.  Ajuste do comprimento
3. Botdo de bloqueio da interruptor 15.  Desbloguear a rotagéo
4. Empunhadura dianteira da cabega do botdo
5. (Cabo de alimentagéo 16.  Angulo de giro da cabeca
6. Gancho do cabo
7. Liberacdo segura do tubo telescopico
8. Interruptor ON/OFF
9. Protetor
10. Lamina

As imagens e desenhos representados neste manual sao orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~
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4.3. ESPECIFICACOES TECNICAS
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Descrigdo Cortasebe
Marca Garland
Modelo SET 353 FE-V17
Motor elétrico 230V / 50Hz
Poténcia (W) 600
Classe de protegéo Clase Il
Grau de protegdo IP IP20
Largura de espada (mm) 410

Material de espada

Aco afiado duplo laser

Separacdo dentes (mm) 20
Punho giratorio Si
Nivel de poténcia sonora medida LwA (dB(A)) 96
Constante de incertidumbre K dB 3
Nivel de poténcia sonora garantizada LwA (dB(A)) 100
Nivel de pressdo sonora media LpA (dB(A)) 84,7
Nivel de vibragdo do punho dianteiro (m/s?) (ralenti/reg. Max.) 2,84
Nivel de vibragdo do punho traseiro (m/s?)(ralenti/reg. Max.) 2,74
Constante de incertidumbre K (m/s?) 1,5
Peso (kg) 514

As caracteristicas técnicas podem ser modificadas sem aviso prévio.

~

91/104



Portugués

5. INSTRUGOES PARA COLOCAGAO

5.1. DESEMBALAGEM E LISTA DE MATERIAIS

Esta maquina inclui o seguinte, que vocé vai encontrar
dentro da caixa:

Méaquina.

Cubre barra

Protetor.

Parafuso de protetor
Manual de instrugoes.

Cuidadosamente retire todos 0s elementos da caixa e
certifique-se de que todos 0s elementos listados estao
presentes.

Inspecione o produto cuidadosamente para garantir
que ndo existem elementos danificados. Se alguma
parte da maquina esta danificado ou faltando

um pedago ndo utiliza-lo até vocé ter corrigido

o problema. A utilizagdo desta maquina em mas
condigdes pode causar um choque elétrico, incéndio
e/ou uma lesdo grave.

5.2. MONTAGEM

5.2.1. INSTALAGAQ DO PROTETOR

Y GARLAND

5.2.2 CONEXAQO DE PECAS

5.3. INICIAR A MAQUINA

5.3.1. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE INICIAR

N&o utilize a unidade se ela estiver danificada ou mal
ajustada.
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Utilize esta maquina para o propdsito para o qual foi
concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso para
0 usuario, para a maquina ou para pessoas, animais
ou coisas que podem ser em torno de.

Verificar:

- Inspecione toda a maquina, procurando pecas
soltas (porcas, cavilhas, parafusos, etc.) e
quaisquer danos.

- Que as partes mobel da maquina néo estdo em
contato com qualquer objeto.

- Que o0 guarda esta corretamente ligado a maquina.

Repare ou substitua, conforme necessario, antes de
utilizar a maquina.

Antes de iniciar a maquina, remova a ferramenta
seguranga da zona de corte.

5.3.2. PARTIDA E PARADA
Ligar a maquina:
Pressione o botdo de seguranca (1) e sem libera-lo,

pressione 0 botdo On / Off (2).

Desligar a maquina:
Solte 0 botdo On / Off (2).

Atencdo: Tenha cuidado com as arestas das laminas.
As laminas continuam a rodar brevemente depois
de desligar o motor. Espere até que as laminas
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tenham parado completamente antes de reiniciar a
maquina.N&o coloque as mdos ou 0s pés debaixo do
escarificador. A 1amina ndo para instantaneamente
quando vocé soltar o liga/desliga. A lamina demora
0,5 segundos apds ter desligado o interruptor On/Off.
5.3.3. PONTOS DE VERIFICAGAQ DEPQIS DE PARTIDA

& E importante prestar atencdo nas possiveis
pecas de reposicdo e na temperatura da maquina.
Se vocé detecta qualquer anomalia na méaquina pare
imediatamente e verifique-a com cuidado. Em caso
de qualquer defeito ou problema leve a maquina

0 servigo técnico para permitir seja reparada.

Em nenhum caso continue a usar a maquina se a
operagéo ndo Ihe parece adequada.

6. USO DA MAQUINA

& Utilize esta maquina para o propdsito para o qual
foi concebido. Qualquer outro uso pode ser perigoso
para 0 Usuario, para a maquina e para pessoas,
animais ou coisas que podem ser em torno de.

Trabalhar somente a luz do dia ou com boa iluminagéo
artificial. Nunca utilize este produto de noite, em
condiges de nevoeiro ou de visibilidade limitada e
quando for dificil obter uma visao clara da zona de
trabalho.

Limite o tempo de uso continuo da maquina a cerca
de 10 minutos por sessdo e tenha entre 10-20
minutos de descanso entre sessoes.

Evite operar o0 equipamento na grama molhada, onde
possivel. Tenha uma atengao especial ao operar logo
apos cair chuva, pois o solo pode estar escorregadio.

Se vocé escorregar, perder seu equilibrio ou cair libere
o disjuntor interruptorOn/Off imediatamente.

~
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Nao use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatencdo enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves. graves.

0 sono, a fadiga ou o0 cansaco fisico podem provocar
acidentes e lesoes.

Nao exponha este aparelho & chuva ou piso
molhado. Se entra dgua neste equipamento
aumenta o risco de choque elétrico.

Nao corte acima do ombro que nunca.

Mantenha o seu corpo afastado das partes cortantes
enquanto o motor estiver em funcionamento.

Nao confie exclusivamente nos dispositivos de
seguranca integrados nesta maquina.

E necessério prestar atengéo para o possivel
afrouxado ou superaquecimento de partes da
maquina. Se vocé detectar quaisquer anomalias
pare imediatamente a maquina e verifique-a com
cuidado. Em caso de falha leva a maquina ao servico
técnico para reparagdo. Em nenhum caso, vocé deve
continuar a trabalhar com a maquina se observa que
ndo funciona corretamente.

Lembre-se sempre usar a maquina com as maos
limpas e sem restos de combustivel ou dleo.

Limpe a érea de trabalho e remover todos os
obstaculos que podem causar acidentes. Verifique

a area de trabalho removendo todos os objetos que
possa enganchar-se a ferramenta do corte. Remova
também os objetos que a ferramenta de corte possa
langar violentamente.

(] ~ . .
I N&o permita que alguém entre na zona

operacional perigosa consigo. A zona
perigosa é uma zona com 15 metros de raio.

~

Nunca use a maquina quando vocé estd em uma
escada em uma arvore ou qualquer outro local
instavel.

E necessério desligar o motor quando vocé se move
entre diferentes areas de trabalho.

Nunca deixe a maquina sem vigilancia.

N&o utilize acessorios com esta cabeca para além das
recomendadas pela nossa empresa. Pode originar
lesdes graves ao operador ou pessoas presentes, bem
como danificar a maquina.

Siga sempre as regras de seguranga indicadas neste
manual.

6.1. FIXACAO DA MAQUINA

Segure 0 aparelho com a mao esquerda no guiddo e a
mé&o direita sobre 0 punho do acelerador e comutador
de ignicdo.

AN Atencdo!: Para reduzir o risco de perda de
controle e potencias danos (incluso mortais) ao
usuario ou as pessoas que estejam a volta. ndo use
maquina com uma s6 mao. Nunca segure a maquina
pelo protetor.

No utilize esta maquina para mover objetos.

6.2. CORTE COM CORTASEBES

Recomendamos que pratique com pequenos sebes
numa posi¢ao facil para ganhar experiéncia antes de
comegar trabalhos importantes.

Sempre ponha o cortasebes antes de introduzir

a lamina na drea a ser cortada. Uma vez que o
cortasebes este em funcionamento inserir a lamina
a nivel do sebe que quer fazer o corte e fazer
movimentos de amplo recorrido . Se vocé inclina
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ligeiramente a lamina a direc&o de corte ira obter
melhores resultados no corte.

Se, durante o corte, a lamina esta bloqueada com
algum material pare a maquina imediatamente. Antes
de desbloquear a lamina:

- Certifique-se de que a maquina esta parada, com a
vela desconectada e a lamina esta parada.

- Certifique-se que a temperatura da lamina néo é
alta. Se a lamina estiver muito quente, espere
alguns minutos para que arrefeca.

- Sempre use luvas de seguranga quando vocé
desbloquear o lamina.

- Com a ajuda de um par de alicates ou ferramenta
semelhante remover a obstrugdo da lamina.

Para facilitar o trabalho de corte, o identificador desta
maquina pode ser girados 90 graus. Para girar o
empunhadura:
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6.3. CONCLUSAO DE USO

Quando deixe de usar a maquina desligue a energia
para alimentar.

7. MANUTENGAQO E SERVIGO

Faca inspecGes periddicas para assegurar um
funcionamento seguro e eficiente. Para uma inspegéo
completa da sua maquina, contate o seu agente.

& E sempre necessario desligar o motor e verificar
que a ferramenta de corte esta totalmente parada
antes limpar o transportar a maquina.

& N&o tente nunca configurar a maquina si esta
em funcionamento. Efetue todas as manutengdes
da maquina com esta posta numa superficie plana e
limpa.

— Desligue a maquina antes de efetuar
C»- qualquer intervengdo na maquina. Leia o
manual de instrugées antes de executar
qualquer operacado da maquina.

ATENCAO: Nao modifique a maquina. Um uso
inadequado destes elementos pode causar graves
DANOS PESSOAIS QU A MORTE.

& Sempre use pecas sobressalentes adequadas
para obter um desempenho adequado da maquina e
para evitar danos e riscos para usuario e maquina. As
pecas de reposicdo devem ser adquiridas no servigo
técnico do Distribuidor. O uso de outras pegas podem
causar riscos, danos ao usuario, a pessoas ao redor e
a maquina.

7.1. MANUTENGAO APOS 0 USO

Realize as sequintes operages de manutengdo e
cuidado quando vocé terminar de trabalhar com o

~
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maquina para garantir o bom funcionamento desta
maquina em futuras ocasides.

7.1.1. COMPROVAGAO GERAL

Verificar o estado do cabo elétrico procurando
vestigios de desgaste ou possiveis cortes no mesmo.

7.1.2. LIMPEZA

&Atengéo!: sempre limpe a maquina apds o uso.
N&o fazer uma limpeza adequada pode causar danos
a maquina e produzir um mau funcionamento. Sempre
que possivel, limpe imediatamente apos o trabalho.

Manter sua maquina limpa e em boas condigdes.

N&o limpe a maquina com agua. O motor elétrico se
poderia estragar.

Limpe as carcagas da sua maquina com um pano
umedecido em &gua. Nunca use gasolina, solventes,
detergentes, dgua ou qualquer outro liquido para
limpar a maquina.

Use um pincel para limpar a lamina. Nunca use
gasolina, solventes, detergentes, agua ou qualquer
outro liquido para limpar ou laminas.

7.1.3. INSPECAQ

Inspecionar os cabos de alimentagéo e extensdo para
detectar possiveis danos ou sintomas envelhecimento.
Se notas que o0 cabo de alimentacdo ndo esta em bom
estado leve a sua maquina para o servigo técnico.

Néo utilize o aparelho se o cabo esta danificado.

7.1.4. CONDUTOS VENTILAGAQ PARA O MOTOR

Eliminar a sujidade dos canais de ventilacdo, a fim de
n&o estragar o motor e evitar um possivel incéndio.

7.2. MANUTENCAO DE LAMINA

” Tenha cuidado quando verificar o estado
7 da lamina lembre que apesar de 0 motor
estar desligado, a lamina pode ser
movidas manualmente.

wwwww

Laminas de corte desta maquina sdo de um metal

de alta qualidade e ndo precisa ser afiadas. Se
acidentalmente a l1dmina fica enredada em uma malha
metdlica , toca uma pedra ou outro objeto duro pode
ocorrer um entalhe no fio da lamina. Se este entalhe
ndo impede 0 movimento correto da lamina que

pode continuar a utilizar a maquina. Se este entalhe
interfere com o funcionamento apropriado da lamina
leve @ maquina para um Servigo.

0 afiado da lamina deve ser realizado pelo servigo
técnico. Nao afie a lamina. A lamina deve ser afiada
assegurando que se mantém o angulo adequado de
corte e o equilibrio da Iamina. Afiar a lamina sem ser
experto pode provocar vibragdo excessiva que pode
causar danos a sua maquina e moléstias ao usuario.

Lubrifique as laminas com 6leo regularmente.

~
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8. DETECGAO E IDENTIFICAGAO DE FALHAS

En funcién de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

FALHA CAUSA ACQAO
A maquina ndo esta ligada ao poder Ligue a maquina a rede electrica
Cable danificado Enviar a méaquina para 0 servigo.
0 motor parar quando & ligado Nunca repare o cabo com fita isolante

Interruptor danificado Enviar a méaquina para o servico
Escovas gastas Enviar a méaquina para o servico

L&minas secas Lubrificar as laminas
As laminas se movem lentamente, Laminas dobradas Enviar a maquina para o servigo

fazendo barulho e as laminas séo
aquecidos Dente ou dentes danificados Enviar a maquina para o servico
L.amina muito apertadas ou soltas Aperte as porcas

No caso que vocé ndo possa resolver o problema com esta imagem, leve sua maquina para o0 Servico.
Para localizar o servigo de pds-venda mais proximo de sua localizagdo entre em contato com o ponto de venda
onde vocé comprou a maquina.

~
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9. TRANSPORTE

Antes de transportar a maquina, sempre remova da
tomada. Sempre carregue a maquina com o motor
desligado.

Mantenha a maquina pela alga frontal com a maquina
desligada longe das partes do corpo. Quando
transporte ou armazenamento de cortasebes, cubra
sempre a ferramenta de corte com uma tampa. Uma
manipulacdo adequada do cortasebes ira reduzir a
probabilidade de contacto acidental com a ferramenta
de corte

Si vai levar a maquina num veiculos segure-la
firmemente para evitar o escorregamento ou revelar.

10. ARMAZENAGEM

Armazene a maquina sem uso num lugar longe

do alcaide das criancas e que ndo ponha em

risco a nenhuma Pessoa, lugar limpo e sob uma
superficie plana e onde a faixa de temperatura de
armazenamento ndo € inferior a 0 © C nem superior
a 45°C.

Sempre armazene a maquina com a lamina coberta
com a sua tampa protetora.

Desligue de rede elétrica antes de armazena-la.

Sempre antes de armazenar a maquina respeitada 0s
pontos do capitulo de manutencdo.

Se a maquina ndo estiver a ser usada deve ser

guardada num lugar limpo e sob uma superficie plana.

Limpe a maquina e a lamina. Depois de limpar a
lamina aplique um pouco de 6leo na lamina.

Limpie la maquina y la cuchilla. Después de limpiar la
cuchilla aplique un poco de aceite en la cuchilla.

12. INFORMAGAO DA DESTRUIGAO/

RECICLAGEM DA MAQUINA

Deshagase de su aparato de manera
ecologica. No debemos deshacernos

de las maquinas junto con la basura
doméstica. Sus componentes de plastico
y de metal pueden clasificarse en funcion de su
naturaleza y reciclarse.

hid

Los materiales utilizados para embalar

esta maquina son reciclables. Por favor, no

tire los embalajes a la basura domestica.

Tire estos embalajes en un punto oficial de recogida
de residuos.

~
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12. CONDIGOES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
os termos descritos a continuacdo € de 2 anos a
partir da data de compra, pegas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

12.2. EXCEPTO

A garantia Garland n&o cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutencéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulagao
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituigdo ndo originais.

Portugués

12.3. TERRITORIO

- A garantia Garland assegura cobertura do servico
em todo o territorio nacional.

12.4. EM CASO DE INCIDENCIA

A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos os dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! A\
PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O

MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.

Y GARLAND

99/104



Portugués

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios , autorizado por Glasswelt S.L., com morada em C/ La Fragua 22,
28932, Mdstoles, Espafia , declara que as maquinas marca Garland modelos SET 353FE-V17 com
numeros de série do ano de 2017 em diante (0 ano de fabrico € indicado claramente na placa de
identificagdo da maquina, seguido do nimero de série) e cuja fungéo é “Equipamento manual com
transmissdo integral, utilizavel por um operador para limpeza de sebes e arbustos, por meio de uma ou
mais laminas alternativas lineares de corte.”, cumprem todos 0s requisitos da Directiva 2006/42/CE do
Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de Maio de 2006 relativa as maquinas e que altera a Directiva
95/16/CE

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

DIRETIVA 2014/30/UE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro

de 2014 relativa a harmonizagéo da legislacéo dos Estados-Membros respeitante a
compatibilidade eletromagnética (reformulacéo)

Directiva 2000/14/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 8 de Maio de 2000, relativa
a aproximagdo das legislagbes dos Estados-Membros em matéria de emissées sonoras para
0 ambiente dos equipamentos para utilizag&o no exterior

Directiva 2006/95/ce do parlamento europeu e do conselho de 12 de dezembro de 2006
relativa a harmonizagao das legislacdes dos estados-membros no dominio do material
eléctrico destinado a ser utilizado dentro de certos limites de tensdo

Norma armonizada: EN 60745-1:2009+A11:2010; EN 60745-2-15:2009+A1:2010; EN ISO
10517:2009/A1:2013; EN 55014-1:2006/A2:2011 ; EN 55014-2:1997/A2:2008; EN 61000-3-
2:2014; EN 61000-3-3:2013

Poténcia (KW) 0,6

Nivel de poténcia sonora medido dB(A) 96

Nivel de poténcia sonora garantido dB(A) (K= 4.82) 100 \ i \

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 28-07-2017

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
EICISSWE!E 28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

LAwn macHneRy SPeseL
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NOTAS
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HMEPOMHNIA EKAOZHX: 25/07/2017
HMEPOMHNIA ANAGEQPHZHZ: 26/07/2017

EuxapioToupue Trou emAégaTe Eva unyxdvnua
Garland. EipaoTe B€Baiol Twg Ba eKTINACETE
TNV TTOIOTNTA KAl TIG AEITOUPYiEG auToU Tou
pNxavAuaTog Tou Ba S1EUKOAUVEI TNV KABnUEPIVN
oag gpyacia yia TToAU kaipd. Na BupdoaoTe
OTI QUTO TO pNXAavnua €xel €va eupl SiKTUO
UTTNPECIWV PETA TNV TTWANCN OTTOU UTTOPEITE
va TTETe TO PNXAavnua oog yia oTroladATToTE
atmaitoUevn ouvTAPNON, YIa TRV €TTIAUCH
OTTOIOUBNTTOTE TTPORAAATOG Kal I TNV ayopd
QAVTAAAGKTIKWY KOl a&Eaoudp.

Mpoooxn! AlaBaoTe 6Aa Ta
@ TIPOEIBOTTOINTIKA GrjpaTa KAl TIG

odnyieg. H un Tipnon Twv 0dnyiwv Kai
TWV TTPOEIBOTTOINCEWY UTTOPEI VO TTPOKAAEDEI
avagAetn kai/rp copapd Tpaupatiopd. MNportou
XPNOIUOTTOINCETE TO PnXavnua, diaBdaoTe
TIPOCEKTIKA TIG 0ONYieg OTO TTAPOV EYXEIPIDIO YIa
Mo OwaOTA Kal ao@aAr) ekKivnon.

& Na kéBete pévo akpeg. Mnv xpnoIPoTIOIEiTE
TO UNXAvnua yia okotroUg yia TOUG OTTOIoUG

Oev €xel oxedlaoTei. MNa Tapadelypa: unv
XPNOIUOTIOIEITE TO PNXAVNUA YIa VO KOBETE
TAQOTIKG Pépn, TOUBAA ) UAIKE oikodopwy. Mnv
XPNOIUOTIOIEITE TO PNXAVNUA VIO VO JETAKIVEITE
avTikeigeva. H xprion yia dAAoug okotroug aTrod
TOUG TTPOBAETTOPEVOUG, UTTOPEI va 08NYrOEl O€
ETMIKIVOUVEG KATAOTACEIG.

Ma va atmo@uyete AavBaouévo XEIPITUO TOu
pnxavhiuarog, diapdoTte OAeG TIG TTANPOPOpPIEG
TTOU EPTTEPIEXOVTAI OTO TTAPOV £yXEIPIOIO TTPIV
até TNV mpwTN Xpnon. OAeg ol TTAnpoopicg
aQOPOUV TNV TTPOCWTTIKHA 00G GOPAAEID KABWG
KOl GAAWV  aTOPWY, {WWV Kal OVTIKEINEVWY OTOV
TTEPIYUPO 0OG. AV EXETE OP@IBONIEG OXETIKA HIE
TIG TTAPEXOPEVES TTANPOPOPIEG OTO EYXEIPIDIO,
PWTACTE évav €IBIKO A TTNYQIVETE EKEN TTOU
ayopaoaTe TO PNXAvNUa yia va TIG AUOETE.

~
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DuAGETE Ta ofpaTa TTPogIdoTToinoNG Kal To
EYXEIPIBIO O€ AOPAAEG PHEPOG YIa HEANOVTIKA
avagopd.

Av TTouNAoETE A TTETAEETE TO PNYXdvnua, dwaoTe
KOl TO EYXEIPIDIO XPONG KABWG aTTOTEAEI HEPOG
TOU PNXOAVAUOTOG.

H ékppaon “unxdvnua” ata oApaTta
TTPOEIBOTTOINCONG AVOPEPETAl OE AUTO TO
NAEKTPIKO Unxavnua ouvoedepuévo. H ékppaaon
“BIOKOTITNG O€ AVOIKTA Béon” onuaivel 611 0
SI1aKATITNG eival atToouvOedEPEVOG Kal “"BIOKOTITNG
o€ KAeloTr) Béon” onuaivel 0TI 0 dIaKATITNG €ival
OUVOEDEPEVOG.

Na BupbdoaoTe 6T 0 TEAIKOG XPNOTNG ival
UTTEUBUVOG YIa atuxAuaTa Kal BAGBES oTOV EQUTO
TOU, TPITOUG Kal avTIKeipeEva. O KATAOKEUAOTAG
Oev euBlveTal o€ Kapia TTepITTTwon yia BAGBES
AOYyw KOKAG ) AavBaopévng xpriong Tou
MNXavrparog.

2. METPA AZQAAEIAZ

Ma va atmo@uyete AavBaouévo XeIpIouS
@ TOU pNXavAuaTog, S1aBdaoTe TTPOCEKTIKA

OAeg TIG 0OnYieg 0TO TTAPOV EYXEIPIDIO
TIPIV TO XPNOIYOTIOIAOETE yia TTPWTN popd. OAeg
01 TTANPOPOPIEG TTOU EPTTEPIEXOVTAI OTO TTAPOV
EYXEIPIBIO APOPOUV TNV TTPOCWTTIKI) 0AG AOPAAEI
KaBWG TTiONG KaI TPITWYV, {WWV KOl AVTIKEINEVWY
oTov TePIBAAOVTA XWPO. Av EXETE AUQIBOAIES yIa
TIG TTANPOYOPIEG O€ AUTO TO EYXEIPIOIO, PWTHOTE
évav eIdIKS ) TINYQIVETE €KEN TTOU TO AyopAcaTE yia
va AUoETE TIG ap@IBoAieg 0ag.

H akéAouBn AioTa KIvOUVWY Kal PETPWV
ac@aheiag TTepIAauBavel TIG O MOAVEG

aITiEG KATA TNV XPAON TOU PNXavrAHaTog. Av
BpeBeite o€ KAaT@aTaoN TTOU dev AVOPEPETAl OTO
EYXEIPIBIO, XPNOIPOTIOIEIOTE TNV KOIVI] AOYIKN
KOl XPNOIMOTTOIEIOTE TO PNXAVNUA KOTA TOV TTIO

eANVIKA

aoc@aif TPOTTO KAl av avTIAN@BeiTe kKaTTolIov
KivOuvo, JnV XpNOIUOTTIOINCETE TO PNXAavnua.

2.1. XPHZTEX

AuTO TO pnxavnua éxel oxXedIaoTEl yia va
xpnoiyotrolgital ammd dropa dvw Twv 18 £TWv Kal
TT0U €X0UV dlafdoel Kal KaTavoNaEl TO EYXEIPIDIO
Xxpriong.

& Mpoooxn! Mnv emTPETTETE O avnAiKoug va
XPNOIKOTTOIOUV TO INXAVNUA.

& Mpoooxn! Mnv emTPETTETE O ATOUA TTOU dEV
KaTaAaBaivouv TG 0dnyieg va XpnoIPoTTolodV TO

Hnxavnua.

MpIv XpNOIUOTTOIACGETE TO PNXAVNHA
eCoIkelwBeiTe pe auTd BePaiwvovTag ot
yvwpileTe KaAG TToU BpiokovTal OAa Ta onueia
€AEYXOU KOI OI CUOKEUEG TQAAEING Kal TTWG
auTd xpnoipotrolodvTal. Av dev gioTe €101KOG
ouvIoTOUE Va EEKIVAOETE PE OTTAEG EPYOOIiEG
Kal av gival duvaTtod uTTé Tnv eTTiBAEWnN KATTOI0U
EUTTEIPOU XPNAOTN.

& Mpoaooxn! Na daveiete autd TO pPnXavnua
pOVo o€ avBpwTToUG TToU yVwpifouv Tov TUTTO
TOU Kal TTWG vd TO XpnolpoTroifjoouy. MNavra va
daveileTe Kal To eyxeIpidlo xpAong padi he 10
pNxdavnua WwaoTe 0 VEog XPrRoTng va To diapdoel
KOl VO TO KOTAVOAROEI TIPIV KAVEI KATTOIO Epyaaia.

AuTté TO pnxavnua givai emikivouvo o€
avekTraideuta XEpia.

2.2. MPOZOMIKH AZ®AAEIA
Na eioTe o€ eypriyopan kai S10paTiKoi Kal va
XPNOIUOTIOIEITE TNV KOIV) AOYIKN) KATd TNV Xprion

TOU UNXQAVIAUATOG.

Mnv TPOTTOTTOIEITE TA XEIPICTAPIA TOU
HNXavAUaTog.

~
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ATTOQUYETE TUXAIO EKKIVNOT TOU UNYXAVHUATOG.
BeBaiwoTe 611 0 SIOKOTITNG €ival o€ “avoIKTR”
0¢éon Tpiv ouvdéoeTe aTo dikTuo. MoTé pnv
METAPEPETE TO PNXAVNHA PE TO BAXTUAO OTOV
OIaKOTITN | PE ToV OIAaKATITN 0€ "KAEIOTH B€on
KaBwWwg PTTopEi va gival eTiKivOuvo yia Tnv
ao@AAEIa 0ag Kal va TTPOKOAETEI OTUXMATA.

Mnv xpnoiyoTroIEiTeE TO uNYAavnua oTav €ioTe
KOUPOGMEVOI 1) UTTO TNV ETTAPEIN VOPKWTIKWY,
AAKOOA 1) @appAKwy. Mia oTiyur amméoTracng
MTTOPEl va TTPOKaAéTEl COBAPO TTPOCWTTIKO
TPAUUOTIONO.

[MoTé punv XPNOIPOTIOIEITE TO PNXAVNHA av KATToI0
MEPOG TOU Exel BAGRN.

MoTé pnv AeIToupyeiTe TO PNXAvNUa Pe
EAATTWHATIKA TTPOCTATEUTIKG, 1] XWPIG CUOKEUEG
ao@aAeiag.

Mnv TPOTTOTTOIEITE TA XEIPICTAPIA TOU UNXAVANATOG
) Toug PUBNIOTEG TaXUTNTAG TOU KIVNTHPA.

ATropakpUveTE OAA T EPYOAEia aTTd TNV TTEPIOYT
epyaaiag mpiIv {ekIviaeTe To unxavnua. O
epYaAEio pével oTnv TTEPIOXA Epyaciag UTTopEi
Va OKOUMTTNOEI O€ KATTOIO KIVOUPEVO UEPOG TOU
MNXOVAPOTOG KAl VO EKTOEEUTET TTPOKAAWVTAG
TPAUUOTIOPOUG.

Mnv TeviwveoTe. AiIATnNPEITE TA TTOSIO 0OG
oTaBepd OTO £5AMOG TTAVTA PE KOAR IGOPPOTTIO
KOl XPNOIMOTTOIEITE TO PNXavnua pévo
OTEKOUMEVOI O€ ETTITIEDN KAl OTABEPH ETTIPAVEIQ.
ONoONPEG KOl aoTaBEiG ETTIPAVEIEG OTTWG OKAAEG
MTTOPEI VO TIPOKAAECOUV OTTWAEIQ ICOPPOTTIAG Kal
€AEyXOU TOU PNXAVIAHATOG.

Alatnpeite OAa Ta €PN TOU CWHATOG HAKPIG aTTO
TA KIVOUPEVA PEPN OTAV TO UNXAvnua gival og
AgiToupyia.

Mpiv EekivAoete, BeBaiwBeite 6TI TO OTOIKEIO
KOTTNG OEV EPXETAI O€ ETTAPK) HE KAVEVO

avTikeigevo. Mia pikpr) €AAEIYn TTPOCOXNAG Kal
MTTOpPEI va TTIaCTOUV T pOUXa I KATTOI0 PEPOG
TOU OWUOTOG ATT® TNV CUOKEUN KOTIAG.

Na kpatdTe 10 pnydvnua mavra pe 1o Sedi xép!
oTnv Tiow AaBr Kai To apioTepd XEPI oTNV
MTTPOCTIVA AaBH.

Av KpATATE TO PNXAVNUA PE T XEPIO AVTIOTPOQQ,
au&dveTal o Kivduvog TPAUUaTIOHOU Kal dev
TIPETTEI VO TO KAVETE.

Av gioTe apxapIog XprioTng, CUVICTOUNE Va
KAVETE PIKPR £EGOKNON O€ ETTITTEDN ETTIPAVEIQ.

Av 10 pnxdavnua doveital TePiepya, OTAPATACTE
TNV PINXOVH Kol EAEYETE TO PNyAavnua waxvovtag
TNV mMOavA aitia Kal ETTIOKEVAOTE.

Av O¢ev BpiokeTe TNV aiTia, TTNYAiveETE TO
pnxdvnua oTov TTANGIECTEPO AVTITIPOCWTTO.

Mpiv aprioete T0 NXAvnua Xwpig eTToTTTEIA,
OBAOCTE TO, APACTE TA OTOIXEIQ KOTTAG va
QKIVNTOTTOINBOUV KOl ATTOCUVOEDTE OTTO TO
dikTuO.

MavTta va KouBaAdTe TO PNXavnua Pe Tov
KIVNTAPQ oBNOTO, PE TO INXAVNUO VO KPEUETOI
atrd TNV PTTPOCTIVA AABH Kal va XpnoIUOTIOIEITE
TO TTPOCTATEUTIKO TNG AETTIOAG TOTTOBETNUEVO
d1ATNPWVTAG TO PNXAvNUa TO00 WNAd WOTE va
MNV aKoUWTTdEl 0TO £5APOgG.

Mnv TTIXEIPAOETE VO ATTOPAKPUVETE TA TTPOIOVTA
KOTTAG aT1rd TNV TTEPIOXNA EPyaaiag  atmod Tnv
AetTida 6TaV TO pnxavnua givai o€ Kivnon.
BeBaiwbeite 0TI TO unXavnua €xel OTAPATACEI
EVTEAWG TTPIV EKTEAECETE EPYOTIEG TUVTAPNONG
| KaBapiopou GTo PNXAvNua Kal TNV TTEPIOY
epyaociag.

Mnv xeIpiCeoTe TO PNXAvnUa atmd TNV GUOKEUN
KOTTG. H ouoKeun KOTTAG £XEl aIXMNPEG AKPES
KQI JTTOPEi VO TPAUMATIOTEITE .

~
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ATT0BNKEUOTE GE PEPOG OTTOU BEV EXOUV
mpoécBaon Taidid.

2.2.1. ENAYZH KAI EZONAIZMOZ AZDANEIAZ

Na vTUveoTe katdAAnAa. Mnv @opdre @apdid
poUxa | Koounuara. AlaTnpeite Ta gaAAid, Ta
poUxa Kal T YAVTIO JOKPIG aTTd TA KIVOUUEVD
pépn. Papdid polxa, KOGUAPATA 1 JAKPI&
MaANIG pTTOpOUV Va TTIAGTOUV OTTO T KIVOUUEV
pepn.

Mnv xpnoiyoTroleite To unxdavnua EUTTOAUTOI 1)
popwvTag cavodAia. MavTa va XpnoIYOTIOIEITE
avOeKTIKG TTATTOUTOIA KOl HAKPU TTAVTEADVI.

‘OTaV XPNOILOTIOIEITE TO PNYXAVNHO VO
XPNOIUOTTOIEITE TOV aKOAOUBO £COTTAIOUO:

* Tuahid aoc@aAeiag i paoka TTPOOoTACIAG.
* AKouOTIKr| TTpoCTagia.
» [avma epyaciag.

H owoTn xprion Tou €€0TTAIcoU ac@aAeiag Ba
MEIWOEI TOV KivOUVO TTPOCWTTIKOU TPAUMATIOMOU.

& Mpoooxn!: Kabwg epydleoTe pe wToaaTTIOES,
Ba péTTel va SiveTe HeyaAUTEPN TTPOCOXT OTIG
OTITIKEG TTPOEIBOTTOINTEIG KaBWG Ba akoUTe
AlyOTEPO AOYW TWV WTOACTTIOWV.

Mpétrel va €xeTe padi oag:

» EpyaAcia.

» Tavia orjpavong yia va OpicETE TNV TTEPIOXT)
epyaaciag.

* Kivnto TNAéQwVO (O€ TTEPITITWON avAYKNG).

2.2.2. AONHZEIZ

H TTapaTteTapévn xprion Tou nXavAuaTog,
€KOETEI TOV XPNOTN O€ OOVNOEIG TTOU O€ AKPAIEG
TTEPITITWOEIG KAl HETA aTTO TTOAAEG WPES XPAONG
MTTOPEI VO TTPOKAAEDEI TO “"OUVOPOUO AEUKWV
SaXTUAWV" yvwaoTé Kal wg @aivopevo Raynaud.

eANVIKA

AuTo TTpokaAei peiwpévn aiobnon ota
SdaxTUAa Kal heiwan IkavéTnTag pubuiong

NG BEPUOKPATIAgG KAl YEVIKOTEP IO EAAEIYN
aioBnong. AuTr n acBEveia PTTOPE O€ aKPaieg
TIEPITITWOEIG Va TTPOKAAEOEl TTPOBAAUOTA OTIG
VEUPIKEG ATTOAASEIG.

H ¢ékBeon oTig dovAoelg ival n aiTia Tou
ouvOpopou Aeukwyv daxTUuAwv. MNa va
TTEPIOPICETE AUTO TO PaIVOUEVO KaTd TO duvaTo,
aKkoAOUBNOTE TIG TTAPAKATW CUOTACEIG:

Mavta va eopdre yavTia.

Mavta va £xete Ta XEPIQ 0ag CeOTA.
BeBaiwBeite 0TI N CUCKEUN KOTIAG gival TTAvTa
aixunpen.

Na KaveTe ouxva dIaAEigpaTa.

MavTta va KpaTaTe TO PNXAvNUa oQIXTa atro TIG
AaBég.

Av evTOTTIOETE KATTOIO OTTO TA CUPTITWHATA
TOU OUVOPOUOU TWV AEUKWYV SaXTUAWY,
oupBouAeuTeiTe apéowg Tov yIaTpd 0ag.

2.3. A>®AAEIA >THN NEPIOXH EPTAZIAZ

Mnv xpnGoIYOTIOIEITE TO PNXAvNUa
& O€ EKPNKTIKEG ATHOOPAIPEG 1) GTTOU

UTTAPXOUV EUPAEKTO UYPQ, aépla Kal
OKOVEG.

Ma va atmo@uyeTe KIVOUVOUG TTUPKAYIAG,
BeBaiwbeite OTI N TTEPIOXN £PyaTiag gival KAA&
agpiopévn OTI gival kaBapn Kal 0TI dEV UTTAPYXOUV
TTEpiepya oToIXEia o€ ammoéoTacn 1 Yérpou atd 10
pnxavnpa.

Ta NAeKTPIKA PnxavrApaTa atreAeubepwvouy
OTTOEG TTOU PTTOPET VO ava@AEEOUV EUQAEKTA
uypd, aEpIa Kal OKOVEG.

® H mepioxn epyaciag €xel hia akTiva
I«»'I‘ 15 pétpa yUpw atméd 10 unyavnua
Kl TIPETTEl va Bewpeital eTTIKivOuvn
TTEPIOXN OTNV OTTOIa KaVEVOG OeV TTPETTEI VO

~
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€IoEPXETaI OTAV TO PNYAvnua gival o€ Asitoupyia
(Trepioxn ac@aAeiag). OTav ival arapaitnTo,
XPNOIUOTIOINGTE OXOIVi 1] OrATA YIA VA OPICETE
TNV TTEPIOYT) EPYOTIAG.

Kpatdre raidid, Tpitoug Kai {wa pakpid amd 1o
pnxdavnua kata v Aeiroupyia. Mepiotracuoi
MTTOPEl Va TTPOKaAécoUV atTwAEla eAéyxou. Na
€ioTe dlopaTikoi Kal va oTapaTate Traidid, dAAoug
avepwITToug Kal {Wa va EIoEPXOVTAl OTNV TTEPIOXNA
epyaociag.

Ortav n epyacia TPETTEN va yivel aTTo 2 i
TTEPICOOTEPA ATOHA TAUTOXPOVA BeBalwdeiTe
OTI UTTOPEITE VO EAEYEETE KAl va OEiTE TOUG
GAAOUG aVBPWITTOUG WOTE VA KPATACETE APKETH
aTTéoTACN PETAEU TWV XPNOTWV Yia va gyyunOei
n acedAcia.

Mnv XpnoIuoTToIEiTe TO PnYavnua vuxTa, Pe
OMiXAN A pelwPévn opaTdTNTA TTOU BEV OaG
EMITPETTOUV VO BAETTETE TNV TTEPIOXN EPYATIAg.

Alatnpeite TNV TTEPIOXNA Epyaciag kabapn Kai
OOUAEWTE pe oUVBAKeEG KaAOU @wTiopoU. Na
XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUA PHOVO PEPA A

Ma kaAd TeXVNTO QWTIOUO. AKATAoTATEG KAl
OKOTEIVEG TTEPIOKEG EPYATIAG, TTIPOKAAOUV
atuyrpaTa. EAEyETE kol aTTOpOKPUVETE OAO Ta
QVTIKEIJEVA TTOU PTTOPEI VO TTPOKAAEGOUV CNUIG
o€ €006 Kal TO gnydavnua.

EAéyETe TNV TTEPIOXN £PYATIOG KOI ATTOPOKPUVETE
TETPEG, EUAQ, KOAWDIA KAl TTEPIEPYA AVTIKEIPEVO
TIOU UTTOPET VO OKOUPTTAGOUV KOl VO EKTOEUTOUV
aTré Ta KIVOUPEVA PEPN TOU PNYXAVAHATOG.

2.4. HAEKTPIKH AZ®AAEIA

2UvOEOTE TO UNXAvNua o€ eVOANQCOOEVO peUa
230v/50Hz.

Mnv exBéTeTE TO Pnxavnua og Bpoxn f ouverkeg
uypaciag. Av UTTel vepd OTO INXAvnua audveral
0 Kivduvog nAekTpoTTANgiag.

Moté pnv k6BeTe TO KOAWSIO. YTTAPXE! KivOUVOG
nAekTpoTTANgiag kal BAGBNG TOU uNXavAuaToG.

O nAekTpIKOG BIAKATITNG TOU PINXOVIAPOTOG
TIPETTEI VO CUMTTITITEI JE TOV DIOKOTITN PEUPATOG.
Mnv TpoTtToTTolgiTe TOV SIAKATITN KATA KAvEVA
TPOTTO. AV Bev €xeEl TPOTTOTTOINBEI KavEva HEPOG
Kai Taipidlouv atroAuTa, dev Ba UTTGPYXOUV
atuxAuaTa NAEKTPOTTANEIOG.

A ATTOQUYETE TNV CWHATIKA ETTAQPN PE
YEIWPEVEG ETTIQAVEIEG OTTWG CWAAVEG, KAAOPIPEP,
NAEKTPIKEG Koudiveg Kal wuyeia. YTTApyel
HEYaAUTEPOG KivOuvog NAeKTpOTTANEiag av To
OWMa oag gival YEIwWPEVO.

Mnv a@rveTe TO PNXAvnUa o€ eEWTEPIKS XWPO
TNV vOXTa KaBWg N uypacia Ptropei va 1o BAAWEL.
Mnv epyaleoTe pe Bpeyuévo ypaaoidl, Bpeypévo
€d0gog N AdoTrn.

Mnv akoupTTaTe KOAWBIA KOl BIOKOTITEG PE
Bpeypéva xépia.

Mnv TevTWVETE TO KAAWDIO. MNV XPNOIUOTTOIEITE
TO KOAWDIO VIO VO JETAPEPETE TO UNXAvVNHA, va
TO ONKWOETE KAl VO TO ATTOOUVOETETE. AlaTnPEITE
TO KAAWDIO pakpid atrd TTNYEG BepudTNTAG,
AGdIa, aixpnNPES AKpeG i GAAa KivoUpeva

pépn. Kateotpappéva f ptrepdepéva kaAwdia
au&dvouv Tov Kivouvo nAekTpoTrAngiag.

Mnv XpNOIMOTIOIEITE TO PNXAVNHA AV TO KAAWSIO
1 7o BUoua éxouv BAARN. Mpiv cuvdéoeTe TO
pnxéavnua eAéyETe OTI TO KOAWDIO Kal TO BUCHA
Oev €xouv BAARN.

Av gvToTTioeTe OTI KATTOIO ATTG AUTA TA OTOIXEIQ
EXEl {NUIG, TTNYQIVETE TO UNXAvVNUa OToV
TTANCIE0TEPO QVTITTPOOWTTO. AV TO KAAWDIO EXEI
BAGBN, aTTOOUVOEDTE TO UNXAVNHA OPECWG.
KareoTpappéva f Prepdepéva KaAWdIa
au&dvouv Tov Kiviuvo nAekTpoTTANSiag.

~
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H avtikatdoTaon Tou BUouaTog i Tou KaAwdiou
TIPETTEI VA YiVETQI OTTO TOV QVTITIPOCWTIO OAG.

>UVIOTOUUE QUTO TO PNXAvNUa va ouvoEeTal e
d1apopIKO TAoNG XaunAoTepo 1y ioo pe 30mA. To
KOAWSIO ETTEKTACNG TTPETTEI VO BPioKETaI TTAVTO
TTiow atré Tov TEAIKO XproTn.

Moté unv xpnoiyotroigite yia Baon ouvdeong
TToU £X€l BAGRN 1 TTOU BEV GUNTTITITEI JE TOUG
10XU0OVTEG KOVOVEG Kal TTPOUTTOBECEIG TTOU
opidovTal yia auTd To PNXAvnua o€ auTtd To
eyxelpidio.

‘Otav xpnoiyoTroleite KAAWDIO ETTEKTAONG,
BeBaiwbeite 6T TO EAGXIOTO TURMA TOU €ival
1.5mm2 kai 6x1 pakpUTEPO atrd 25 PETPa, TTavTa
EeTUAIYPEVO KOl KATAAANAO yIa EEWTEPIKA XPAON.
H xprion kaAwdiou emmékTaong katdAAnAou

yla eEWTEPIKRA XPAON, HEIWVEI TOV KivOUVO
nAekTpOTTANSiaG.

ToTToBeTAOTE TO KAAWDIO ETTEKTAONG KOTA TETOIOV
TPOTTO WOTE va PNV TaaoTei oe KAadId i GAAa
QVTIKEIMEVA Kal £€TC1 WOTE va unv BpiokeTal

péoa oTnv TepIoxn epyaoiag. To KaAwdio Kal
OTTOIEOOATIOTE ETTEKTATEIG TTPETTEI VA Eival TIAVTA
oW a1ré TO PNXAvnua Kai Tov TEAIKO XpAoTN.

Na kpatdTe T0 KOAWDIO TTAvVTa OTOV YAVTJO TTOU
uTTdpyel TTAvw OTO PNXAvnua.

Mavta diatnpeite To KAAWDIO pakpid atd 1o
OTOIXEIO KOTTAG.

Mnv XpNOIMOTIOIEITE TO PNXAGVNUA av O
BIOKOTITNG “avoIKTO™ Kail "KAEIOTO™ dev OOUAEUEL.
OT110100ATTOTE NAEKTPIKG PNXAvVNUA BEV PTTOPEI
va eAeyXOei a1md TOV NAEKTPIKO dIAKOTITN €ival
ETTIKIVOUVO KaI TTPETTEl VA ETTIOKEUAOTEI.

MdavTa va atmoouveEeTe To unxdvnua atré 1o
OIKTUO TTPIV EKTEAETETE EPYQTIOG OUVTAPNONG.
Na petaxeipifeaTte 10 ynxdvnua Yovo étav givai
ATTOOUVOEDENUEVO.

eANVIKA

2.5. XPHZH & ®PONTIAA TOY
MHXANHMATOZ

Na xpnoIUoTToIEITE TO PNXAvNUa, Ta agecoudp
KOl OAa Ta €PN TOU CUPPWVA UE TO EYXEIPIDIO
XPAong kai AayBavovtag utréyn TiG CUVONKEG
epyaaiag kal Tnv TePIoXr epyaadiag. H xprion
auToU TOU PNXOVAHATOG YIa £pyacieg GAANEG AT
QUTEG TTOU UTTOBEIKVUOVTAI OTO EYXEIPIDIO XProng
UTTOPE( VO TIPOKOAEDEI ETTIKIVOUVEG KATOOTATEIG.

EAéyEre 611 6Aa 1O OoTOIXEIO AoPaleiag gival O
KOAR KaTdoTOON £PYadiag KABe opd.

Na BupdoaaTte 611 0 XpAOTNG €ival uTTEUBUVOG
yia KIvOUVOUG KAl ATUXAUOTA TTOU TTpoKaAoUvTal
oge dAoug avBpwTToug A avTikeipeva. O
KOTAOoKEUAOTAG Oev €ival UTTEUBUVOG yia BAGBES
AOyw AavBaapévng Xpriong Tou JNXavruarog.

To aixunpo epyaleio KOTTAG gival TTOAU
€TMIKivouvo. Av dev akoAouBouvTal o1 0dnyieg Ba
odnynoel og ooRapd TPAUUATIONO.

Alatnpeite OAa Ta €PN TOU CWHATOG CAG POKPIG
atré 70 pYaAEio KOTTAG KaTA TNV AgIToupyia.

Mnv uttep@opTwveTE TO PnXavnua. Na 1o
XPNOIUOTTOIEITE IO TNV OWOTH XpAon. Av To
XPNOIUOTIOIEITE CWOTA Ba KAVEI TNV ETTIOUUNTA
epyaaoia.

Mnv XpNOIMOTIOIEITE TO PNXAVNUA av O
BIOKOTITNG “avoIxXTO™ KAl "KAEIOTO™ dev DOUAEUEL.
OT110100ATTOTE NAEKTPIKG PNXAvVNUa OEV PTTOPEI
va eAeyxOei atrd Tov NAEKTPIKO SIAKOTITN €ival
ETTIKIVOUVO KaI TTPETTEl VA ETTIOKEUAOTEI.

Na @povTifeTe TO unxavnua. EAEyETe 611 OAa Ta
KivoUupeva pépn ival KaAd eubuypaupicuéva Kal
OTI Bev £X0UV PTTAOKAPIOTEI, OTI OEV UTTAPXOUV
oTraopéva pépn A GAAEG OUVONKEG TTOU PTTOPEI
va €TTNPEACOUV TNV CWAOTH AEITOUPYIa TOU
unxavAuaTtog. Av 1o unxdavnua éxel BAGRN, Tavta
VQ TO ETTIOKEUACETE TTPIV TO XPNOINOTIOINTETE
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gava. Ta TEPICOGTEPA ATUXAMATA TTPOKUTITOUV
Aoyw eANITTOUG OUVTHPNONG.

Av o1 AeTTIOEG XTUTIHIOOUV TTEPIEPYO AVTIKEIUEVO
Katé TNV XpAON, OTAUATACTE TO PNXAvnua,
ATTOOUVOEDTE aTTd TO BIKTUO Kal £EETAOTE TO
punxavnua piv {ekIvAoeTe TTAAI TNV epyaaia. Av
EVTOTTIOETE KATTOIO TTEPIEPYO ONUADI, TTNYAIVETE
TO MNXGVNHO OTOV TTANCIECTEPO AVTITTPOCWTTO.

AlaTnpEiTe Ta OTOIXEIQ KOTTAG QIXMNPA Kal
kaBapd. ‘Etol Ba k6Bouv kaAuTepa, Ba kdvouv
KAAUTEPN BOUAEI, £XOUV MIKPOTEPN TTIBAVOTNTA

va PTTAEXTOUV Kail €ival EUKOAOTEPO va eAgyxBoUV.

AloTtnpeite TIG AaBEG TOU INXAVAUOTOG OTEYVEG
Kal kaBapég. Av dev gival oTeyvEG Kal kaBapég Ba
€ival oONOBNPEG Kal UTTOPEi va XAOETE TOV EAEYXO
TOU MNXQAVAUOTOG.

Av 1O unxdavnua Tuxaia XTUTTAoEl KATToU, EAEYETE
TO TTPOCEKTIKA. Av N AeTTida Auyilel, To KGAUppa
éxel oraoel | deite AANO BEpa TToU PTTOPET Va
ETTNPEATEI TNV AEITOUPYia TOU PNXAVANATOG,
TINYQIVETE TO PNXAVNUQ OTOV TTANCIECTEPO
aAvTITTPOCWTTO.

>BAoTE Kal aTTOCUVOEDTE TO PNXAvNua,

Kol BeBaiwbeite 6T TO epyaAeio KOTTAG

€XEI OTAUATAOEI TTIPIV KAVETE PUBUIOEIG

O€ OTTOIOOATTOTE PEPOG TOU PNXAVAMATOG,
KaBapioud, JeTaopd 1 atmobrikeuan Tou. TéTola
METPO 0CQOAEIOG PEIWVOUV TOV KivOUVO Tuxaiag
€KKivnong.

ATTOOUVOEDTE TO PNXAVNHA TTPIV EKTEAECETE
gpyaacieg ouvtApnong, aAhayn ageooudp A TTpIvV
ammodnkevoeTe 1o Pnydvnua. OAa autd Ta PéETpa
ac@aAeiag d1Iaog@aAifouv OTI To unxavnua dev Ba
gekivroel Tuyaia.

Av 10 pnyavnua apxioel va doveital KaTd
TTEPIEPYO TPOTTO, ATTOCUVOEDTE TO UNXAVNMA KAl
€€eTAOTE TO. AV OEV UTTOPEITE VO EVTOTTIOETE TNV
aiTia Twv dOVATEWY, TTNYAIVETE TO UNXAvnua
oToV TTANCIECTEPO AVTITIPOCWTTO.

O1 dovnoeig atroteAoUV TTAvTa EVOEIEN
TPOBAAUATOG OTO PnYdvnua.

>¢ TEPITITWON TTAPATETAPEVNG TTAUONG,
ATTOOUVOEDTE TO UNXAavnua ato 1o SiKTuO.

2.5.1. ANTIAPAZH

Orav o1 AetTideg givar o€ Aermoupyia kai EpyovTal
o€ ETTAQNA YE £VA OTEPEO AVTIKEINEVO, HIO
emmikivduvn katdoTaon Ba ptropolae va CUpEI.
AuTA n katdoTaon ovoudadeTal avTidpaon. Qg
aTroTéAECA, O XPAROTNG UTTOPEI va XAOEl TOV
£Aeyxo TTavw 01O WAAIdI PTTopvToupag Kal va
KOTTEl KaTd €TTIKIVOUVO 1} Bavdaciyo TpoTro.

AUTEG O BUVANEIG TTPOKUTITOUV AdYW
AavBaopévng XprRong Tou UNXavhipaTog Kai/m
AOYW KOKAG EPUNVEIOG TOU EYXEIPIBIOU XPHONG
KaI HTTopouV va atropeuxBouv akoAouBwvtag
QAUTEG TIG ATTAEG 0ONYiEG:

1. Aev TTp€TTel va UTTAPYOUV KOAGVEG, KaAwdia A
TIETPEG KOVTA OTIG AETTIOEG YIa va aTTOQeUXOEi
n avTidpaon Kai ol Kiviuvol auTAg Kabwg Kal
yia va aTTo@euxOei {nuI& OTIG AETTIOEG.

2. Katd tnv xpAon Tou WaAidiol uTropvtoupag
Ba TPETTEl va KpaTeiTal HOvOo atrod TIG AABEG.

3. MoT€ pnv XAVETE OTITIKA £TTAPN UE TO
pnxavnua.

4. Otav XpnOIYOTIOIEITE TO WAaAidI uTTopvToUpag,
TTOTE PNV €XETE TO PNXAVNUA KOVTA oTa TTOdIA
0ag A Tavw o116 TOUG WHOUG 0aG.

2.6. 2YNTHPHZH

Na TTnyaiveTe T0 unxavnua oag yia mepIodIiko
éAeyxo o€ €E0UCI0dOTNPEVO QVTITTIPOCWTTO KAl
Va XPNOIUOTIOIEITE HOVO AUBEVTIKA avTAAAQKTIKG
ka1 ageooudp. 'ETol Ba eyyunBei 611 Ta pETPa
ao@aAeiag auTou Tou NAEKTPIKOU PNXOVAHATOG
mavTta Ba TNpouvTal.

~
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3. EMIZHMANZEIZ
MPOEIAONOIHZHZ

O1 TTPOEIBOTIOINTIKEG EIKOVEG TIAVW OTIG ETIKETEG
TTOU CUMTTEPIAQUBAVOVTAI GTO UNXAvVNHA Kal
OTO eyXeIPi®IO Bivouv onUAvTIKEG TTANPOPOPIES
aTTapaiTNTEG YIa TN OWATA XPron.

ii Mpoooxn, kivduvog!

& (L

@ Na @opdre yavTia epyaaiag.

AlaBAoTE TTPOCEKTIKG TO
€YXEIPIBIO TTPIV TNV EKKiVNON.

AN\ Eival atrapaitnto va XpnoiuoTroleite
OTITIKN KQI AKOUOTIKA TTpO0Tagia KABE
oTIyHn
& Aiatnpeite GAAOUG avBPWTTOUG
I<—>'I| MOKPIG OTTO TNV TTEPIOXN EPYATIOG.
@ Alatnpeite Ta TAIdIG HOKPIG ATTO TO

pnxavnua.

Kivduvog! H Aetrida givar aixunpn,
TTPOANYN TPAUUOTICHWY.

Mnv XpnolPoTIOIEITE TO PNXAvVNUa O€
avTigoeg KAIHATIKEG oUVONnKeG. Mnv To
XPNOIUOTIOIEITE OTAV BPEXEI.

Kivduvog nAekTpottAngiag.

®
/A

eEAANVIKG

ATIOOUVOEDTE TO PNXAvVNUa
— TTPIV KAVETE EPYATiEg
G-\ ouvmpnong i av 1o
KOoAWSI0 1 0 BIAKOTITNG
éxouv BAGRN.

Na atroppiTrTeTe TO PNYXAvnua oag
KOTA OIKOAOYIKS TpOTTO. MNnv TO
TIETATE JE TA OIKIOKG OTTOPPIMMATA.

KAd&on mpooTtaaciag Il.

Juppopewon pe Tig Odnyieg EC.

A e

Eyyunuévo emimedo nxnTIKNAG 10X00G
Lwa, Db(A).

Lwa

d

%

@©

Xprion koAwdiou

ME EAGXIOTO TUAKO
1.5mm2,kair 6x1 HakpUTEPO
até 25 pétpa kal TavTa va
SlaopaAiCeTe OTI EETUNIYETE

~
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4. NEPIrPA®H MHXANHMATOZ

4.1. 2YNOHKEZ XPHXHX

& Na kéBete pévo akpeg. Mnv XpNGIPOTIOIEITE TO PNXAVNHA Yia GAAEG XPAOEIG YIa TIG OTTOIEG OEV £XEl
oxedlaoTei va Kavel. MNa Tapddeiypa: Jnv XpnoIPOTIOIEITE TO PNYXAVNUA YIa va KOBETE TTAACTIKG PEPN,
TOUBAA A 01K0SOUIKA UAIKE. Mnv XpNnOIUOTIOIEITE TO PNXAVNUA VIO VO JETAKIVEITE AvTIKEIYEVa. H xprion
TOU PNXAVAUOTOG YIa AGAAEG EPYOTIEG OTTO AQUTEG YIA TIG OTTOIEG £XEI OXEDIAOTEI, MTTOPET va 08Ny OEl O€
ETTIKIVOUVEG KOTAOTATEIG.

Na XpNnOIUOTIOIEITE TO PNXAVNUQ O€ £EWTEPIKO XWPO, OE OTEYVEG OUVONKEG Kal Beppokpaaieg HeTagly
5°C ka1 45°C.

Na BupdoaaTte 611 0 TEAIKOG XPAOTNG €ival UTTEUBUVOG yia KIVOUVOUG Kal aTUXHATA TTOU TTpoKaAoUvTal
o€ GAAOUG avBpWTTOUG Kal avTikeigeva. O KATaoKEUaoTrG dev eUBUVETAI O€ KaUia TTEPITITWON Yia
BAGBeg Adyw KaknAG ) AavBaopévng Xpriong ToUu INXavAUaTog.

4.2. AENNTOMEPHZ NEPIFCPA®H TOY 11.  KoupTti ao@aAciag
OPOIONTOZ 12, ZekAeIBWOTE Tn oTPOPN
TOU KOUpTTIOU

1. Niow Aapn 13. Delta ipovi

2. Twvia TEPIOTPOPAC TNS KEPAARS 14. E’UGH'C"], priKoug ’

3. MoxAdg acpdhiong AaBrg Tou SIOKOTITN 15. ZEKA5'§NGT5 TRV TTEPIOTPOPN

4. MmpooTivij AaBn KEQAANG KOUUTTIOU

5. KaAwdio 16. MMepioTpéyTe TN ywvia

6. Tav1gog kahwdiou Tou KepaAioU

7. TnAeokotikdg CwAARVOG aTTEAEUBEPWON

ao@aheiag

8. AiakéTTngON/OFF

9. TpoguAaktripag
10. Aemida

Ta diaypappaTa KOl TO EIKOVOYPANPATA TTOU TTEPIKAEIOVTAI OE QUTO TO eyXEIPIBIO €ival Evag 0dnyodg, aAAd OxI KaTt
‘avaykn £€va akpIBEG avTiypapo TNG TTPAYUATIKAG HNXAVAG.

~
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4.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

eANVIKA

Mepiypaen Wahidl ymropvroupag
Mépka Garland

Model SET 353 FE-V17
MovTtéAo 230V / 50Hz

loxug (W) 600

KA&oN NAEKTPIKAG TTPOCTACIOG KAdon Il

BaBuog nAekTpikng TrpooTaaiag IP 1P20

Mnkog Adpag odnyou (mm) 410

ATodAivn akovigpévn dITTAR

YAIké Aettidag AeTrida AEICep
AlaxwpIopog avauesa oTta d6vTIa (Mmm) 20
MepioTpe@duevn AaBn Nai
MeTpnuévn nxnTikA 10XUG LWA (dB(A)) 96
>1aBepd apefaidtnTag K dB 3
Emitredo eyyunuévng nxnTikAg 1oxUog LWA (dB(A)) 100
ETmimedo péong o1dBbung nxnTikng Trieong LpA (dB(A)) 84,7
EmiTredo kpadaouwv ptrpooTivr) AaBn (m/s?) 2,84
Emiredo kpadaopwv Tiow Aapn (m/s?) 2,74
>1aBepd aBeBaidtnTag K (m/s?) 1,5
Bapog (kg) 5,14

Ta TEXVIKG XApOKTNPIOTIKG PTTOPET va aAAGEoUV Xwpig TTponyoUpEevn TTPOEIdoTToiNG .
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5. OAHTIIES EKKINHZHE 5.2.2. EAPTHMATA ZYNAEXHX

5.1. KATAAOI'OZ YAIKON

AuTO TO pnxavnua epIAapBavel Ta akdAouba
gToixeia TTou Ba Bpeite yéoa 0TN CUCKEUaaia:

* Mnxdvnua.

» KdAuppa Adpag

* [po@uAakTAPaG.

+ Bida mrpoguAakTrpa
» Eyxeipidio xprong.

A@aipéoTe TIPOCEKTIKA OAQ TO OTOIXEIQ ATTO

T0 KOUTI KaI BERaiwBEeiTE OTI UTTAPXOUV OAa Ta
avaypa@oueva atnv Aiota. Adyw TwV TTOIOTIKWV
eAEYXWV OTO €EPYOCTACIO €ival apKETE aTTibavo
va UTTapXouV EANATWHHATIKG HEPN 1 va AgiTTouv
oToixeia. Av evtotrioeTe TTPOBANUATIKA Pépn

1 K&TToIa AEITTOUV, NV XPNOIUOTIOINCETE TO
unxavnua péxpl va Aubei 1o TpdRAnua.

5.2.3. KPATONTAZ TO KAAQAIO EMEKTAZHZ
H xprion Tou gnxavrpaTog Pe EAAATWHHATIKG 1)

aTTOVTa OTOIXEIO Eival ETTIKIVOUVN KAl YTTOPET va
TTPOKOAECEI TIPOCCWTTIKOUG TPAUUATIONOUG.
6.2. X'YNPAMOAOIHEH

5.2.1. ZYNAPMOAOIHZH MPO®YAAKTHPA

5.3. EKKINHZH

5.3.1. SHMEIA EAETXOY MPIN AMO THN
XPHEH

Mnv xpnoiyotrolgite To unxavnua av €xel BAGRN
f Oev gival KAAG puBuIouEévo.

~
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XPNOIYOTIOINOTE TO PNXAVNHA VIO EPYATIES VIO
TIG oTToieG £xel oxedlaaTei. OtroladATTOTE AAAN
Xpron eival eTIKivouvn yia Tov TEAIKO XPAOTN, yia
TO unxAavnua kai yia dAAoug avBpwTroug, {wa Kai
QVvTIKEIYEVA TTOU BpioKkovTal KOVTA.

BeBaiwBeite O1I:

To pnxavnua eivar oAOKANPo Kail EAEYETE yia
xahapd pépn (Bideg, agiudadia, KATT.) Kal
NG,

O11 10 KIVOUPEVA PEPN TOU PNXAVAUOTOG OEV
£PXOVTAI O€ ETTOQI ME KAVEVA QVTIKEIUEVO.
BeBaiwaTe 6T 0 TPOPUAAKTHPAG €ival KOAG
TOTTOBETNHEVOG GTO UNYXAVNHA.

MiéoTe, EMOKEUAOTE 1 QVTIKATAOTAOTE OTI
XPEIACETAI TTPIV XPNOIMOTIOINCETE TO PNYXAvVNUA.

Mpiv EekivAoeTe, aQaIPEOTE TO TTPOOTATEUTIKO
KAAUPMQ TNG AeTTidag atrd auTrv.

5.3.2. EKKINHZH KAI MAYZH
Ekkivnon Tou pnxavAuartog:
MéoTe To KOUPTT ao@aAeiag (1) kal Xwpig va To

apnocTe, MEOTE TOV BIaKOTITN ONn/Off (2).

Mavon Tou ynxavruarog:
AgnoTe Tov diakoTrTn On/Off (2).

&Acpou OTOUATACETE TO PUNXAvnua, n Aetmida
Oev Ba oTaparhoel auéowg. Mepipévere
va OTAPATACE! TTPIV EKTEAECETE EPYOTIES

eANVIKA

OuVTAPNONG OTO PINYXAVNUA 1) TTPIV TO HETOPEPETE.
O1 AeTrideg Bev oTapaTAvE

Apéowg 6tav apAoeTe Tov BIaKATITN on/off,
oTapatdve 0.5 deuTePOAETTTA apyOTEPQ.

5.3.3. ZHMEIA EAEFXOY META THN EKKINHXH

& Eival onuavtiko va BeBaiwoete 611 dev
UTTAPXOUV XaAOPG UEPN Kal VA EAEYXETE TNV
Beppokpaaia Tou PnxavApaTog. Av EVTOTTIOETE
KATI TTEPIEPYO, OTAPATACTE OUECWG Kal EAEYETE
TTPOOEKTIKA. Z€ TTEPITITWON AVWHOAIAg
TTPORAAHATOG TTNYQIVETE TO PNYAavnua oTov
TTANCIE0TEPO QVTITTPOOWTTO YIa ETTIOKEUN. [NoTE
MNV OUVEXIOETE Va EPYACECTE AV TO PNXAVNHO
@aivetal 611 Oev BOUAEUEI CWOTA.

6. XPHZH MHXANHMATOZ

& Na xpnoIhoTIoIEiTE AQUTO TO PNXAVNUA HOVO
ylO TIG EPYACIEG yIa TIG OTTOIEG €x€El OXEDIOOTEI. H
XPNAON TOU PNXAVAUOTOG yia GAAEG epyaaieg gival
€TIKivOUVN Kal YTTOPEi VO TTPOKAAETE! KIVOUVOUG
aTOUG XPNOTEG Kal/f To pnydvnua.

Na epyadeoTe pOvo pe KaAO wTIoNS. Mnv
XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUA VUXTA, JE OMIXAN N
MEIWMPEVN 0paATATNTA TTOU JEV OAG ETTPETTOUV VA
BAETTeTE KOBAPA TNV TTEPIOXKT EPYATIAG.

MepiopioTe TNV xprion Tou pnyxaviuatog og 10
AETTTG ouvEdPIWY Kal EekoupaaTeite yia dAAa 10
pE 20 AeTTTG PETALU TWV OUVEDPIWV.

ATTOQUYETE TNV XPNON TOU UNXAavAPATOG TV TO
€00pog eival Bpeypévo ) uypd. Na eioTe 1diaitepa
TTPOCEKTIKOI OTAV XPNOIUOTIOIEITE TO PNYXAvNUa
META 116 Bpoxn KaBwg To £5a@og eival oAioBnpd
KOl JTTOPEI VO TTETETE.

~
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Av xdoete TNV 0T0BEPOTNTA OAG i TTECETE,
aproTe TNV On/ Off okavddAn apéowg.

Mnv xpnGoIYOTIOIEITE TO PNXAvnua oTav
@ eioTe KOupaopévol A UTTd TNV ETTHPEIA
VAPKWTIKWY, GAKOOA 1 pappdkwy. Mia
OTIYMUR OTTPOCESiag KATG TNV XPron
uTTOpEi va TTpokaAéoel coBapd TTPOCWTTIKG
TPAUUATIOUO.
H éAAeiyn &ekolpaong Kal N KOTTWOT PTTOPEN va
TTPOKOAEOOUV ATUXAMATO KAl {NUIEG.

Mnv ekBETETE TO PNYXAvnua oTnv BPoxn Kai o€
UYPEG OUVOAKEG. Av UTTEl VEPO OTO PNYAvNUa
UTTAPXEl HEYOAAUTEPOG KivOUVOG NAEKTPOTTANEIOG.
MoT€ pnv k6BeTe TTAVW OTTO TO ETTITTESO TOU
WHOouU.

Mnv TTANCIAZETE TA GTOIXEIO KOTTAG TOU
unxavApaTog 6Tav auTo gival o€ AsIToupyia.

Mnv BagifeoTe aTTOKAEIOTIKA OTA OTOIXEIO
A0@AAEIAg TOU PNXAVAHOTOG.

Eival onuavTikd va eAéyxeTe 611 OAa Ta pépn

TOU PNXOVAUOTOG €ival KAAG o@iypéva. Av
EVTOTTIOETE KATTOIO aQVWUOAIQ, OTAPATACTE TO
UNXAVNHa auECWG KAl EAEYETE TTIPOOEKTIKA. €
TepiTTwaon BAGRNG, TTNyaiveTe TO PNXAvnua oToV
TANCIE0TEPO QVTITTIPOOWTTO. IMOTE PNV ouveyileTte
va £PYACETTE AV TO PNXAvNUa dev BOUAEUE
owoTaA.

Na BupdoaoTe TTavTa va XpnoIUOTIOIEITE TO
unxavnua pe kaBapd xépia Xwpig Bevdiveg Kai
Aadia.

= KabBapioTe TNV TEpIoxn epyaaiog

I<->'I| Kal aTTOPAKPUVETE OTTOI0 AVTIKEIPNEVO

UTTOPEi va TTPOKOAECEI ATUXMATA.
EAéyEte TNV TTEPIOXN £PYOCIOG KAl ATTOPAKPUVETE
OTT0I0 AVTIKEIYEVO UTTOPET va PTTEPDEUTEI
oTa oToIxEia KOTTAG. ETiong atropakpUveTe
QAVTIKEIMEVA TTOU PTTOPET VO EKOPEVOOVIOTOUV
atré 10 unxavnua r Ta pépn Tou 6tav épbouv o€
£TTOQN YE AQUTA.

Mnv emITPETTETE O€ KAVEVA VA EICEPYETAI OTNV
TEPIOXN £PYATiag. AUTA N TTEPINETPOG Epyaaiag
gival 15 pérpa kai givan €Tmkivouvn uvn.

[MoTé pnv XpNOILOTIOIEITE TO PNXAVNHA av €i0Te
oTNV Kopu®n okAAag, o€ SEVTPO I OTTOINdITTOTE
GAAN aoTadn mIPAvEIA.

Otav peTakIveioTE ATTd TNV UIA TTEPIOYT EPYOTiag
oTnV €TTOUEVN, GRAVETE TNV UNXOVH.

MoTé pnv a@AVETE TO PNXAVNHA XWwpPIg ETTOTITEIA.

Mnv xpnoipoTroieite agegoudp TTou dev eival
auBevTIKA 1) TTOU BEV CUVIOTWVTAI ATTO TOV
kataokeuaoTh. H xprion dAwv ageooudp

UTTOPE( va TTPOKOAETEI aTUXMATA KAl €ival
€TTIKIVOUVN YIa TOV TEAIKO XPrioTn Kal auToUg TToU
TTapeUPioKOVTal KaBWG Kal va TTpokaAéael BAGRN
OTO pnXavnua.

MavTa va akoAouBeiTe TOug Kavoveg acpaeiag
TTOU UTTOBEIKVUOVTAI OTO EYXEIPIBIO XpAONG.

6.1. MO> NA KPATATE TO MHXANHMA ENQ
EPTAZEXTE

KpatroTe 1o unxavnua Pe 1o éva XEpl aTnV TTavw
AaBn kai To AAAo xEpl oTnV TTiow AaBh Katd
TETOIOV TPOTTO WOTE VA PTTOPEITE VO EVEPYEITE
TTAVTa OTOUG OIAKOTITEG EAEYXOU (ETTITAXUVTAG Kal
OIaKOTITNG ACPaAEiag).

Mpoooxn! MNa va YEIWOoETE TOV KivOUVO ATTWAEING
eAEyxou Kkal TBavd atuxAuoTa (aKOPa Kal
Bavdoiya) otov TEAIKS XPrOTN Kal TOUG
TIOPEUPIOKOPEVOUG, TTOTE PNV XPNOIPOTIOIEITE TO
pnxavnua poévog.

AuTO TO epyaAeio dev TTPETTEI VA XPNOIUOTIOIEITE
oav JoXASG yia va ONKWOETE, JETAKIVIOETE 1
OlaXWPICETE QVTIKEIPEVA.

~
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6.2. KOMH AKPON

ZUVIOTOUWE VA OOKIUACETE TTPWTA TOV EQUTO

0ag hE HIKPA KAadIG o€ eUKOAN B€on yia va
QTTOKTACETE KATTOIO EPTTEIPIO TTPIV EEKIVATETE TTIO
TTEPITTAOKEG KOTTEG.

Mavta va EekivaTe To Wahidl ptropvTodpag

TIPIV TOTTOBETATETE TNV AETTIOQ GTNV TTEPIOYN
KOTING. MOAIG Eekiviiael TO WaAidl, TOTTOBETHOTE
TO gNXavnua otov Bduvo og opiddvTia BEan Kal
KAVTE JOKPIEG Kal avAAOPPES KIVAOTEIG. AV YEIPETE
TO Unxdavnua otnv karelbuvon KOG Ba EXETe
KOAUTEPO OTTOTEAEOPATA KOTTAG.

Av, evi) KOBeTE, N AeTTida UTTAOKAPEI, OTAPATACTE
TO unXavnua apéowg. Mpiv EepTTAokdpeTe TNV
Aetrida:

- BeBaiwbeite 011 TO unxdavnua €xel oTAPATACEI
eVTEAWG, TO PTTOUCi €x€l aTTOOUVOEDET KaI N
Aetrida eival o€ TTARPN akivnaoia.

- EAéyETe OTI n Beppokpaaia TnG AeTTidag dev
eivar eaIpeTIKG uWnAR. Av gival, TTEPIPEVETE
Aiya AeTTTé va KPUWOEL.

- MavTta va gopdre yavTia acpaleiag mpiv
EeuTTAOKAPETE TNV AeTTidA.

- Mg v BonBeia KaTdAANAwV gpyaieiwy,
QATTOPAKPUVETE TO OTOIKEIO TTOU PTTAOKAPEI TV
AetTida.

Otav k6BeTe KAADIA, yia va gival KaAd yia Tov
XPNoTN, N AaBn ptropei va mrepioTpagei 90°. MNa
va TTEPIOTPEWETE TNV AaBA:

eANVIKA

6.3. MAY2H XPHZHZ

‘Otav oTaOPATATE VA XPNOIUOTIOIEITE TO INXAvVNUQ
ATTOOUVOEDTE TO.

7. XPHZH MHXANHMATOZ

Na KAVETE TUXAIOUG EAEYXOUG OTO PNXAvNUa yIa
va S1a0@AAICETE ATTOTEAEGUATIKI XPrON TOU.
a oAokAnpwpévn ouvTPNCN TTNYAIVETE TO
UNXavnua oTov TTANCIECTEPO AVTITIPOCWTTO.

& Eivail révta ammapaitnTo va otapatdre

TO UNXAVNMA, VO TTEPIYEVETE TIG AETTIOEG va
OTAPOTAOOUV TIPIV KAVETE £pyaadieg kaBapiopoU
f} CUVTAPNONG OTO UNXAvnua Kai éTav 10
METAPEPETE.

& [MoTE pnv ETTIXEIPATETE va KAVETE EPYATiEG
ouvTAPNONG 0TO PNydvnua otav auto gival o€
Aeitoupyia. Na eKTEAEITE TIG EpyaOieg ouUVTAPNONG
o€ eTTiTTedn em@Avela Kai kabapn.

—» Na aTTOOUVOEETE TO PNXAvnua Tpiv
[O]~ kavete otmoiadATIOTE EPYACia O AUTO.
AloBdaoTe TO eyXEIPIBIO XPrioNG TTPIV
KAVETE EPYOOIEG OUVTPNONG.

MPOEIAOMNOIHZH! Mnv aAAGZeTe TO unXavnua
n Ta oToIxeia KOTrAG. Mia AavBaopévn

aAAayr) o€ auTd Ta aToIxEIO UTTOPET va
mpokahéoel MOAAAMNAOYZ MPOZQMIKOYZ
TPAYMATIZMOYZX 'H ©ANATO.

Na xpnoigoTrolgite Jévo auBevTIKA avTAAAQKTIKG

~
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KOl a&eooudp yia autd TO PNXAvNUa WOoTE
va dloTNPEAOCETE TNV KAAUTEPN aTTédooN TOU
pnxavruaTog.

&AUTG Ta AVTOAAGKTIKA Kal agegoudp PHTTopouv
va BpeBouv OTOUG ETTICNHOUG AVTITIPOCWITOUG
™G HAapKag. H xprion GAAwY avTaAAGKTIKWYV Kal
ageooudp PTTOPEi va ETTIPEPEI KIVOUVOUG OTOV
TEAIKO XPAOTN, avOpwTToUG TTOoU BPicKovTal KOVTA
KOl OTO Pnxavnua.

7.1. 2YNTHPHZH META THN XPHZH

EkTeAéoTe TIG akdAOUBEG epyaaieg ouvTAPNONG
HOAIG TEAEILOETE TNV Epyaaia aag yia va
€yyunOeite OTI TO pnxavnua Ba Aeitoupyei cwoTd
TNV £TTOPEVN QOPA.

7.1.1. TENIKOI EAEIXOI

EAéyETe TO KaAWOIO Kol BeRaIwBEeiTe OTI dev €XEl
@Bapei | KOTTE.

7.1.2. KAOAPIZMOX

& Mpoooxn! MNavta va kabapilete T0 unxavnua
UETA TNV Xpron. Av dev To KaBapideTe ETTAPKWG
auTo Ba 0dnynaoel o BAGRN Tou PNXavAuaTog
ka1 Ba douAelel AiydTepo. OTroTe gival duvato,
KOBapioTE TO PNXAVNHA APECWG PETA TNV
epyaoia pe autd. AlaTnEeite To unxavnua oag
KaBapd kal o€ KAAR KaTAoTOOoN.

Mnv kaBapidete TNV punxavh e vepod. O NAEKTPIKOG
KIVNTHPAG MTTOPE] VO OTAPATHOEN VO AEITOUPYEI.

KaBapioTe To KGAUPPQ TOU PHNXAVAKATOG UE
£€va vwTro Travi. Mnv xpnoipotroigite Bevdivn,
ATTOPPUTTAVTIKA, vEPO A AAAO UypO yia va
KaBapioeTe TO pnyavnua.

XpnoigoTtroioTe BoupToa yia va KabapioeTe
TNV Aetrida. MNoTé pnv xpnoipotroigite Bevdivn,
QATTOPPUTTAVTIKA, VEPO 1) GAAO UYPO yia va
KoBapioeTe TIG AeTTIOEG.

7.1.3. EAEFXOZ TOY HAEKTPIKOY KAAQAIOY

EAéyETe TO KaAWwSIO yia TBavég BAGRES. Av TO
KOAWBIO dev gival o€ KOAR KATAOTAOT, TINYAiVETE
TO MNXAVNUQ OTOV TTANCIECTEPO AVTITIPOCWTTO.
Mnv xpnOIUOTIOIEITE TO PNXAVNUA av TO KAAWDIO
£xel BAGBN.

7.1.4. ArQrol EzAEPIZMOY KINHTHPA

ATTOpaKPUVETE BPWHIG aTTO TOUG aywyoug
e€aepIopol WoTe va pnv BAAWel Tov KIvnTAPA Kal
va atmro@euxOei ) uTTEPBEPUAVON 1) Kal TO KAWIUO
TOU PNXavAuaTOoG.

7.2. >YNTHPHZH AENIAAZ

” Otav eAéyxeTe TNV AeTTida, va

. BupdoaoTe 6T yia Aiyo ag@ou ofroeTe
TO pnxavnua, n Aemida Ba cuvexioel
va KIVEITal.

wwwww

O1 Aetideg autol Tou pNyavApaTog eival uwnAng
ToI6TNTAG PETAAAO. Av KaTd AGBOoG, n AeTTida
XTUTTAOEl 0€ HETOAAIKA ETTIQAVEIQ, AKOUMUTIHOEI
TETPA 1] GAAO OKANPOS QVTIKEIMEVO, UTTOPET va
TTPOKUYEI HIKPO OTTACIMO.

Av auTo TO IKPO OTTACIMO eV eUTTOdICEl TNV
owoTn AeiIToupyia TNG AeTTidag, TOTE PTTOPEITE Va
OUVEXIOETE VO XPNOIPOTIOIEITE TO PNXavnua. Av,
atré TNV AAAn, 1o unxavnua dev douAelel cwoTd,
TINYQIVETE TO OTOV TTANCIECTEPO AVTITIPOCWTTO.

To akdviopa Tng AeTTidag TPETTEl va yiveTal atmd
e¢oualodoTnuévo a€pPig. Mnv Tnv akovidete atd
povol oag. H Aetrida TrpéTrel va akovieTal yia
va gyyunBei | ywvia KOTTAG Kal n 100ppoTria TNG
AetTidag. To akdviopa TnG AeTTidag aTrd KATTOI0V
un €101ké YTTopEi va 0dnynaoel oe Kpadaououg
TOU PNYXAVAPATOG Kal TEAIKG VO TTPOKAAETEI
BAGBeg aTO pnXaAvnua Kal TTpoBAAuaTa Xpriong
aTov TEAIKO XPAOTN.

Na AITTaiveTe TIG AETTIOEG TAKTIKA PE AADI.

~
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8. EMIAYZH NMPOBAHMATQN

Av 10 pnydvnua dev Eekivdel cUPPWVA PE TO CUPTITWHATO Ba UTTOPETETE VO EVTOTTIOETE TNV QITI KAl va

AUoETE TO TTPORANUA:

Mpo6BAnpa

Artia

Evépyeia

H pnxavn otapatdel poAig
gekivnoel

Agv gival ouvdedePEVO OTO
dikTUO

2uvdEaTE OTO BIKTUO

EAaTtTwpaTiké KaAwdio

ZTeiATE TO PNXAGVNPA OTOV
avTIrpéowTro. Mnv
ETTIOKEUACETE TO KOAWDIO HE
MOVWTIKA Taivia

EAaTTwpaTikdg d1akoTITNG

2TEIATE TO pnXdavnua otov
QVTITTPOOWTTO

PBappuéveg BolpToeg

STEIATE TO PNYXAvnua oTov
avTITTPOOWTTO

O1 Aeideg KivouvTal apyd,
KGvouv TTOAU B6pufo Kal
uTTEPBEPUaivovTal

O1 Aerideg eival oTeyvég

NITTAVETE TIG AETTIOEG

O1 AeTrideg €xouv Auyioel

2TEIATE TO unXAavnua oTov
QVTITTPOOWTTO

ASVTIO KOTTAG KOTECTPAMMEVA

2TeiATE TO PNXGVNPA OTOV
avTITTPOOWTTO

Mépa oAU o@IXTH 1} XaAapn
AetTida

XahapwoTe/oigTe Ta TTagIuadia

Av d¢ev ptropeite va AUOETE TO TIPOBANMA XPNCIYOTIOIWVTAG AUTO TOV TTiVAKA, TTNYAIVETE TO uNXAvnua

aoToVv (]VTI'ITp(')O(.U'ITO gag.

Ma va evToTTioETE TOV TTANCIECTEPO AVTITIPOOWTTO, ETTIKOIVWVIOTE PE TO KATAOTNUA OTTO TO OTT0I0

ayopdoaTe To pnxavnua.
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9. META®OPA

Mpiv HETOQEPETE TO PNYXAVNUA ATTOOUVOEDTE TO.
MavTta va 10 ETAYEPETE PE TOV KIVNTHPA 0RNOTO.

KpatoTe 10 unxavnua até Tnv JrpoaoTiviy AaBn
6étav auté dev gival og AgIToupyia Kal TTAVTa O€
ao@aAf aTTO0TOON OTTO TO CWHA OAG.

Otav YeTaQEPETE ) ATTOBNKEUETE TO PNXAVNUO
KOAUWTE TNV AeTTida pE TO TTPOOTATEUTIKO. H
OWwOTH XPrON TOU INXAvAPATOG Ba YEIWTE! TV
mOavoTNTa ATUXNUATWY PE TA OTOIXEIO KOTTAG.

Av TTPOKEITAI VO PETAPEPETE TO PNXAVNUO O€
Oxnua, ac@alioTe To KAAG yia va pnv YAIOTPrioEl
f avatrodoyupioel Kal TTETEL.

10. ANIOOHKEYZH

ATTOBNKEUOTE TO PNXAVNUaA O€ HEPOG OTTOU
dev €xouv TTpdoPRacn Taidid Kal ac@aAioTe To.
ETiong mpétel va gival oteyvo, kKabapd kal o€
Beppokpaaia peTagu 0°C kai 45°C.

MévTa va ToTroBETEITE TO TTPOCTATEUTIKO TNG
AeTTidag.

ATTOOUVOEDTE TO PUNXAVNUa TTPIV TO
aTTOONKEVUOETE.

Mpiv amroBnkeUoETE TO PNXAVNUA akoAouBnoTe
T ONuEia Tou KEQaAaiou ouvTrPNoNG.

KpaTtAoTE TO unxdvnua oTnv cuoKeUaaoia Tou, o€
€TTITTEON ETMIPAVEIQ.

KaBapioTe To pnxdvnua kai Tnv AeTrida.
A@ou kaBapioeTe TNV AeTTida, BAATE pia pIKPn
Too6TNTa Aadiou o€ auTh.

11. TAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME

THN AMNMOPPIWYH/ ANAKYKAQZH

TOY MPOIONTOZ

KataoTpéyTe 1) aVOKUKAWGTE TO
unxavnua Katéd oikoAoyikd TpoTTo. Agv
TIPETTEl VO TTETATE TO PNXAVNUA PE TA
OIKIOK& aTroppiypaTa. Ta TTAACTIKG Kal
METAAAIKG JEPN TOU PNXAVIAMATOG UTTOPOUV Va
avOKUKAwWBOUV.

€TTIONG UTTOPOUV VO OVOKUKAWBOOUV. @
Mnv TTETATE TA KOUTIA ME TA OIKIOKA
atroppipgpaTa. Na TTETATE TNV oUCKEUAoia o€
KaTdAANAo onueio avakUuKAwong.

hid

Ta UAIKG TTOU XPNOIYOTTOIOUVTaI YIa
TNV OUOKEUOOIA TOU PHNXAVAHOTOG

~
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12. OPOI EFTYHZHZ

12.1. AIAPKEIA EFTYHXHX

- ZUpQwva PE Toug TTapakdaTw 6poug (1999/44/
EK), n didpkeia TG eyyunong givai 2 xpovia
atd TNV NUEPOPNVia ayopdg Kal KAAUTTTE!
eAaTTWPATIKG EEOPTAPATA TTOU OPEiAovTal O
€0QAAUEVN KATOOKEUN.

12.2. EZAIPEZEIX

H eyyunon tng Garland dev KaAUTITEL:

- E&aptApata mou £xouv @Bapei Adyw
PUOI0AOYIKAG POOPAG.

- Kakn xprion, auéAcia, armoucia ouvtipnong.

- AoToyieg TTou TTPOKUTITOUV AOYW £0QAAUEVNG
xprong Tou TpoiévTtog. H Garland dev Ba
€uBUVETaI €AV T AVTIKATAOTNUEVA ECAPTAPATO
TOU PNYavAuaTog dev gival attd TNV
Garland kai €dv 10 unXavnua PETATPATTEN PE
OTTOIOVONTTOTE TPOTTO.

eANVIKA

12.3. EAA®IKH EKTAZH
- H eyyunon Tng Garland kaAUTTTel TN XWpa.

12.4 MNEPINTO¥H ATYXHMATOZ

- Heyyunon 6a mTpémrel va cuptrAnpwoEi
HE OAEG TIG ATTOPAITNTEG TTANPOPOPIES Kal Ba
TIPETTEN VO ETTIOUVOQOEI € aUTA TO TIMOASYIO 1}
TO TTOPACTATIKO ayOpdg.

MPOEIAOMNOIHZH! &

FATHAIAZPAAIZH THZ ZQ5THE
AEITOYPIIAYZ TOY MHXANHMATOZ A%
KAI THZ METIZTHX AZDAAEIAL, SAY
ZHTAME NA AIABAZETE OAOKAHPO TO
EMXEIPIAIO XPHZHZ MPOZEKTIKA TPIN
\_ XPHZIMOMMOIHZETE TO MHXANHMA. )

~
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CE AHAQZH ZYMMOP®QXHZ

O kdTwI utoyeypappévog, Juan Palacios , egouaiodotnuévog atod tnv Glasswelt S.L., pe Tnv
TapakdTw dielBuvon C/ La Fragua 22, 28932, Mostoles, Espafia , dnAwvel 611 Ta TTpoidvTa TNG
papkag Garland povréha SET 353FE-V17 pe aufovta apiBud Tou £Toug 2017 kai PeTE (TO £TOG
KOTAOKEUNG KATAJEIKVUETAI EPPAVWG OTNV TTIVOKIOA avayvwpiong Tou epyaAeiou, akohouBoupevo
atré Tov augovta apiBud) Kal n AeIToupyia Tou oTToiou gival “XeIpoKaTEUBUVOUEVO UnyXdvnua

ME EVOWMATWHEVO KIVNTHAPA, OXESIACHEVO YIa XpHon atrd XEIPIOTH yia TO KAGOEUA GPOKTWY

atré Bapvoeidn Kal BaPvwy, atrd pia ) TTEPICCOTEPES YPAPMIKEG AUPIOPONEG AETTIOEG KOTIAG.”,
CUPHMOPQWVETAI PE OAEG TIG OTTAITATEIG TTOU AVOPEPOVTAI OTNV

Odnyia 2006/42/EK Tou EupwtraikoU KoivoBouAiou kai Tou ZupBouAiou Tng 17ng Mdiou 2006
OXETIKA UE TO PNXAVAUOTA KAl TNV TPOTTOTToiNoN TG odnyiag 95/16/EK

EmitTAéov, Ta epyaAcia auTd CUPPOPPUWVOVTAI JE TIG ATTAITHOEIG TWV TTAPAKATW KOIVOTIKWYV

odnylwv:

+ OAHI'IA 2014/30/EE TOY EYPQIMAIKOY KOINOBOYATOY KAI TOY ZYMBOYAIOY g
26ng PeBpouapiou 2014 yia TNV EVAPPOVION TwWV VOUOBETIWV TWV KPATWY HEAWV OXETIKA HE
TNV NAeKTPOPaYVNTIKA cupBaToTNTA (avadiaTUTIWGN)

» Odnyia 2000/14/EK 1ou EupwTraikou KoivofouAiou kai Tou ZupBouAiou Tng 8ng Maiou 2000
ylO TNV TTPOCEYYION TWV VOPOBECIWV TWV KPOTWY PEAWV OXETIKA YE TNV EKTTOUTTT) BopURou
aTo TepIBAAAov aTrd e€OTTAIONG TTPOG XPAON o€ EWTEPIKOUG XWPOUG

» Odnyia 2006/95/EK Tou EupwTraikou KoivofouAiou kai Tou ZupfouAiou Tng 12ng Aekeufpiou
2006 TTEPIi TTPOCEYYICEWS TWV VOUOBETIWY TWV KPATWY PEAWV TWV OVOPEPOUEVWY OTO
NAEKTPOAOYIKO UAIKO TTOU TTPOOPICETAl VO XPNOIUOTIOINOET EVIOG OPIOHEVWY 0PIV TACEWS

» Evappoviopévo mpotutro: EN 60745-1:2009+A11:2010; EN 60745-2-15:2009+A1:2010; EN
ISO 10517:2009/A1:2013; EN 55014-1:2006/A2:2011 ; EN 55014-2:1997/A2:2008; EN
61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013

MéyioTn loxug (kW) 0,6
Eyyunuévn a1d0un nxnTikAg i1oxuog dB(A) 96

eyyunuévng oTdOung nxnTikAG 1oxuog dB(A) (K= 4.82) 100 \ E

Juan Palacios
AieuBuvTig Mapaywyng
Méstoles 28-07-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
&> CARTE DE GARANTIE

@D CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA

CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE

NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA

NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT

DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY

ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS

DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO ¢Es este su primer aparato de este tipo
PRICE PAID Is this your first toll of this type?
PREGO E ésta a sua la compra deste tipo de maquina?
PRIX PAYE Est-ce premiére unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A

MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR




g

GARLAND




